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Çömez’den Sert Tepki
10 Kasım 
Atatürk’ü 
Anma 

Günü’nde, Konya Nec-
mettin Erbakan Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi’nde 
düzenlenen törende ya-
şanan olay büyük yankı uyan-
dırdı. Saygı duruşu sırasında bir 
öğrencinin sahneye çıkarak eli-
ni cebine sokup telefonla konuş-
maya devam etmesi, törendeki 
herkesin tepkisini çekti.
O anlara ait görüntülerin sosyal 

medyada paylaşılmasıy-
la birlikte, binlerce kişi 
bu davranışı “Atatürk’e 
ve millete saygısızlık” 
olarak niteledi. İYİ Par-
ti Grup Başkanvekili Tur-

han Çömez, olay sonrası sosyal 
medya hesabından dikkat çeken 
bir paylaşım yaptı. Çömez, me-
sajında hem öğrencinin davra-
nışını kınadı hem de tarihsel bir 
hatırlatma yaptı.

>> HABERİ 16’da

SÜMER 
TAŞKIRAN

BAŞKENT Üniversitesi Rek-
törlüğü “4 Adet Jeneratör Alı-
mı” için çağrı yaptı. Basın 

İlan Kurumu’nun resmi ilan portalı olan 
www.ilan.gov.tr internet sitesinde ya-
yınlanan duyuruya göre; ihale 20 Kasım 
2025 Perşembe günü yapılacak.  >> S. 16

Başkent Üniversitesi 
“4 Adet Jeneratör” alacak

Ertuğrul
KILIÇ

Sayfa 7’de

Yenimahalle’de 
ağaç dikme 

töreni

OO HABER MERKEZİ
YENİMAHALLE Beledi-
yesi, 11 Kasım Milli Ağaç-

landırma Günü dolayısıyla ağaç 
dikme töreni düzenledi. Her yıl bin-
lerce ağacı toprakla buluşturan ye-
şilin ilçesi Yenimahalle’de ağaç dik-
me törenlerinin yenisi Cumhuriyet 
Mahallesi’nde gerçekleştirildi.  >> 3

OO HABER MERKEZİ
MAMAK Belediyesi, sosyal bele-
diyecilik anlayışı çerçevesinde ge-

liştirdiği destek programlarına devam ediyor. 
Bu kapsamda, Mamak Bilim Merkezi’nde 
eğitim-öğretim süreci boyunca 5. ve 6. sınıf 
öğrencilerine Türkçe, Matematik, Fen Bilgi-

si ve İngilizce branşlarında dersler verilecek. 
Mamak Belediyesi’nin eğitim ve sosyal des-
tek projeleri, ilçedeki birçok ailenin günlük 
yaşamına doğrudan katkı sağlıyor. Atölyeler-
de; b bağlamda, öğrencilerin okulda öğrendik-
leri bilgileri pekiştirmelerini, ders başarılarını 
artırmalarını ve sınavlara daha iyi hazırlanma-
larını hedefleniyor.                  >> SAYFA 4’te

Oktay
TAŞ

Sayfa 4’te

Mamak’ta eğitime destek 
atölyesi kayıtları başladı

Zafer 
ÖZCİVAN

Sayfa 5’te

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Murat Sururi 
ÖZBÜLBÜL

Sayfa 3’te

Abbas
SATIR

Sayfa 11’te

Anadolu saflığını 
kaybederken, şehir 

ruhunu kaybetti
BİR dönemin Anado-
lu’sunda kapılar kilitsiz, 
gönüller açıktı… 1945 

doğumlu Hüseyin Erdem, ço-
cukluk yıllarında yaşadığı kö-
yün sade ama samimi yaşamını 
anlatarak, geçmişin insan iliş-
kilerini bugünün şehir hayatıyla 
kıyasladı. 

“Bizim köyümüzde sekiz 
ev vardı, hiçbirinin kapı-
sı kilitlenmezdi,” diyen 

Erdem, insanların birbirine duy-
duğu güvenin, paylaşımın ve 
hoşgörünün artık unutulduğunu 
söyledi. Erdem, günümüz dün-
yasında empatinin ve komşulu-
ğun yerini bireyselliğin aldığını 
belirtti.           >> HABERİ 16’da

OO HABER MERKEZİ
ANKARA Büyükşehir Belediyesi, 10 Ka-
sım Atatürk’ü Anma Günü etkinlikleri kap-

samında anlamlı gösterilere ev sahipliği yaptı.
>> HABERİ 3. SAYFADA

“Son 11 ay” Lirik 
Anlatı ve “Veda” filmi 
başkentlilerle buluştu

OO HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediye-
si, 11 Kasım Milli Ağaç-

landırma Günü dolayısıyla çevre 

bilincini artırmak ve doğal afet-
lerle mücadeleye katkı sağlamak 
amacıyla Bayraktepe’de fidan di-
kim etkinliği düzenledi.      >> S. 3

Milli Ağaçlandırma 
Günü’nde Keçiören’de 

fidanlar toprakla buluştu

Gölbaşı’nda 
1000 fidan 

toprakla buluştu

OO HABER MERKEZİ
GÖLBAŞI Belediye-
si, 11 Kasım Milli Ağaç-

landırma Günü dolayısıyla “Bir 
Fidan Bir Nefes, Bir Nefes Bir 
Gelecek” sloganıyla anlamlı bir 
etkinliğe ev sahipliği yaptı.   >> 4

BİRBİRİNE ULAŞAMAYAN İKİ DÜNYA: ŞEHİR VE ANADOLU

Başak Cengiz Yenimahalle’de 
adının yaşadığı kreşte anıldı

>> 3 >> 4

Yeşiltepe Mahallesi yeni 
muhtarlık binası açıldı

Bu elim olayı tüm 
yönleriyle araştırıyoruz

ANKARA (DHA)- Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, Gürcistan’da düşen askeri kargo 
uçağına ilişkin, “Uçağımızın kara kutusuna ula-

şılmış, incelemeler başlamıştır. Şehitlerimizin 19’unun na-
aşına ulaştık, son naaşımızı arama çalışmalarımız sürüyor. 
Milletimizle birlikte Azerbaycanlı kardeşlerimizi ve Gürcü 
dostlarımızı da büyük bir üzüntüye gark eden bu elim olayı 
tüm yönleriyle araştırıyoruz” dedi.            >> SAYFA 10’da

İSTANBUL (AA)- Türkiye’ye gelen Ulus-
lararası Doğrudan Yatırım (UDY) hacmi bu 
yılın 9 ayında 2024’ün aynı dönemine kı-

yasla yüzde 45,5 artarak 11,4 milyar dolara ulaştı.
>> HABERİ 6. SAYFADA

Türkiye’ye gelen 
uluslararası doğrudan 

yatırımlar 9 ayda 
yüzde 45,5 arttı

İSTANBUL (AA)- Türkiye’nin cari iş-
lemler hesabı eylülde 1 milyar 112 milyon 
dolar, altın ve enerji hariç cari işlemler he-

sabı da 6 milyar 803 milyon dolar fazla verdi.  >> 9

Cari işlemler hesabı 
eylülde 1 milyar 
112 milyon dolar 

fazla verdi

GONCAGÜL
KONAŞ

Hüseyin ERDEM
Yazar

ÇAVUŞ
IŞIK
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HER ŞEY

SABIR...
SABIR...

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Halk arasında sık kullanılan bir söz vardır. 
Derler ki; “Sabrın sonu selamettir…” ama 23 
yıldır halka “sabır” tavsiye eden RTE; çoluk çocu-
ğun rızkını kesti...“Sabredin”,  “Dayanın” dediler 
halk hep dayandı... Sabır, sabır! Nereye kadar 
sabır?

 “Enflasyon düşüyor” masalları fos çıktı. Fi-
yatlar ulusu pestil gibi ezmeye devam ediyor! 
Mehmet Şimşek’in Maliye Bakanlığı’nın başına 
getirileli 3. Yılında… 

O tarihte yüzde 38 olan yıllık enflasyon, iki yıl 
sonra yüzde 35 oldu... 

Bu rakamlar Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) göz boyama rakamlarıdır.  

İktidarın lâfını dinleyen TÜİK yöneticileri ye-
rinde kalıyor. Lâf dinlemeyenler görevlerinden 
alınıyor. “Cumhur İttifakının “ RTE ve Devlet 
Bahçeli ile kurduğu “Tek Adam Sistemi” böyle 
bir sistemdir... Çık işin içinden, çıkabilirsen…

TÜİK’in eski başkanı Birol Aydemir, “son 6 
yılda 6 başkan değiştirildiğini ve değiştirilme se-
beplerinin kamuoyuna açıklanmadığını” söyle-
mişti. 

Başta RTE ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek; söz dinleyen, enflasyon rakamlarını istenildi-
ği gibi açıklayan TÜİK başkanını görev tutuyorlar!

TÜİK’in geçenlerde açıkladığı yüzde 35’lik 
enflasyon rakamına, gerçeklerden yana olan 
bağımsız kuruluş ENAG, TÜİK’in hatasını âdeta 
yüzüne vurdu. Yıllık enflasyonun yüzde 68.68 ol-
duğunun açıkladı. 

Asgari ücretliler, emekliler, çiftçiler, esnaf-
lar bu sabır tavsiyelerine yapılacak ilk genel se-
çimlerde “dur” diyeceklerini gündeme getiriyor. 
Toplum iktidarın “sabır” çağrılarını dalga geçmek 
olarak anlıyor.

Bu metaneti yitirmeme duygusudur. Bu duy-
gu bizim milletimizde şimdiye kadar dayanamaz, 
çatlardı!

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, TÜİK’in enf-
lasyon verileri hakkında yaptığı açıklamada  “Va-
tandaşlarımız müsterih olsun” dedi ve birçok alan-
da fiyatlarda yavaşlamanın başladığını ve bunun 
süreceğini ifade etti.

Mehmet Şimşek keşke, inandırıcılığı olma-
yan bu lâfları söyleyeceğine, TÜİK’in yüzde 
35.05 olarak açıkladığı enflasyonun, aslında yüz-
de 68.68 olduğunu açıklayan bağımsız kuruluş 
ENAG’ın tespitine açıklık getirip bu çelişkinin ne-
den olduğunu vatandaşlara izah edebilseydi! 

Öte yandan Devrimci İşçi Sendikaları 
Konfederasyonu’nun (DİSK), açıklanan 6 aylık 
enflasyon oranına göre memur, kamu işçisi ve 
emekli maaşlarına yapılan zamları TÜİK binası 
önünde “Gerçeği açıkla, ekmeğimizle oynama, 
insanca yaşama ücreti istiyoruz.” yazılı pankart-
larla protesto etti.

 Sendikacılar “TÜİK enflasyonu iktidarın emir 
ve komutası altında küçük açıkladıkça soframız-
dan bir dilim ekmek eksiliyor” diyorlar.

TÜİK neden böyle yapıyor?
TÜİK’i yönetenler iktidardan korkuyorlar da 

ondan... Eğer istenildiği gibi açıklama yapmasa-
lar, kendilerini bir anda kapı dışında bulacaklar ve 
işsiz kalacaklar! “Tek Adam Sisteminde”, hiçbir 
kurumun güvencesi yoktu.

Ülkemizde, hemen hemen hiçbir işin iyi git-
memesinin başlıca sebebi budur.

 Bu garip sistemi kim istedi? Pek tabii ki 
AKP’ye oy verenler istedi. Çık işin içinde, çıka-
bilirseniz!

İSTANBUL, (DHA) - TİTREME, 
çoğu kişinin göz ardı ettiği bir sorun 
gibi görünse de günlük yaşamı cid-
di şekilde etkileyebiliyor. Beyin ve Sinir 
Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. Ali Zırh, bir 
kaşığı tutamamak ya da adım atama-
mak gibi basit görünen hareketlerin, 
başta Parkinson ve Esansiyel Tremor 
olmak üzere bazı hareket bozuklukla-
rının erken habercisi olabileceğini söy-
ledi. Bu alanda modern tedavi yöntem-
lerinin hastalara umut olduğuna dikkat 
çeken Doç. Dr. Zırh, ilaç tedavisin-
den yeterince fayda göremeyen has-
talar için beyin pili ve akıllı ses ötesi 
(MRgFUS) tedavileri gibi seçeneklerin 
yaşam kalitesini önemli ölçüde artırdı-
ğını dile getirdi.

Günlük yaşamda sık karşılaşılan 
titremeler, basit bir sorun gibi görün-
se de altında ciddi sağlık sorunlarını 
barındırıyor. Medipol Acıbadem Bölge 
Hastanesi'nden Beyin ve Sinir Cerra-
hisi Uzmanı Doç. Dr. Ali Zırh, Parkinson ve Esan-
siyelTremor gibi hareket bozukluklarında, modern 
beyin cerrahisi yöntemleri sayesinde hastaların 
tekrar normal hayatlarına yakın bir hale dönebil-
diğini, beyin pili ve akıllı ses ötesi (MRgFUS) te-
davilerinin hastaların titremelerini büyük oranda 
kontrol altına alarak yaşam kalitelerini yükseltebil-
diklerini belirtti.

BİRDEN FAZLA TİTREME NEDENİ VAR
Titreme nedenlerinin sadece yaşlanma veya 

stresle sınırlı olmadığını vurgulayan, Doç. Dr. 
Zırh, “Titreme deyince aklımıza genellikle Parkin-
son hastalığı gelir. Parkinson hastalarında vücu-
dun bir tarafında daha ön planda olmak üzere is-
tirahat halinde ellerde para sayar tarzda titreme, 
hareketlerde yavaşlama, bakışlarda donuklaşma 
ve yüz mimiklerinde azalma ile birlikte maske yüz 
diye ifade edilebilen yüz hali,kolların vücut salını-
mına iştirak etmemesi ve vücuda yapışık olarak, 
küçük adımlarla ve öne eğilerek yürüme gibi belir-
tileri bulunur. Parkinson hastasında titreme, eller 
bir iş yaparken azalır veya durur" dedi.

GENETİK YATKINLIĞI OLAN TİTREMELER
Esansiyel veya pozisyonel tremor denilen 

Parkinson'dan 7-8 kat daha sık görülen ve gene-
tik yatkınlığı olan titremelerin de olduğunu söyle-
yen Doç. Dr. Zırh, “Bu tip titremelerde hastalar is-
tirahatte titreme yaşamaz. Ellerini kaldırıp bir iş 
yaparken titreme belirginleşir. Ayrıca geçirilmiş 
kafa travmaları, MS sonrası veya beyinde bazı 
hasarlar sonrası oluşan titremeler de mevcuttur. 
Bu durumlarda beyindeki hareket kontrol meka-
nizmaları etkilenir ve şiddetli titremeler ortaya çı-
kabilir" diye konuştu.

TEDAVİ SEÇENEKLERİ
Titremelerde ilk adımın ilaç tedavisi olduğu-

nu dile getiren Doç. Dr. Zırh, “Eksik olan dopamini 
yerine koymak maksadı ile hastalara dopamin dü-
zeylerini artırmak için ilaçlar verilir. Parkinson has-
talarının önemli bir kısmı medikal tedaviye iyi ce-
vap verirler. Parkinson'da hastaların yüzde 80-85'i 
başlangıçta tedaviye iyi cevap vermişler ise ilaç 
tedavisiyle uzun süre hayatlarını sorunsuz sürdü-
rebilirler. Bu hastalarda tedavide daha fazla doz 
ve daha sık ilaca rağmen hasta açılıp rahatlaya-

mazsa, ilaç tedavisinin sağladığı iyilik 
saatleri giderek azalıp, hastalar günün 
önemli bir kısmını tutuk olarak geçirir-
lerse veya ilaçların yerinde durama-
ma, çırpınma ve dans eder gibi istem 
dışı hareketlere yol açan yan etkile-
ri ortaya çıkarsa, bir başka deyişle ar-
tık ilaç tedavisi bir yerde tıkanırsa, işte 
o zaman ameliyat seçeneği düşünülür 
ve hastalara beyin pili takılması ameli-
yatı uygulanabilir" ifadelerini kullandı.

TEKNOLOJİNİN TÜM 
İMKANLARINDAN 
FAYDALANILIYOR

Esansiyel Tremor ve Parkinson 
hastalarına uygulanan bir diğer tedavi-
nin ise Akıllı Ses Ötesi (MRgFUS) ol-
duğuna değinen Doç. Dr. Zırh, “Tit-
reme rahatsızlıklarında Derin Beyin 
Stimulasyonu (DBS) ya da beyin pili 
dediğimiz yönteme kıyasla daha fazla 
tercih edilen MRgFUS tedavisi, cerr-
rahimüdahale gerektirmeyen, kesisiz, 

güvenli ve ileri teknoloji kullanımından yararlanı-
lan bir teknolojidir. Bu yöntem sayesinde hastanın 
kafa derisi üzerinden hedefe ulaşmak için yüksek 
yoğunluğa sahip 1.024 ayrı ultrason dalgası ile 
Manyetik Rezonans Görüntüleme (MRG) yönte-
mi bir araya getirilerek, titremeye neden olan be-
yindeki hedef bölgenin etkisizleştirilmesi sağlanır. 
Böylece titreme belirgin şekilde azaltılır. Beş yıllık 
takiplerde, hastaların yüzde 70-73'ünün bu yön-
tem sonrasında titremeden büyük oranda kurtul-
duğu raporlanmıştır" dedi.

GÜNLÜK YAŞAMDA TİTREMEYLE BAŞA 
ÇIKMAK MÜMKÜN

Beyin pili ve son zamanlarda adından sıkça 
bahsedilen akıllı ses ötesi (MRgFUS) tedavileri ile 
on yıllık bir Parkinson hastasının hastalığının ilk 
yıllarına geri dönebildiğine değinen Doç. Dr. Zırh, 
“Bu uygulamalarsayesinde bağımsız yaşayama-
yan, sosyal hayattan kopan kişiler yeniden ba-
ğımsız yaşama şansı bulabiliyor, önemli bir kısmı 
da mesleklerini tekrar icra edebilme şansı yakalı-
yor" diye konuştu.

Günlük yaşamı etkileyen titremelere 
karşı beyin pili ve akıllı ses ötesi tedavisi

ANKARA (AA) - Science Daily si-
tesinin haberine göre, kalp krizi ge-
çirmiş hastalarda kişiye özel D vita-
mini takviyesi uygulamasının, ikinci 
kalp krizi riski üzerindeki etkisi ince-
lendi.

Araştırma kapsamında, Nisan 
2017-Mart 2025 döneminde daha 
önce kalp krizi geçirmiş 630 hasta 
takip edildi.

Rastgele iki gruba ayrılan katı-
lımcılarda bir gruba D vitamini veril-
mezken, diğer gruba kişiye özel D 
vitamini takviyesi uygulandı.

Hastaların kan seviyelerinin iz-
lendiği ve D vitamini dozajının has-
taya göre ayarlandığı klinik deneyler 
sonucunda, D vitamini verilen hasta-
ların ikinci kez kalp krizi geçirme ola-
sılığının yüzde 50 düştüğü belirlendi.

Kalp krizi, felç, kalp yetmezliği 
gibi "majör kardiyovasküler" vakala-
rın takip edildiği araştırmada, katı-
lımcıların 107'sinin bu tür hastalıkla-
ra yakalandığı tespit edildi. İki grup 
arasında majör kardiyak vakala-
ra yakalanma açısından belirgin bir 
fark olmadığı görüldü.

Kişiselleştirilmiş D vitamini tedavisi, 
ikinci kalp krizi riskini yarıya düşürüyor

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
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Bölge Müdürlüğümüz Yerleşkesi Yedek Parça Depo Müdürlüğü İstinat Duvarı ve Zemin Betonu 
Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1999203
1- İdarenin
1.1. Adı	: ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - ANKARA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi: Birlik 555. Cadde - No:1/A 06705 ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03122964500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 20.11.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Ankara Orman İşletme Müdürlüğü Müdür Yardımcı-
sı Odası 1.Kat Birlik Mah. 555. Cad. Çankaya/ ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	: Bölge Müdürlüğümüz Yerleşkesi Yedek Parça Depo Müdürlüğü İstinat Duvarı ve Zemin 
Betonu Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 adet İstinat Duvarı ve Zemin Betonu Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Ankara Orman Bölge Müdürlüğü Yerleşkesi Çankaya/ANKA-
RA
3.4. Süresi/teslim tarihi: Yer tesliminden itibaren 20 (Yirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi yapıla-
rak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.	Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/ üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2.	Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 

bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimi-
ni gösteren belgeler.
4.3.1.1.	Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin ya-
rısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmele-
rin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşa-
vir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu göste-
ren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2.	4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B/III grubu işler ile her türlü bina yapım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Atatürk’ü Koruma 
Kanunu

HER 
AÇIDAN

EKONOMi VE 
EKOLOJi DÜNYASI

Geçtiğimiz 10 Kasım tarihi de ne yazık ki gene bazı marjinal 
meczupların sosyal medyada Mustafa Kemal Atatürk’e çemkir-
mesine sahne oldu.

Bunların hemen hemen hepsi halk arasında Atatürk’ü Kor-
uma Kanunu olarak bilinen kanun olmasa konuşur anlatırız, ger-
çekler ortaya çıkar, kimse Atatürk’ü sevmez ve onun peşinden 
gitmezdi diye laf geveleyip durdular...

Denk geldiklerime kanunu okuyup okumadıklarını sordum, 
aldığım cevaplar bunların tamamının kanunu okumadığını, hep 
kulaktan dolma ezberlenmiş bilgiler ile atıp tuttuklarını gösterdi.

Bunların dedikleri ile kafası karışabilecek vatandaşlarımız 
için önce kanunun tam metnini paylaşayım, sonra da böyle bir 
kanuna neden ihtiyaç duyulmuş onu anlatayım dedim.

5816 sayılı kanun, tam adıyla Atatürk Aleyhine İşlenen Suçlar 
Hakkında Kanunun tam metni şöyle:

Atatürk Aleyhine işlenen suçlar hakkında Kanun
 
(Resmî Gazete ile ilanı : 31. VII. 1951 - Sayı: 7872)
No:  5816
Kabul tarihi: 25.VII.1951 

BİRİNCİ MADDE — Atatürk’ün hâtırasına alenen* hakaret 
eden veya söven kimse bir yıldan üç yıla kadar hapis cezası ile 
cezalandırılır. 

Atatürk’ü temsil eden heykel, büst ve âbideleri ve yahut Ata-
türk’ün kabrini tahrip eden, kıran, bozan veya kirleten kimseye 
bir yıldan beş yıla kadar ağır hapis cezası verilir. 

Yukarıki fıkralarda yazılı suçları işlemeye başkalarını teşvik 
eden kimse asıl fail gibi cezalandırılır. 

İKİNCİ MADDE — Birinci maddede yazılı suçlar; iki veya daha 
fazla kimseler tarafından toplu olarak veya umumi veya umuma 
açık mahallerde yahut basın vasıtasiyle işlenirse hükmolunacak 
ceza yarı nispetinde artırılır. 

Birinci maddenin ikinci fıkrasında yazılı suçlar zor kulanılarak 
işlenir veya bu suretle işlenmesine teşebbüs olunursa verilecek 
ceza bir misli artırılır. 

ÜÇÜNCÜ MADDE — Bu kanunda yazılı suçlardan dolayı 
Cumhuriyet Savcılıklarınca re’sen takibat yapılır. 

DÖRDÜNCÜ MADDE — Bu kanun 3 ayımı tarihinde 
yürürlüğe girer. 

BEŞİNCİ MADDE — Bu kanunu Adalet Bakanı yürütür. 
28 Temmuz 1951 

5816 sayılı kanun, tam adıyla “Atatürk Aleyhine İşlenen 
Suçlar Hakkında Kanun”, 25 Temmuz 1951 tarihinde Demokrat 
Parti iktidarı döneminde yürürlüğe girmiştir. Atatürk’e hakaretin 
cezası bu kanun çerçevesinde belirlenir ve bu düzenleme, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucusu ve modern Türkiye’nin mimarı Mustafa 
Kemal Atatürk’ün hatırasını korumayı amaçlar. 

Bir eylemin 5816 sayılı kanun maddeleri kapsamında değer-
lendirilip Atatürk’ü Koruma Kanunu kapsamında cezalandırılab-
ilmesi için aşağıdaki koşulların oluşması gerekir:

 
•Failin, Atatürk’ün hatırasına yönelik bir eylemde bulunması
•Bu eylemin hakaret, sövme, tahkir veya tahrip niteliğinde 

olması
•Eylemin başkalarının görebileceği veya duyabileceği şekilde, 

aleni olarak yapılması
•Suçun bilerek ve isteyerek işlenmesi

Burada da görüldüğü üzere ortada aleni olarak hakaret, 
sövme, tahkir veya tahrip niteliğinde bir eylem yoksa suç da yok-
tur cezada.

Yani Mustafa Kemal Atatürk’ün düşünce ya da fiillerini 
eleştirmek ya da bu konuda bilinen farklı bir gerçeklik varsa onu 
ifşa etmek suç falan değildir!

Ben Atatürk hakkında çok şey biliyorum ama anlatırsam  
5816 nolu kanun kapsamında cezalandırılmaktan korktuğum için 
anlatamıyorum diyenler yalan söylüyordur! Varsa bir bildikleri an-
latmalarının önünde herhangi bir kanuni yasak falan yoktur.

Peki böyle bir kanuna neden ihtiyaç duyulmuştur?
Türk Ceza Kanunu’nun 125. Maddesi Hakaret Suçunu 

tanımlar, buna göre:
Bir kimseye onur, şeref ve saygınlığını rencide edebilecek 

nitelikte somut bir fiil veya olgu isnat eden veya sövmek suretiyle 
bir kimsenin onur, şeref ve saygınlığına saldıran kişi, üç aydan iki 
yıla kadar hapis veya adlî para cezası ile cezalandırılır. 

Hakaret suçu doğrudan kişinin birey olmaktan kaynaklanan 
kişilik haklarına saldırıdır. Hakaret suçu ile sosyal bir kavram 
olan “şeref” ve “kişinin öz saygısı” korunmaktadır. Bu nedenle, 
dernek, vakıf, şirket, spor kulübü, siyasi parti gibi tüzel kişilere 
karşı hakaret suçu işlenemez, hakaret suçu ancak gerçek kişiler 
aleyhine işlenebilir.  

Türk Ceza Kanununa göre hakaret suçu takibi şikayete bağlı 
suçlar kategorisinde yer alır. Suçun mağduru, hakaret edeni ve 
hakareti öğrendiği tarihten başlamak üzere 6 ay içerisinde şikayet 
hakkını kullanmak zorundadır. Aksi takdirde şikayet hakkını 
kaybeder.

Mağdur, şikayet etmeden önce ölürse, veya suç ölmüş 
olan kişinin hatırasına karşı işlenmiş ise; ölenin ikinci dereceye 
kadar üstsoy ve altsoyu, eş veya kardeşleri tarafından şikayette 
bulunulabilir. Böyle bir durumda mağdur şikayet etmeden önce 
ölürse; mağdurun ancak annesi, babası, dedesi, ninesi, çocukları, 
torunları, eşi ve kardeşleri şikayet hakkını kullanabilirler. 

Takdir edersiniz ki kişisel bir tanışıklık ya da temasları ol-
madığı halde dini, etnik ya da ideolojik gerekçeler ile Mustafa 
Kemal Atatürk’e düşman olan bazı marjinal meczupların yaptığı 
eylemleri  ikinci dereceye kadar üstsoy ve altsoyu, eş veya 
kardeşlerinin duyup şikayet etmesi kolay kolay mümkün değildir 
işte bu imkansızlığı ortadan kaldırabilmek için de böyle bir kanuna 
gerek duyulmuştur.

Milli Ağaçlandırma 
Günü’nde Keçiören’de 

fidanlar toprakla buluştu
OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediye-
si, 11 Kasım Milli Ağaç-
landırma Günü dolayısıy-
la çevre bilincini artırmak 
ve doğal afetlerle müca-
deleye katkı sağlamak 
amacıyla Bayraktepe’de 
fidan dikim etkinliği dü-
zenledi. Belediye Başka-
nı Dr. Mesut Özarslan’ın 
öncülüğünde gerçekleş-
tirilen etkinliğe, Keçiö-
ren Belediyesi Afet İşleri 
Müdürlüğü’ne bağlı KEÇ-
TİM ekipleri ev sahipliği 
yaptı. Programa, belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar, 
afetlerle mücadelede ak-
tif rol üstlenen çok sayıda 
arama kurtarma ekibi, sivil 
toplum kuruluşu, dernek 
ve gönüllü katıldı.

Başkan Özarslan’dan 
afetlere ve çarpık kentleş-

meye karşı kararlılık me-
sajı

Etkinlikte konuşan Ke-
çiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan, ağaç-
landırma faaliyetlerinin 
hem afetlerle hem de çar-
pık kentleşmeyle mücade-
le açısından büyük önem 
taşıdığını belirtti. Başkan 
Özarslan, doğaya karşı 
sorumluluk bilinciyle hare-
ket ettiklerini vurgulayarak 

şu mesajları paylaştı:
“Bugün doğaya olan 

sorumluluğumuzu bir kez 
daha hatırlıyoruz. Dini ve 
vicdani değerlere sahip bir 
millet olarak topraklarımı-
zı ağaçlandırmak, ülke-
mizin ciğerlerini korumak 
bizim görevimizdir. Dikti-
ğimiz her bir fidan doğaya 
fayda sağladığı gibi, afet-
lere karşı direncimizi de 
artıracaktır. Eğimli alanlar 

stabilite açısından risk ta-
şır. Bu nedenle kent este-
tiğini bozacak uygulama-
lardan kaçınmalı ve çarpık 
yapılaşmanın önüne geç-
meliyiz. Ağaçlandırma, bu 
olumsuzluklara karşı en 
etkili koruma yöntemidir. 
İşte buyurun size afet ön-
leyici bir faktör çalışması. 
Biz bu etkinliğe böyle ba-
kıyoruz. Bizim belediyeci-
lik dönemimizde bu alan-
larda plansız yapılaşmaya 
izin vermeyecek, şehrimizi 
ağaçlandırarak hem afet 
risklerini azaltacak hem 
de kent estetiğine katkıda 
bulunacağız. Bu anlam-
lı günde emeği geçen tüm 
sivil toplum kuruluşlarına 
ve belediye personelimize 
teşekkür ediyorum.”

BAYRAKTEPE’DE 
300 ÇAM FİDANI 

TOPRAKLA BULUŞTU

Protokol konuşması-
nın ardından Keçiören Be-
lediye Başkanı Dr. Mesut 
Özarslan ve beraberinde-
ki heyet, 300 adet çam fi-
danını toprakla buluştur-
du. Bu fidanların, özellikle 
erozyon ve toprak kayma-
larını önleme noktasında 
büyük önem taşıdığı; aynı 
zamanda sel ve diğer do-
ğal afetlerin etkilerini azalt-
mada çevresel bir kalkan 
görevi üstlendiği belirtil-
di. Keçiören Belediyesi’nin 
yürüttüğü ağaçlandırma 
çalışmaları, yalnızca afet 
risklerini azaltmakla kal-
mıyor; aynı zamanda ik-
lim dengesini koruma, kü-
resel ısınmanın etkilerini 
hafifletme, kent estetiğini 
iyileştirme ve çarpık kent-
leşmeyle mücadele etme 
hedeflerini de içinde barın-
dırıyor.

“Son 11 ay” Lirik Anlatı ve “Veda” 
Filmi Başkentlilerle buluştu

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşe-
hir Belediyesi, 10 Kasım 
Atatürk’ü Anma Günü etkin-
likleri kapsamında anlamlı 
gösterilere ev sahipliği yaptı.

Kocatepe Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştiri-
len etkinliklerde, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün ya-
şamının son döneminden 
kesitlerin paylaşıldığı “Son 
11 Ay” isimli lirik anlatımı ve 
Atatürk’ün çocukluk arkada-
şı Salih Bozok’la olan dost-
luğunu konu alan “VEDA” fil-
mi Başkentlilerle buluştu. 
GEÇİRDİĞİ “SON 11 AY” 

SAHNELENDİ
ABB Kültür, Sanat ve 

Sosyal İşler Dairesi Başkan-
lığı ve ABB Şehir Tiyatroları 
iş birliğiyle sahnelenen “Son 
11 Ay” adlı gösteri seyirci-
lerden büyük ilgi gördü. Fir-
devs Aylin Tez’in yazıp yö-
nettiği eser ile Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün 1938 yı-
lında geçirdiği son aylar lirik 
anlatımı Ankara Kocatepe 
Kültür Merkezi’nde seyirciy-
le buluştu.

TEZ: “VASIFLARININ 
YANINDA DAHA 

ÇOK İNSAN HALİNİ 
YANSITMAK İSTEDİM”

“Son 11 Ay” isimli lirik an-
latımı yazar ve yönetme-
ni Firdevs Aylin Tez, göste-
rinin hazırlık sürecini şöyle 
anlattı:

“‘Son 11 Ay’ aslında bi-
zim 2020 yılında tasarımı-
nı yaptığımız bir projeydi. 
Bu projede aslında biraz-
cık şunu göstereyim istedim; 
Ata’mızın 1938 yılında son 
11 ayını nasıl geçirdiğine iliş-
kin ve buradan adım adım 
ay ay bakarken aslında hem 
çok yoğun bir tempoda hem 

de bir yandan hastalık iler-
liyor. Çok duygusal, benim 
için dehem yazarken hem 
araştırırken çok duygusaldı. 
Aynı şekilde sahne tasarımı-
nı yaparken ya da rejisini ya-
parken de aslında şarkılar-
la aynı şeyi hissettim. Orada 
biraz da Atatürk’ün daha in-
san hâlini, büyük lider, dev-
let adamı, asker, büyük ön-
der, evet bu vasıflarının yanı 
sıra o insan hâliyle yansıt-
mak istedim.”

“VEDA “FİLMİ DUYGU 
DOLU ANLARA SAHNE 

OLDU
Başkentliler tarafından 

yoğun ilgi gören film göste-
rimi, duygu dolu anlara sah-
ne oldu. Mustafa Kemal 
Atatürk’ün idealleri ve insani 
yönünün perdeye aktarıldığı 
film, izleyicilerin büyük beğe-
nisini topladı.

Gösterimi izlemeye ge-
len vatandaşlar duygularını 
şu sözlerle dile getirdi:

 -İlhami Parslan: 
“Atatürk’ün en büyük özel-
liği bir beden olmayışıdır. 
Atatürk’ün ülkesinde ya-
şamaktan ayrı gurur du-
yuyorum, Atatürk’ün fikir-
lerine sahip olmaktan çok 
daha mutlu ve gururluyum. 
Atatürk’ün gösterdiği yol-
da ilerleyeceğimizden şüp-
hemiz yok. Büyükşehir 
Belediyesi’nin bu faaliyetin-

den ve davetinden dolayı te-
şekkür ediyorum.”

-Yılmaz Karabıyık: 
“Atatürk’ü anmak için gü-
zel bir hafta. 10 Kasım’da 
Atatürk’ü yaşıyoruz ve yaşa-
tacağız.”

-Güler Korkmazer: “Her 
10 Kasım’da olduğu gibi bu 
10 Kasım’da da sevgi, öz-
lem ve hasretle anıyoruz.”

-Halime Doğan: “Atamı-
zın hayranıyım. Emekli öğ-
retmenim ben. Onun izinde 
yürüdük, onun izinde öğret-
tik.İnşallah sonsuza kadar 
devam eder Atatürk sevgisi. 
Milletimiz olarak Ata’mızın 
hakkını hiçbir zaman ödeye-
meyiz.”

-Meryem Kırkayak: 
“Onun gibi bir daha gelme-
yecek bir insanı sürekli üzü-
lerek anıyoruz. Herkes Ata-
türk gibi bir insan olmak için 
çok uğraşıyor ama olmuyor 
maalesef. Biz de Atatürk’ün 
ışığında yürüyoruz. Çocuk-
larımı da öyle yürütüyorum, 
inşallah onlar da bizden son-
ra devam edeceklerdir.”

-Meltem Gülçiçek: 
“Ata’ma geldim, Ata’mı unut-
mama imkân yok, her an 
kalbimizde, onun yolun-
da ilerliyoruz. Çocuklarımı-
za onun yolunda ilerlemeleri 
için tavsiyelerde bulunuyo-
ruz.” 

Yenimahalle’de 
ağaç dikme töreni

OO HABER MERKEZİ

YENİMAHALLE Belediyesi, 11 Kasım Mil-
li Ağaçlandırma Günü dolayısıyla ağaç dikme 
töreni düzenledi. Her yıl binlerce ağacı top-
rakla buluşturan yeşilin ilçesi Yenimahalle’de 
ağaç dikme törenlerinin yenisi Cumhuriyet 
Mahallesi’nde gerçekleştirildi.

2 bin metrekare alana iğne ve geniş yap-
raklı olmak üzere çok sayıda ağacın toprak-
la buluştuğu ağaç dikme törenine Yenimahal-
le Belediye Başkanı Fethi Yaşar’ın yanı sıra 
CHP Yenimahalle İlçe Başkanı Gökay Yıl-
dırım, Belediye Başkan Yardımcıları, Erhan 
Aras, Ferudun Güngör, Naki Demir, belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Ağaçlandırma törenine katılan vatandaş-
lara seslenen Başkan Yaşar, “Yenimahalle’ye 
göreve geldiğim günden bu yana on binlerce 
ağaç diktik. Ankara’da iklim bakımında ağaç 
yetiştirmek çok kolay bir iş değil. Bölgenin top-
rağına uygun ağaç türlerini tespit ederek her 
yıl düzenli olarak ekiplerimizin yürüttüğü ça-
lışmalar sonucunda toprakla buluşturuyoruz.” 
dedi.

Başak Cengiz Yenimahalle’de adının yaşadığı kreşte anıldı
OO HABER MERKEZİ

DÖRT yıl önce hiç tanıma-
dığı bir erkeğin kılıç saldırısıy-
la ölen Mimar Başak Cengiz, 
Yenimahalle Belediyesi tara-
fından adının verildiği kreş-
te düzenlenen törenle anıldı.  
Duygu dolu anların yaşandığı 
etkinliğe Cengiz’in ailesi ve ak-
rabaları da katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başlayan anma et-

kinliğinde konuklar gözyaş-
larına hakim olamadı. Başak 
Cengiz’in hayat hikayesinin 
okunmasının ardından kreşin 
6 yaş grubu öğrencilerinden 
Damla Teke ve Ömer Tuna 
Okur  “Dünya İsterim” adlı şiiri 

okudu. Cengiz’in çocukluğun-
dan itibaren anılarının topladı-
ğı slayt sunumu yapılırken ise 
salonda duygular sel olup aktı. 

Başak Cengiz ruhuna hel-
vaların dağıtıldığı programda; 
kreş öğrencileri rahmetli ab-
laları için minik elleriyle hazır-
ladığı fotoğrafı anne Beyhan 
Cegiz’e hediye etti. Etkinliğin 
sonunda Cengiz ailesi minik 
öğrencilerle günün anısına fo-
toğraf çekindi.
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Bu Ülkede 
En Zor İş

Oktay 
TAŞ

ÖZETLE

Bu ülkede en zor şey nedir diye soracak ol-
sanız, hemen size çocuk ve genç olmak derim. 
Gerçekten de ülkemizde çocuk ve genç olmak 
olağanüstü zorluklarla karşılaşmaktır. Nerede 
bir felaket yaşansa ilk etapta çocuklarımız ve 
gençlerimiz hayatlarını kaybediyor. Çok değil 
birkaç gün önce yaşanan yangın felaketinde 
gençlik çağının eşiğinde pırıl pırıl üç genç kızı-
mız hayatını kaybetti.

Bakın geçtiğimiz yılın verilerine göre, ül-
kemizde 869 bin çocuk işçimiz var. Pekçoğu 
ilkokulu bitirdikten sonra evlerine ekmek gö-
türmek için aileleri tarafından bir işe yerleştiril-
mişler. Pek çoğuna, hak ettikleri ücret öden-
miyor. Bu çocukların hemen hemen tamamı 
sosyal güvencesiz ve çok zor koşullar altında 
çalıştırılıyor.

Bu işin kanaya bir tarafı. Şimdi gelelim, ya-
salar marifetiyle yaşanan ikinci kanaya yaraya.

Biliyorsunuz ülkemizde kısa adı MESEM 
olan bir proje uygulanıyor. Projeyi Milli Eğitim 
Bakanlığı yönetiyor. Mesleki Eğitim Merkez-
leri ‘Seni’ Bekliyor! Denilerek 9, 10 ve 11. 
sınıf öğrencilerine asgari ücretin en az yüzde 
30’u, 12. sınıftaki kalfalara asgari ücretin en 
az yüzde 50’si kadar maaş bir de iş kazası ve 
meslek hastalıklarına karşı sigorta. Gibi süslü 
laflarla başlatılan bir proje. Adı proje ama as-
lında çalışma hayatına boğaz tokluğuna çalıştı-
racak köleler sunan bir proje. MESEM Projesi 
kapsamında tahmini olarak 1.1 milyon çocuk 
zor şartlar altında çalıştırılıyor. Her iki grupta 
tahmini olarak 1 milyon 969 bin çocuk fiilen 
çalışma hayatının içinde yer alıyor. Bu ayıp 
bile bize yeter.

Meslek hastalıklarına ve iş kazalarına karşı 
sigorta sadece 12. Sınıf öğrencilerine uygula-
nıyor. Diğer alt sınıflardaki öğrenciler tama-
men işverenlerin insafına bırakılmış vaziyet-
teler. Bu nedenle de; MESEM kapsamında 
çalıştırılan, çocuk işçilerin, geçirdikleri kaza 
sonucu hayatını kaybettiğine ilişkin haberler 
eksik olmuyor gazete sayfalarında. 

Bir de aç karına okula giden ilkokul, or-
taokul çağındaki çocuklarımız var. Bu büyük, 
koskoca devlet bu çocuklara okulda bir öğün 
yemek verme becerisini gösteremiyor. Top-
lamda 18 milyon 710 bin öğrencimiz var. 
Bunun 15 milyon 849 bini resmi, 1 milyon 
631 bini özel ve 802 bini de açık öğretim ku-
rumlarında. 

Sefaletin orta yerinde 1 milyara yaklaşan 
nüfusuyla Hindistan, 70 milyon öğrencisine 
günde bir öğün yemek verme becerisini gös-
terebiliyorken, bizim hepi topu 18 milyonun 
biraz üzerindeki çocuklarımızın beslenme çan-
tasına bir elma, bir bardak temiz içme suyu 
veremiyor olmamız gerçekten utanç verici.

Çocuklarımızın durumu böyle de gençleri-
mizin durumu çok mu parlak. Hak aramaya 
çıkan gençlerimize terörist muamelesi yapa-
rak sorgusuz-sualsiz cezaevlerine tıkan anlayış 
ne yazık ki gençlerimize gereken değeri ver-
miyor. Hayallerinin peşinde ülkemizden ayrı-
larak, gelişmiş ülkelere giden on binlerce gen-
cimiz, gittikleri ülkelerde, geleceklerini yeni 
baştan kurma çabası içindeler. 

Giderlerse gitsinler, mantığıyla ülke olarak 
geldiğimiz nokta en başta sağlık sektöründe 
kendini hissettiriyor. Yapılan dev şehir hasta-
neleri yeteri kadar doktor, hemşire ve sağlık 
teknisyeni olmadığı için çok düşük kapasite-
lerle çalışıyor. Bizler yeteri kadar hizmet ala-
mazken, hasta ve tetkik garantisi alan hastane 
işleticileri, her geçen gün biraz daha fazla ka-
zanıyorlar. 

Sağlıkta durum böyleyken, diğer sektörler-
de çok mu farklı. Çeşitli kollarda eğitim göre 
mühendislerimiz, bilgisayarcılarımız ve daha 
niceleri istikballerini gittikleri ülkelerde gö-
rüyorlar. Bırakın eğitimlilerimizi, mavi yakalı 
olarak nitelendirilen, teknik elemanlarımız da 
birer-ikişer yurtdışına gidiyorlar. 

Özetle;
Yazımızın başında da belirttiğimiz gibi 

ülkemizde en zor şey çocuk ve genç olmak. 
Bu durum artık bir beka sorunu haline geldi. 
Geleceğimiz olan çocuklarımız tüm umutlarını 
yitirmiş durumdalar. Bir avuç elitin, zenginin 
durumuna bakarak “iyi durumda” olduğumuzu 
söylemek, kendimizi aldatmaktan öte bir an-
lam taşımıyor. Rakamlar orta yerde duruyor. 
İki milyona yakın çocuğumuz okullarını bir ke-
nara koymuşlar aile gelirlerine katkı sağlamak 
amacıyla, ekmek parasının derdine düşmüşler. 
Bu durumda milli eğitimimizi yönetenlerin ha-
beri var mı? 

Bırakın üniversiteli gençlerimizi, yurtdışına 
gitmek isteyenlerin yaşı ortaokul, lise düzeyine 
kadar indi. Tarikatlara, vakıflara, derneklere 
bırakılan eğitimde geldiğimiz nokta baştan 
sona, tam anlamıyla fiyasko. BULMACININ ÇÖZÜMÜ 6. SAYFADA

SOLDAN SAĞA: 1. Yerine koyma, yerine kullanma 
(eski)... Âşıklar arasındaki tartışmalarda veya sıralı söyle-
yişlerde söze başlamak amacıyla kelime, kelimeler takımı, 
dize, beyit ile konuyu belirtmek... 2. Oğul, evlat (eski)... Sır-
ma veya gümüş işlemeli bir tür ipekli kumaş... Ağabey... 3. 
Eskiden beri mevcut olan özelliklerini taşıyan... Yetki isteme, 
izin isteme (eski)... 4. İstenen, niyet edilen, güdülen, amaç-
lanan (eski)... Kalça kemiği (halk ağzı)... Yapay... 5. Sıkın-
tı, bezginlik, usanç, acı, yorgunluk vb. duyguları belirten bir 
söz... Toplum yaşayışından kaçıp tek başına yaşama (eski)... 
Bir dükkân veya mağazanın sokaktan camla ayrılan ve mal 
sergilemek için kullanılan yeri, sergen... 6. Bir tiyatro sahne-
sinin önünde, ışık ve ışıldakların yerleştirildiği, izleyiciye en 
yakın yer... Bir şeyin geçtiği veya önce bulunduğu yerde bı-
raktığı belirti, nişan, alamet, emare... Un elendikten sonra, 
elek üstünde kalan kabuk kırıntıları... 7. Tam olarak belli ol-
mayan... Hekimin hastayı etkilemek için kullandığı psikolojik 
yöntemlerin bütünü... 8. Yeryüzünün denizle örtülü olmayan 
bölümü, toprak... Tellerden oluşan ve kasılarak vücut hare-
ketlerini sağlayan organ ve bu organın telsi dokusu, adale... 
Anlam bakımından birbirleriyle ilgili cümleleri birbirine bağla-
yan bir söz... 9. Genellikle yelken bezinden veya meşinden 
yapılmış büyük heybe... Başka bir şeyin yerine geçen (eski)... 
Denizin, gölün küçük girintiler biçiminde karaya doğru sokul-
duğu bölümü... 10. Binek veya koşum hayvanlarını yürütmek 
için söylenen bir söz, dah... Keyifli bir durum anlatılırken “ne 
güzel, ne iyi” anlamlarında söylenen bir söz... Gürültü, patır-

tı... 11. Töre... Plazması pigment tanecikleriyle dolu, çokgen 
veya yıldız biçiminde, belirli uzunlukta veya kısalabilir uzan-
tıları bulunan hücre... 12. Tuğgeneral (eski)... Birbirini kesen 
iki yüzey veya aynı noktadan çıkan iki yarım doğrunun oluş-
turduğu geometrik biçim, zaviye... Geçmişte yaşanmış çeşitli 
olaylardan belleğin sakladığı her türlü iz, hatıra... 13. Dokuz-
dan sonra gelen sayının adı... Malgama... İranlı... 14. Simge 
(eski)... Odaklamak işi, fokuslama... 15. İlke (eski)... Büyük 
zarar, üzüntü ve sıkıntılara yol açan olay veya durum, yıkım, 
bela... Birdenbire duyulan acı, ağrı, şaşırma, ürkme veya se-
vinç anlatan bir söz...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Eş biçim... Patlıcangiller-
den, geniş yapraklı, kötü kokulu bir bitki, kankurutan, adam-
kökü... 2. Önünden geçilerek kendisine saygı gösterilmek is-
tenen ölünün tabutunun konulması için yapılmış yüksek yer... 
Kazanma, iktisap... 3. Adanılan şey, nezir... Sonraki, sonra-
dan gelen, ertelenmiş, daha sonraki (eski)... Mendelevyum 
elementinin simgesi... 4. Bir yerle veya bir kimseyle bağlan-
tısı olan, ilişkili, -den olan, -e bağlı (kimse)... Rutenyum ele-
mentinin simgesi... At yarışlarındaki müşterek bahislerde, 
sekiz atın katıldığı yarışlarda ilk üç, dört atın katıldığı yarış-
larda ise ilk iki dereceyi kazanacak atın bilinmesi biçiminde 
oynanan oyun... 5. Kokusuz, suda eriyen, yiyecekleri koru-
mada ve tatlandırmada kullanılan billursu madde... Bir yer-
leşme merkezinde halkın gezip hava alması için düzenlen-
miş ağaçlı ve çiçekli büyük bahçe... Dolaylı olarak anlatma, 
üstü kapalı olarak belirtme, işaretleme, anıştırma, ihsas... 

6. Türkiye’nin Doğu Anadolu Bölgesi’nde yer alan illerinden 
biri... Depodaki suyun geri kaçmasını önlemek için kullanı-
lan araç, çek vana... 7. İçinden su akıtmak için toprağı ka-
zarak yapılan açık oluk, arık... Bere, çürük... En yüksek dev-
let otoritesini, bütün devlet başkanlığı yetkilerini kalıtım veya 
soylularca seçilme yoluyla elinde bulunduran kimse... 8. “Ha-
yır” anlamında bir söz... Toprak üstündeki bölümleri odunlaş-
mayıp yumuşak kalan, ilkbaharda bitip bir iki mevsim sonra 
kuruyan küçük bitkiler... İki çeneklilerden, Amerika’nın sıcak 
bölgelerinde yetişen bir ağaç, Hint bademi... Futbol, hentbol, 
hokey ve buz hokeyi maçlarında topun kaleye sokulmasıyla 
kazanılan sayı... 9. Kısır, verimsiz, döl veremeyen (eski)... Bir 
çeşit uzun saplı orak... -den başka, gayri (eski)... 10. Üzüntü, 
tasa, kaygı, sıkıntı (eski)... Uğraştırıcı, gereksiz bir durumun 
ortaya çıkmasına sebep olmak... 11. Arka, geri... Cila veya 
vernikle ağaç üzerinde oluşturulan, ipeği andıran yarı parlak 
görünüş... Türk alfabesinin on dördüncü harfinin adı, okunu-
şu... 12. Histeri... Molibden elementinin simgesi... Bir şeyin 
yere bakan yanı, zir, üst karşıtı... 13. Bir çeşit Leh dansı... 
Düşünce bakımından... 14. Genellikle sarık, bohça, kundak 
ve yorgan yüzü yapımında kullanılan, zemini beyaz, üzerinde 
safran renginde nakışlar bulunan ipek kumaş... Yosun spor-
larının çimlenmesinden oluşan iplik biçimindeki organ... 15. 
İçinde kinin bulunan... Dördün...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Gölbaşı’nda 1000 fidan 
toprakla buluştu

OO HABER MERKEZİ

GÖLBAŞI Belediyesi, 11 
Kasım Milli Ağaçlandırma Günü 
dolayısıyla “Bir Fidan Bir Ne-
fes, Bir Nefes Bir Gelecek” slo-
ganıyla anlamlı bir etkinliğe ev 
sahipliği yaptı. Etkinlik kapsa-
mında 1000 fidan toprakla bu-
luşturuldu.

Ekonomik, ekolojik ve sos-
yal açıdan büyük öneme sahip 
ormanları korumak, sürdürüle-
bilir şekilde yönetmek ve gele-
cek nesillere aktarmak amacıyla 
ilan edilen 11 Kasım Milli Ağaç-
landırma Günü’nde Gölbaşı Be-
lediyesi anlamlı bir etkinliğe ev 
sahipliği yaptı. ‘Bir Fidan Bir Ne-
fes, Bir Nefes Bir Gelecek’ slo-
ganıyla düzenlenen etkinlikte 
1000 fidan toprakla buluşturul-
du. Programa, Gölbaşı Kayma-
kamı Erol Rüstemoğlu, Gölbaşı 
Belediye Başkanı Yakup Oda-
başı, İlçe Müftüsü Bünyamin 
Turgut, İlçe MEB Müdürü Serap 
Yılmaz, ilçe protokolü, belediye 
meclis üyeleri, siyasi parti ve si-
vil toplum kuruluşu temsilcileri, 
muhtarlar, basın mensupları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

Ayrıca programda Milli Eği-
tim Bakanlığına bağlı okullarda 
eğitim-öğretim gören öğrenciler 
de yerini alırken fidan dikmenin 
heyecanını yaşadı. Öğrenciler, 
protokol üyeleriyle birlikte diktik-
leri fidanlara can suyu verdi.

“İlçemizin yeşil dokusunu 
güçlendirmeye devam edece-
ğiz”

Etkinlikte yaptığı konuşma-
da “Milli Ağaçlandırma Günü ve-
silesiyle, “Bir fidan bir nefes, bir 
nefes bir gelecek” diyerek; hem 
Gölbaşı’mızın hem de ülkemi-
zin yarınlarına nefes olmanın 
gururunu yaşıyoruz.” ifadeleriy-

le sözlerine başlayan Odabaşı 
“Gölbaşı Belediyesi olarak, ye-
şili korumanın ve çoğaltmanın 
bir medeniyet sorumluluğu ol-
duğuna inanıyoruz. Bu kapsam-
da, 2025 yılı içerisinde ilçemi-
zin dört bir yanında 18 bin ağacı 
toprakla buluşturmanın haklı gu-
rurunu yaşıyoruz. Bu anlam-
lı günde de bu sayıya bin fidanı 
daha ekleyerek, ilçemizin ye-
şil dokusunu güçlendirmeye de-
vam edeceğiz. Bu çalışmaları-
mız, sadece sayılardan ibaret 
değil. Her bir dikilen fidan, ço-
cuklarımızın daha temiz bir ha-
vada soluk alacağı, kuşların 
yuva yapacağı, insanların ne-
fes alacağı bir yaşam alanı de-
mek. Şunu biliyoruz ki; bugün 
diktiğimiz her fidan, yarının Göl-
başı'sına bırakacağımız en gü-
zel emanettir. Bu vesileyle, bu 
anlamlı günde bizleri yalnız bı-
rakmayan, emeği ve alın teri ile 
bu yeşil seferberliğe ortak olan 
tüm hemşehrilerime, sivil top-

lum kuruluşlarımıza, özveriyle 
çalışan belediye personelimize 
ve en kıymetlileri, geleceğimi-
zin teminatı çocuklarımıza en iç-
ten teşekkürlerimi sunuyorum. 
Sözlerime, Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk'ün, "Yeşili görmeyen 
gözler renk zevkinden mahrum-
dur." sözüyle bitiriyor, diktiğimiz 
tüm fidanların, Gölbaşı'mıza ve 
ülkemize hayırlı olmasını diliyo-
rum.” dedi.

Gölbaşı Kaymakamı Erol 
Rüstemoğlu da konuşmasın-
da sanayileşme ve iklim deği-
şikliğinin arttığı günümüzde or-
man varlıklarının korunması 
ve artırılmasının önemine vur-
gu yaparak Milli Ağaçlandırma 
Günü’nün çevre bilinci açısın-
dan taşıdığı değeri hatırlattı.

Etkinlik, fidanların toprak-
la buluşturulmasının ardından 
katılımcılara fide dağıtılmasıy-
la devam etti. Çekilen hatıra fo-
toğraflarının ardından program 
sona erdi.

Mamak’ta Eğitime 
Destek Atölyesi 
Kayıtları Başladı
OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediyesi, sosyal belediyecilik 
anlayışı çerçevesinde geliştirdiği destek prog-
ramlarına devam ediyor. Bu kapsamda, Ma-
mak Bilim Merkezi’nde eğitim-öğretim süre-
ci boyunca 5. ve 6. sınıf öğrencilerine Türkçe, 
Matematik, Fen Bilgisi ve İngilizce branşların-
da dersler verilecek.

Mamak Belediyesi'nin eğitim ve sosyal 
destek projeleri, ilçedeki birçok ailenin günlük 
yaşamına doğrudan katkı sağlıyor. Bu bağlam-
da, öğrencilerin okulda öğrendikleri bilgileri pe-
kiştirmelerini, ders başarılarını artırmalarını ve 
sınavlara daha iyi hazırlanmalarını hedefle-
yen atölyelerde; Türkçe, Matematik, Fen Bilim-
leri ve İngilizce derslerinde destekleyici eğitim-
ler verilecek.

Alanında uzman eğitmenler görev yapacak
Mamak Bilim Merkezi'nde gerçekleştirile-

cek olan destekleyici eğitimler, 17 Kasım tari-
hinde başlayacak. Atölyede, eğitimler hafta içi 
her gün 15:30-16:30 saatleri arasında verile-
cek. Projede alanında deneyimli eğitimciler öğ-
rencilerle birebir ilgilenirken, öğrencilere kaliteli 
bir eğitim ortamı sunmak hedefleniyor.

Mamak Belediyesi’nin eğitime destek atöl-
yesi hizmetinden yararlanmak isteyen vatan-
daşlar https://ehizmet.mamak.bel.tr/basvuru/
bilimkurs web sitesine ulaşarak hizmet alabi-
lirler.

“Bu Rekor, Türkiye’nin Kültürel 
ve Ekonomik Gücünün Tescilidir”

OO HABER MERKEZİ

TÜM Emlak Danış-
manları Birliği (TEDB) 
Başkanı Hakan Ak-
çam: “3. Dünya Kültür-
leri Festivali ve Ulus-
lararası Gayrimenkul 
ve İnşaat, İnşaat Mal-
zemeleri Fuarı ile Tür-
kiye hem kültürel zen-
ginliğini hem de yatırım 
potansiyelini dünyaya 
aynı sahnede göstere-
cek.”

TEDB Başka-
nı Hakan Akçam, 12-
14 Aralık tarihlerinde 
Ankara’da düzenlene-
cek 3. Dünya Kültür-
leri Festivali ve Ulus-
lararası Gayrimenkul 
ve İnşaat Fuarı’na iliş-
kin değerlendirmelerde 
bulundu. Akçam, orga-
nizasyonun Guinness 
Dünya Rekorları’na 

aday gösterilmesinin 
Türkiye adına tarihi bir 
başarı olduğunu belirtti. 
Diplomatik katılım dü-
zeyiyle öne çıkan bu 
girişimin, Türkiye'nin 
kültürel ve ekonomik 
gücünü uluslararası 
alanda tescilleyeceğini 
vurguladı.

DİPLOMATİK 
KATILIMDA DÜNYA 
REKORU ADAYLIĞI

“70’e yakın ülkenin 
büyükelçilik düzeyinde 
katılım göstereceği bu 
organizasyonun Guin-
ness Dünya Rekorları 

tarafından izleniyor ol-
ması, tarihi bir başarı-
dır” diyen Başkan Ha-
kan Akçam, “Bireysel 
girişimle düzenlenen 
bir organizasyona en 
fazla diplomatik tem-
silcinin katılımı rekoru 
için tescil süreci başla-
dı. Bu, Türkiye’nin ulus-
lararası güvenilirliğinin 
ve kültürel çekim gücü-
nün somut bir göster-
gesidir” ifadelerini kul-
landı.

Akçam, “TEDB ola-
rak çözüm ortağı oldu-
ğumuz bu fuar, gay-

rimenkul ve inşaat 
sektörümüzün ulusla-
rarası alanda doğrudan 
diplomatik temsilcilerle 
temas kurabileceği son 
derece özel ve strate-
jik bir platformdur. 70’e 
yakın ülkenin büyükel-
çilik düzeyinde katılım 
göstereceği bu orga-
nizasyon, sektörümüz 
açısından yalnızca bir 
tanıtım alanı değil; aynı 
zamanda güvenilir iş 
bağlantılarının kurula-
bileceği, karşılıklı ya-
tırım fırsatlarının de-
ğerlendirilebileceği bir 
zemin sunuyor .Bire 
bir (B2B) görüşmeler-
le desteklenen bu yapı, 
firmalarımızın ihracat 
kapasitesini artıracak, 
uluslararası pazarlarda 
daha görünür ve etkin 
hale gelmelerini sağla-
yacak” diye konuştu.

Yeşiltepe Mahallesi 
yeni muhtarlık binası 

hizmete açıldı
OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi tarafından yapımı ta-
mamlanan Yeşiltepe Mahallesi Muhtarlık Binası dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı. Açılış töreni, Ke-
çiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, CHP 
Keçiören İlçe Başkanı Görkem Cevahir Yıldırım, 
İYİ Parti Keçiören İlçe Başkanı Haluk Baran, Aşa-
ğı Eğlence Mahalle Muhtarı ve Keçiören Muhtar-
lar Derneği Başkanı Muhammet Ekrem Kılıç, Yeşil-
tepe Mahalle Muhtarı İhsan Eray Nizam, belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar, Anahtar Parti Keçiören 
ilçe yöneticileri ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri 
ile Yeşiltepe sakinlerinin katılımıyla gerçekleşti.

Açılış, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Törende katılımcılara hitaben 
konuşan Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut 
Özarslan, sunulan hizmetlerin ve yapılan açılışların 
devlet ve millet dayanışmasının bir göstergesi ol-
duğuna dikkat çekti.
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HER ŞEY

HORIZON EUROPE

Avrupa Birliği’nin (AB) 
araştırma, yenilik ve tekno-
loji alanındaki en kapsamlı 
programı olan Horizon Euro-
pe (Ufuk Avrupa), sadece bir 
fonlama mekanizması değil; 
aynı zamanda kıtanın bilimsel 
gücünü, ekonomik direncini 
ve toplumsal refahını gelece-
ğe taşıyan stratejik bir vizyon 
olarak öne çıkıyor. 2021-
2027 yıllarını kapsayan bu dev 
program, 95,5 milyar avroluk 
bütçesiyle dünyanın en büyük 
sivil araştırma ve inovasyon fi-
nansman çerçevesi konumun-
da. Horizon Europe’un temel 
amacı; iklim değişikliğiyle mü-
cadele, dijital dönüşüm, sağlık 
sistemlerinin güçlendirilmesi, 
sürdürülebilir ekonomi model-
lerinin desteklenmesi ve bi-
limsel mükemmeliyetin artırıl-
ması gibi öncelikler üzerinden 
Avrupa’nın küresel rekabet gü-
cünü korumak ve geliştirmek.

Bilimsel Mükemmeliyet 
ve Yenilik Odaklı Ekonomi

Horizon Europe’un ilk 
ayağını “Bilimsel Mükemme-
liyet” başlığı oluşturuyor. Bu 
kapsamda, Avrupa Araştırma 
Konseyi (ERC) aracılığıyla en 
iyi bilim insanlarına bireysel 
araştırma hibeleri sağlanı-
yor. Marie Skłodowska-Curie 
Eylemleri (MSCA) ise genç 
araştırmacıların hareketliliğini, 
kariyer gelişimini ve uluslara-
rası iş birliklerini destekliyor. 
Böylece Avrupa, bilimsel yete-
neklerini sadece kendi sınırları 
içinde değil, küresel düzeyde 
de güçlendirmeyi hedefliyor.

Bu stratejik yaklaşımın 
bir diğer ayağı, yenilik odaklı 
ekonomik büyüme. Horizon 
Europe, araştırma sonuçları-
nın sadece laboratuvarlarda 
kalmaması, ticarileşerek yeni 
ürün, süreç ve hizmetlere 
dönüşmesi için özel sektörle 
güçlü bağlar kuruyor. Özellikle 
KOBİ’lere (Küçük ve Orta Bü-
yüklükteki İşletmeler) sağlanan 
fonlar, teknolojik girişimciliği 
teşvik ediyor. Avrupa İnovas-
yon Konseyi (EIC), bu süreçte 
öncü bir rol oynayarak, risk 
sermayesi yatırımlarına benze-
yen hibelerle “yüksek etki po-
tansiyeline sahip yenilikçi fikir-
leri” ticarileştirmeyi hedefliyor.

Bu yönüyle Horizon Eu-
rope, klasik bir Ar-GE fon-
lama programının ötesinde, 
Avrupa’da bilgiye dayalı bir 
ekonomi inşa etmenin en so-
mut araçlarından biri haline 
geliyor.

Küresel Sorunlara 
Ortak Çözümler: Görev 
Odaklı Yaklaşım

Horizon Europe’un en 
dikkat çekici yönlerinden biri, 
“Missions” yani görev odaklı 
yaklaşım. Bu yaklaşım, top-
lumsal fayda sağlayacak büyük 
ölçekli hedeflere odaklanıyor. 
Beş ana görev alanı belirlen-
miş durumda:

İklim Değişikliğine Uyum
Kanserle Mücadele
Sağlıklı Okyanuslar, Deniz-

ler ve Sular
İklime Dirençli Şehirler
Toprak Sağlığı ve Gıda 

Güvenliği
Bu görevlerin her biri, 

sadece bilimsel bir problem 
değil; aynı zamanda ekono-
mik, çevresel ve sosyal etkileri 
olan çok boyutlu bir dönüşüm 
sürecini temsil ediyor. Örne-
ğin “İklime Dirençli Şehirler” 
misyonu, 2030 yılına kadar 
Avrupa’da en az 100 şehrin 
karbon nötr hale getirilmesini 
hedefliyor. Bu sadece çevre 
politikası değil, aynı zamanda 
kentsel yaşam kalitesi, enerji 
verimliliği ve yeşil istihdam ko-
nularında da büyük bir dönü-
şüm anlamına geliyor.

Horizon Europe bu hedef-
leri, üniversiteler, araştırma 

merkezleri, yerel yönetimler 
ve özel sektör arasında güçlü 
ortaklıklarla yürütüyor. Prog-
ram, bu yönüyle Avrupa’nın 
bilimsel ve teknolojik kapasite-
sini “insan merkezli kalkınma” 
ilkesiyle bütünleştiriyor.

Türkiye ve Diğer Ortak 
Ülkelerin Katılımı

Türkiye, Horizon Europe’a 
“ilişkili ülke” statüsüyle tam 
katılım hakkına sahip. Bu 
sayede Türk araştırmacılar, 
girişimciler, üniversiteler ve 
kamu kurumları Avrupa’da-
ki kurumlarla eşit şartlar-
da projelere başvurabiliyor. 
Türkiye’den birçok üniversite, 
sanayi kuruluşu ve teknoloji 
şirketi bu program kapsamın-
da Ar-GE projeleri yürütüyor. 
TÜBİTAK’ın koordinasyonun-
da yürütülen destek mekaniz-
maları da Türk araştırmacıların 
proje başvurularını kolaylaştır-
mak için devrede.

Özellikle enerji verimliliği, 
akıllı ulaşım sistemleri, dijital 
sağlık, tarım teknolojileri ve 
yeşil dönüşüm gibi alanlarda 
Türk kuruluşlarının başarıyla 
aldığı projeler, Türkiye’nin Av-
rupa bilim ekosistemine enteg-
rasyonunu güçlendiriyor. Bu iş 
birliği, yalnızca fon kaynakları-
na erişim değil; aynı zamanda 
bilimsel diplomasi ve teknolo-
jik ortaklık açısından da büyük 
önem taşıyor.

Avrupa’nın Geleceği: Ye-
şil, Dijital ve Dayanıklı Bir Kıta

Horizon Europe’un ge-
nel felsefesi, “yeşil, dijital ve 
kapsayıcı bir Avrupa” vizyo-
nuna dayanıyor. Avrupa Yeşil 
Mutabakatı (European Gre-
en Deal) ile tam uyum içinde 
yürüyen bu program, karbon 
emisyonlarının azaltılmasından 
sürdürülebilir tarıma, döngüsel 
ekonomiden dijital dönüşüme 
kadar birçok politika alanına 
yön veriyor.

Bu kapsamda enerji dö-
nüşümü projeleri, yapay zekâ 
tabanlı veri analitiği, kuan-
tum teknolojileri, uzay araş-
tırmaları ve biyoteknoloji gibi 
stratejik alanlara milyarlarca 
avroluk kaynak aktarılıyor. 
Özellikle iklim ve enerji başlık-
ları altında geliştirilen projeler, 
Avrupa’nın dışa bağımlılığını 
azaltırken, rekabetçi ve sürdü-
rülebilir bir sanayi yapısı oluş-
turmayı hedefliyor.

Avrupa Komisyonu’na 
göre Horizon Europe, sadece 
ekonomik büyüme için değil; 
aynı zamanda toplumsal daya-
nıklılık için de bir araç. Pande-
mi, iklim krizi ve jeopolitik ge-
rilimler, Avrupa’ya bilimin ve 
inovasyonun stratejik önemini 
hatırlattı. Bu nedenle program, 
bilimsel bilginin politika üretim 
süreçlerine doğrudan entegre 
edilmesini teşvik ediyor.

Sonuç: Bilgiye Dayalı 
Geleceğe Yatırım

Sonuç olarak Horizon Eu-
rope, Avrupa’nın bilimsel mi-
rasını 21. yüzyılın gereksinim-
leriyle buluşturan bir vizyon 
projesi olarak tanımlanabilir. 
Bu program, yalnızca Ar-GE 
yatırımı değil; aynı zamanda 
geleceğin refah modeline ya-
pılan bir stratejik yatırım nite-
liğinde.

Türkiye açısından bakıldı-
ğında ise Horizon Europe hem 
akademik hem de ekonomik 
anlamda Avrupa ile güçlü bağ-
lar kurma fırsatı sunuyor. Üni-
versiteler, girişimciler ve kamu 
kurumları için bu program, 
uluslararası tanınırlık ve yenilik 
kapasitesini artırmanın en etki-
li yollarından biri.

Sonuçta Horizon Euro-
pe, bir fon programından çok 
daha fazlasıdır. O, Avrupa’nın 
bilgiye, bilime ve yeniliğe da-
yalı geleceğini şekillendiren 
büyük bir ortaklık projesidir.

Zafer 
ÖZCİVAN
Ekonomist-Yazar
zozcivan@hotmail.com
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DURAK CAMI ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2332367)

Durak Camı Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1960072
1- İdarenin
1.1. Adı: OTOBÜS İŞLETME DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi: Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Caddesi No:2  ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 3123068021
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 24.11.2025 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: EGO Genel Müdürlüğü Encümen Toplantı 
Salonu, Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Cad. No:2 Kat:1 Altındağ/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı: Durak Camı Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 9 Kalem
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: 9 Kalem Durak Camı Otobüs İşletme Dairesi Başkan-
lığı Ambarı’na (Mehmet Akif ERSOY Mah. İstiklal Marşı Cad. No:133) teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi: Sözleşme imza tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günü 
içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi: Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TS EN 12150
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BAMAKO (AA)- Türk 
savunma sanayisi, ürünleri-
nin kalitesi ve ihtiyaç duyan 
ülkelere yaklaşımıyla Afri-
ka kıtasında terörle mücade-
le ve güvenlik ihtiyaçlarının 
karşılanması için güvenilir 
seçenek oluşturuyor.

Mali'de bu yıl ilk kez 
yalnızca Türk firmalarının 
stantlı katılımıyla düzen-
lenen Bamako Expo Fua-
rı (BAMEX’25), ​​​​​​​Cumhur-
başkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanlığı (SSB) öncülü-
ğünde Baykar, ASELSAN, 
Roketsan, MKE, STM, Ka-
lekalıp, 3E, Sarsılmaz, Atlas, 
ESSAV, SkyDagger, ZSR, 
Akıncılar, Hedef Defence ve 
Akdaş Silah gibi sektörün 
önde gelen kuruluşlarını Af-
rika ülkelerinden askeri ve 
sivil heyetlerle buluşturdu.

BAMEX Yönetim Kuru-
lu Başkanı ve The Peak De-
fense Genel Müdürü Harun 
Saraç, AA muhabirine yap-
tığı açıklamada, geçen yıl 5 
ülkeden üst düzey delegas-
yonların katıldığı bir demo 
organizasyonu gerçekleştir-

diklerini, burada delegasyon-
lar ürünleri görüp kullandık-
tan sonra karar verdiklerini, 
sözleşmelerin ortaya çıktığı-
nı söyledi.

Bu ihtiyacı görüp dünya-
da eşi benzeri olmayan, sa-
dece heyetlerin, devlet de-
legasyonlarının katıldığı bir 
organizasyon yapıp, bunu 
demo ile taçlandırmak is-
tediklerini anlatan Saraç, 
BAMEX'in bu fikirden yola 
çıktığını ifade etti. Halihazır-
da bölgede birçok Türk sa-
vunma sanayisi ürününün 
satış ve pazarlamasını ger-
çekleştirdiklerini dile getiren 
Saraç, "Mali Afrika'nın en 
büyük, en gelişmiş ülkele-
rinden biri. Sahel bölgesinde 
bir terör koridoru var. Bölge-
deki ülkeler savunma sanayi 
ürünlerine çok fazla ihtiyaç 
duyuyorlar. Ateşli silahlar, 
mühimmatlar, özellikle sınır 
güvenlik çözümleri, enteg-
re silah sistemleri gibi birçok 
ihtiyaçları var. Bunları gör-
düğümüz için BAMEX'i ilk 
senesinde sadece Türk şir-
ketlerine özel olacak şekilde 

organize ettik. Baykar, Maki-
ne ve Kimya Endüstrisi, Ro-
ketsan, ASELSAN gibi bir-
çok şirketimiz de burada boy 
gösteriyor." diye konuştu.

BAMEX'i ilk duyur-
duklarında Avrupa'dan, Orta 
Doğu'dan, Amerika kıtasın-
dan çok ciddi talepler aldık-
larını aktaran Saraç, "Türki-
ye dışından savunma sanayi 
şirketleri, ülke delegasyon-
ları gelmek istediklerini bize 
ilettiler. Biz ilk senesinde 
Türk şirketlerimize özel ol-
duğunu belirttik. İkinci se-
nesinde BAMEX uluslara-
rası şirketlere açık olacak. 
Uluslararası savunma sa-
nayi şirketleri gelip burada 
ürünlerini sergileyebilecek-
ler. Pavilyon olarak sergile-
yebilecekler. Türk pavilyo-
nu, diğer ülkelerden gelecek 
pavilyonlar altında şirketler 
ürünlerini bizzat gösterebile-
cekler." bilgisini verdi.

Kaliteli ürün, doğru za-
man ve uygun fiyat

Afrika'nın, Türk savun-
ma sanayisi için nasıl bir po-
tansiyel taşıdığına yönelik 

soruya karşılık Harun Saraç, 
şu değerlendirmelerde bu-
lundu: "Bu bölge terör ko-
nusunda özellikle çok ciddi 
savunma sanayi ürünlerine 
ihtiyaç duyuyor. Türk savun-
ma sanayimiz bu bölgenin, 
Afrika'nın, Mali'nin her türlü 
ihtiyacına ürün verebilecek, 
ürün sağlayabilecek durum-
da. Şirketlerimiz kazan-ka-
zan ile çalışıyor. Karşı tara-
fı da kendisini de düşünüyor. 
Bu şu açıdan önemli: Kaliteli 
ürünü doğru zamanda, doğ-
ru ve uygun fiyata Afrika, 
Türk savunma sanayi şirket-
lerimizden tedarik edebilir. 
Bu açıdan BAMEX savun-
ma sanayi şirketlerimiz için 
büyük önem arz ediyor. Aynı 
zamanda Afrika için de ken-
di potansiyelini görebilmek, 
savunma sanayi ihtiyaçlarını 
giderebilmek için çok büyük 
önemi var. En yeni tekno-
lojilere sahip ürünlere bire-
bir erişebilecekleri şirketle-
rimiz var ve bu ürünleri çok 
rahat şekilde tedarik edip sa-
vunma ihtiyaçlarını giderebi-
lirler." Saraç, Türk savunma 

sanayisinin Afrika'daki ima-
jına ilişkin de şunları kay-
detti: "Afrika'da halihazırda 
birçok sınır güvenlik sistem-
lerinden, çok farklı savunma 
sanayi ürünlerine kadar ge-
niş bir çeşitlilikte iş yapıyo-
ruz. Birçok devletle de kol 
kola projelerimiz var. Afri-
ka ülkelerinin Türk savun-
ma sanayi ürünlerine bakışı 
şu şekilde: Kesinlikle kaliteli 
ürün alabileceklerini biliyor-
lar. Kaliteli ürüne sıkıntısız 
şekilde sahip olabilecekleri-
ni biliyorlar. Türklere karşı 
da bir güven var. Bunu BA-
MEX ile beraber kullanıp, 
savunma sanayi ürünlerimizi 
Afrika'ya, Afrika'nın çözüm-
lerine entegre edip kullan-
mamız gerekiyor."

Türk savunma sanayisi 
Afrika için çare olabilir

TBMM (AA)- Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, "2025 yılı Ağustos ayı itiba-
rıyla belediyelerin, bağlı kuruluşlarının ve şirket-
lerinin SGK'ye toplam borcu 234,2 milyar liradır." 
dedi. Işıkhan, Bakanlığı ile bağlı kuruluşlarının 
2026 yılı bütçelerinin görüşüldüğü TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonunda milletvekillerinin eleştiri ve 
sorularını yanıtladı.

Spinal Musküler Atrofi (SMA) hastalarının te-
davilerinde kullanılan ilaçları SGK'nin karşılayıp 
karşılamadığına ilişkin soru üzerine Işıkhan, "SMA 
tedavisinde kullanılan nusinersen etken maddeli 
ilacın bedeli, Tip 1 hastaları için 2017'den, Tip 2 ve 
Tip 3 hastaları için 2019'dan beri kurumumuz ta-
rafından karşılanmaktadır. Sağlık Uygulama Tebli-
ğinde yer alan ödeme kriterlerinde yenidoğan SMA 
taraması sonucu genetik analizi pozitif olan hasta-
larda ödenecek şekilde 25 Haziran 2023 tarihinde 
düzenleme yaptık. Ayrıca SMA hastalarının tedavi-
sinde kullanılan ve halihazırda geri ödemede olan 
nusinersen etken maddeli ilaca alternatif olarak 
oral yolla kullanılacak olan risdiplam etken madde-
li ilaç, 2025 yılında hastaların erişimine sunulmuş, 
SMA hastalığında ilaçların geri ödeme koşulları 
yeniden düzenlenmiştir. SMA hastalarının tedavile-
rinde kullanılan bu ilaçlar SGK'nin geri ödeme lis-
tesine alınmıştır." diye konuştu.

Işıkhan, "Sendikal özgürlüklerinin engellen-
diği" iddialarına ilişkin teftiş yapılıp yapılmadı-
ğı sorusuna, "Bakanlığımız Rehberlik ve Teftiş 
Başkanlığı'na intikal eden sendikal özgürlüklerin 
engellendiği iddialarına ilişkin başvurular, önce-
likli olarak değerlendirilmekte ve tamamına tefti-
şe gidilerek inceleme yapılmaktadır. Bu kapsamda 
2023 ve 2025 yılları arasında intikal eden sendikal 
özgürlüklerin engellendiği iddialarına yönelik yak-
laşık 882 başvuruya istinaden 6356 Sayılı Kanun 
kapsamında iş yerlerinde yapılan denetimler sonu-
cunda mevzuata aykırı fiilleri tespit edilen işveren-
lere yaklaşık 58 milyon lira idari para cezası uy-
gulanmıştır." yanıtını verdi. SGK'nin geri ödeme 
listesine alınan ilaç sayılarına ilişkin Işıkhan, şun-
ları kaydetti: "2000'li yıllarda bedeli ödenen ilaç 
sayısı 3 bin 986'ydı. 31 Ekim 2025 tarihi itibarıy-
la 8 bin 306 adet yurt içi, 409 adet yurt dışı olmak 
üzere toplam 8 bin 715 ilaç geri ödeme kapsamına 
alınmıştır. 31 Ekim 2025 tarihi itibariyle geri öde-
me listelerinde 94 adedi yurt dışından şahsi tedavi 
için tedarik edilmekte olan, 795 adedi ise ülkemiz-
de ruhsatlı toplam 889 adet kanser ilacı bulunmak-
tadır. 1 Ocak 2025 ve kasım ayı tarihleri arasında 
46 adet yurt içi, 4 adet yurt dışı olmak üzere de 50 
adet kanser ilacı geri ödeme kapsamına alınmıştır.”

“Belediyelerin, bağlı 
kuruluşlarının ve 

şirketlerinin SGK’ye 
toplam borcu 234,2 

milyar liradır”
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Bazı çocukların takvimi farklıdır. Onların haftası 
beş gün değil, iki gün sürer. Cuma akşamı başlar, 
pazar gecesi biter. Kalan günler eksik, biraz sessiz, 
biraz soğuktur. O çocuklar, “hafta sonu babaları-
nın” çocuklarıdır.

Küçük kız da onlardan biriydi. Cuma günü oku-
lun kapısında babasını beklerken, kalbi minik kuşlar 
gibi çırpınırdı. Arabaya bindiği anda yüzüne bir gü-
neş doğardı. Baba-kız, her hafta aynı ritüelle bulu-
şurdu: önce alışveriş merkezi, sonra yemek, sonra 
kahkahalar...

Sonra o küçük evde birlikte dizi izlemek, baba-
nın sıcak elleriyle saçlarını okşaması. Hayat, o iki 
günde tamamlanırdı.

Zamanla yıllar geçti. Baba, kızının gülüşünde 
kendi hayatını buldu. Anneyle yaşadıkları acıları, 
eksikleri zamanla konuşarak onardılar. Ve bir gün, 
yeniden bir araya gelmeye karar verdiler. Küçük kı-
zın hayal ettiği “birlikte olma” isteği, sonunda ger-
çek olacaktı. Ama işler, başta sandıkları kadar kolay 
olmadı.

Kız, babasının yeniden eve dönmesiyle huzur-
suzlaştı. Babasına karşı koydu, annesine sığındı. 
Çünkü babasının artık sadece kendisine ait olma-
dığını hissetti. Bir odaya yerleştirildiğinde, yalnızlık 
kapısını çaldı yeniden. Anneyle babanın aynı yatağı 
paylaşması, onun çocuk kalbinde “yerini kaybet-
mek” gibi geldi. O sevgi, bir anda düğüm oldu.

Ama bu kez anneyle baba, geçmişte yapama-
dıklarını yaptılar: konuştular, sustular, dinlediler. 
Kızlarının içindeki fırtınayı anlamaya çalıştılar. Bir 
akşam, üçü aynı sofraya oturdu. Anne, sessizce 
gülümsedi, baba elini uzattı. Kız, başta duraksadı 
ama sonra babasının elini tuttu. O an, yılların tüm 
kırgınlığı o küçük ellerin arasında eridi.

O gece kız, ilk kez kendi odasına isteyerek gitti. 
Babası iyi geceler öpücüğünü verdiğinde fısıldadı: 
“Hafta sonları artık hep birlikteyiz, değil mi baba?” 
Baba, gözleri dolarak cevap verdi: “Artık her gün, 
hafta sonu gibi olacak kızım.

Ve öyle de oldu. Küçük kız o günden sonra haf-
ta sonlarını saymayı bıraktı. Çünkü takvimi artık 
eksik değildi. Bir ev, yeniden ev olmuştu. Bir kalp, 
yeniden tamamlanmıştı.

Takvimde artık eksik gün yok, Cuma da pazar 
da bir bütün. Baba, anne, küçük çocuk… Sevgiyle 
doldu her köşe, her gün.

SANATIN
İÇİNDEN

Hafta Sonu 
Babaları

İHALE İLANI
SİNCAN BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2332787)

1. İdareye İlişkin Bilgiler:
1.1. İdarenin:
a) Adı: Sincan Belediye Başkanlığı
b) Adresi : Tandoğan Mah. Zeki Uğur Cad. No: 7 Sincan/Ankara
c) Telefon ve faks numarası: 4444762 - 3122711272
d) Elektronik posta adresi : destekhizmetleri@sincan.bel.tr
e) İlgili personel: Emre Fidan
1.2. İstekliler, ihaleye ilişkin bilgileri yukarıdaki adres ve numaralardan görevli personelle irti-
bat kurmak suretiyle temin edebilirler.
2. İhalenin Konusu:
2.1. İhalenin konusu; Ankara İli Sincan İlçesi 29 Ekim Mahallesi 818. Cadde Necip Fazıl Par-
kı İçi Halı Sahanın 3 Yıllığına Kiraya Verilmesi ihalesinin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 
35. maddesinin ( c ) fıkrası hükümleri çerçevesinde 26.11.2025 tarihinde saat 15:00’ te Açık 
Teklif Usulü ile yapılması.
2.2. Taşınmazın Evsafı, Muhammen bedeli:
İhale konusu taşınmaz Soyunma Odası olarak kullanılan kapalı alan 24 m2 dir. Halı saha yü-
zölçümü 1.500,00 m2 dir.
Bu ihaleye ait taşınmazın Muhammen bedeli: 918.972,00 TL + KDV’dir. 
3-İhale tarih, saat ve yeri: Yukarıda özellikleri belirtilen taşınmazın ihalesi, Tandoğan Mah. Zeki 
Uğur Cad. No:7 2. Kat Meclis Toplantı Salonu 06930 Sincan/ANKARA adresinde 26.11.2025 
tarihinde saat 15:00 ’te yapılacaktır. İhale dosyaları en geç 25.11.2025 tarihinde saat 17:00 ’ye 
kadar aynı adreste bulunan 1. Kat Destek Hizmetleri Müdürlüğüne teslim edilecektir.
4.İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve Yeterlik Kriterleri: İhaleye katılmak isteyen 
isteklilerin ihale teklif zarfı teslim tarih ve saatine kadar aşağıdaki evrakları hazırlayarak tes-
lim etmeleri gerekmektedir.
4.1.İstekli Gerçek Kişi İse:
a) Kanuni ikametgâh belgesi (Telefon ve varsa fax numarası belgeye eklenecektir.)
b) Noter tasdikli imza beyannamesi,
c) İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak kimselerin 
vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza beyannamesi, 
ç) İhaleye iştirak eden taraflardan her sayfası ayrı ayrı imzalanmış şartname,
d) Noter onaylı Nüfus Cüzdanı Fotokopisi veya Onaylı Nüfus cüzdanı sureti, 
e) Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz, belge veya bankalardan 
alınmış Geçici teminat mektubu (Geçici Teminat bedeli muhammen bedelin en az % 20’ si-
dir.)( Devlet tahvili veya hazine kefaletine haiz tahviller kabul edilir. )
4.2. İstekli Tüzel Kişilik İse:
a) İsteklinin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret Odasından veya diğer resmi makamlardan şir-
ketin siciline kayıtlı ve halen faaliyette olduğuna dair ihale yılı içinde alınmış belge, 
b) Şirketin imza ve yetki sirküleri ile Ticaret Sicil gazeteleri ve şirket adına ihaleye girecek 
kimse veya kimselerin bu şirketin vekili olduğuna dair noterden onaylı vekâletname ve veki-
le ait imza beyannamesi,
c) Türkiye’de tebligat için adres göstermesi ve telefon bildirmesi ( Yazılı olarak ),
ç) Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz, belge veya bankalardan 
alınmış Geçici teminat mektubu (Geçici Teminat bedeli muhammen bedelin en az % 20’ si-
dir.) ( Devlet tahvili veya hazine kefaletine haiz tahviller kabul edilir.),
d) İhaleye iştirak eden taraflardan her sayfası ayrı ayrı imzalanmış şartname,
5. İhale ile ilgili şartname ve eklerin satış bedeli 2.000,00 TL olup, Tandoğan Mah. Zeki Uğur 
Cad. No: 7 Destek Hizmetleri Müdürlüğü’nden temin edilebilir.
6. İhaleye iştirak edenler şartnameyi kabul etmiş sayılırlar.
7. İhale şartnamesinin posta yoluyla satışı yapılmayacaktır.
8. İhale yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte Belediye Encümeni serbesttir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2331889)

2025/429 TLMT.
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/429 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Sa-
tılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Demirlibahçe Mahallesi, 9022 Ada, 5 Parsel, 2. Kat, 10 
Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Bağımsız Bölüm Özel-
likleri; Taşınmaz konut nitelikli, bina giriş kapısına göre sol orta tarafta, 129.Cadde üzerin-
den binaya bakıldığında ön orta tarafta ve 2. katta yer almaktadır. Projesine ve yerinde yapı-
lan incelemelere göre; salon+mutfak, 1 oda, banyo+wc bölümlerinden oluşmaktadır. Yerinde 
yapılan incelemelerde; kat, kattaki konum, mimari ve brüt alan bakımından projesi ile uyum-
lu inşa edildiği tespit edilmiştir.Projesine ve yerinde yapılan ölçümlere göre net faydalı ala-
nı; 32 m2 (brüt 37 m2) olarak tespit edilmiştir.Taşınmazın giriş kapısı çelik, iç kapıları panel, 
pencereleri PVC doğrama ısı camlıdır. Salon+mutfak ve oda zemini laminat parke kaplı olup 
duvarları duvar kağıdı kaplıdır. Mutfak bölümünde mdf kapaklı dolaplar ile mermerit tezgah 
mevcuttur. Banyo+wc bölümündezemin ve duvarlar seramik kaplı olup klozet, duş kabini, do-
laplı lavabo bulunmaktadır. Isıtma sistemi doğalgaz yakıtlı kombili sistemlidir. Taşınmazın ki-
racı tarafından mesken olarak kullanıldığı beyan edilmiştir.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada 
mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Demirlibahçe Mahallesi, 129. Cadde, Suit 1853, No:18/10 Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 574,00 m2 Arsa Payı : 26/574
İmar Durumu : Mamak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünde yapılan incelemede; 
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında İnşaat Tarzı: Ayrık Nizam, Kat Adedi: 4 Kat, 
önden 5 metre, yandan 3 metre çekme mesafeli yapılaşma koşulları ile ‘’ KONUT ALANI’’ 
kullanımında kaldığı hususları tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:25
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:25
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:25
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:25
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

BULMACININ ÇÖZÜMÜ

İSTANBUL (AA)- Türkiye'ye gelen Uluslarara-
sı Doğrudan Yatırım (UDY) hacmi bu yılın 9 ayında 
2024'ün aynı dönemine kıyasla yüzde 45,5 artarak 11,4 
milyar dolara ulaştı.

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi'nden ya-
pılan açıklamaya göre, UDY hacmi 2025'in 9 ayında 
bir önceki yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 45,5 arta-
rak 11,4 milyar dolara ulaşırken, eylül itibarıyla yıllık-
landırılmış UDY tutarı ise 15,3 milyar dolar oldu. Bu 
yılın 9 ayında Türkiye'ye en fazla yatırım yapan ülkeler 
sıralamasında Hollanda birinci sırada yer alırken, Kaza-
kistan ikinci ve Lüksemburg üçüncü sırada konumlan-
dı. Bu ülkeleri sırasıyla Almanya, ABD, Birleşik Arap 
Emirlikleri, İsviçre, Birleşik Krallık, Fransa ve İspan-
ya takip etti. Sektörel bazda incelendiğinde, bu dönem-
de yüzde 34'lük payla toptan ve perakende ticaret sek-
törü en fazla uluslararası doğrudan yatırım çeken sektör 
oldu. İmalat sektörü yüzde 30'luk payla ikinci sırada, 
bilgi ve iletişim sektörü yüzde 14'lük payla üçüncü sı-
rada yer aldı. Türkiye'nin ekonomideki istikrarlı politi-
kaları ve stratejik konumunun sonucu olarak değerlen-
dirilen bu performans, küresel ekonomik belirsizliklere 
rağmen ülkenin uluslararası yatırımcılar nezdindeki ca-
zibesinin güçlendiğini gösteriyor.

DÜNYADA DOĞRUDAN YATIRIMLAR 
GERİLERKEN TÜRKİYE'DE YÜKSELİŞ 

SÜRÜYOR
Öte yandan ekimde Birleşmiş Milletler (BM) Ti-

caret ve Kalkınma Konferansı'nın (UNCTAD) hazırla-
dığı "Küresel Yatırım Trendleri İzleme Raporu" geçici 
verilerine göre, 2025 yılının ilk 6 ayında küresel doğ-
rudan yatırımlar yüzde 3 düşerken, Türkiye'de ise yüz-
de 29 arttı.

Söz konusu dönemde dünyanın geri kalan bölgele-
rine bakıldığında gelişmiş ülkelerde yüzde 7, Avrupa'da 
yüzde 25 oranlarında düşüşler gözlenirken, gelişmekte 
olan ülkeler için bu oran değişiklik göstermedi.

Türkiye'nin uluslararası doğrudan yatırımlarda ya-
kaladığı performans, yatırımcılarla yürütülen üst dü-
zey temaslarla destekleniyor. Bu kapsamda, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan eylül ayında Birleşmiş 
Milletler 80. Genel Kurulu vesilesiyle bulunduğu New 
York'ta iki farklı toplantıda uluslararası yatırımcılarla 
bir araya geldi. Erdoğan, Türkiye'ye duyulan güvenin 
ifade edildiği bu toplantılarda bazı katılımcılar yeni ya-
tırımlarını ve gelecek dönem planlarını paylaşmıştı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz baş-
kanlığındaki Yatırım Danışma Komitesi (YDK), 11 
Ekim'de Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe Çalışma 
Ofisi'nde toplandı. Toplantıya bakanlar, 11 ülkeden top-
lam değeri 15 trilyon dolar olan 30'dan fazla uluslara-
rası şirketin üst düzey yöneticileri ve iş dünyası tem-
silcileri katıldı. YDK toplantısında, yatırım ortamının 
geliştirilmesine yönelik somut adımlar ve yatırımcıların 
taleplerinin karşılanması konuları ele alındı.

Türkiye’ye gelen uluslararası doğrudan 
yatırımlar 9 ayda yüzde 45,5 arttı

İSTANBUL (AA)- Türkiye'nin 
elektrik ve elektronik sektörü, bu 
yılın 10 ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 5,7 artışla 
14,5 milyar dolarlık dış satım ger-
çekleştirerek, tüm zamanların en 
yüksek ocak-ekim ihracatına ulaş-
tı. ABD'nin ticaret konusunda iz-
lediği müzakereci tutumla küresel 
talebe ilişkin beklentiler pozitif yön-
de şekillenirken, bu dönemde hem 
bölgesel hem de iş gücü açısından 
avantajlı konumda bulunan Türki-
ye, bu talebi tedarik yönünden kar-

şılıyor.
Yılın 10 ayı itibarıyla Türkiye'nin 

ihracatı iyi bir performans gösterir-
ken, özellikle sanayi bünyesinde-
ki sektörlerin kırdığı ihracat rekor-
ları dikkati çekiyor. AA muhabirinin 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerinden derlediği bilgilere göre, 
Türkiye'nin ihracatı bu yılın ocak-
ekim döneminde yıllık bazda yüz-
de 3,9 artış göstererek, 224 milyar 
578 milyon 441 bin dolar oldu.

Türkiye'nin elektrik ve elektro-
nik sektörü, yılın 10 ayında geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 

5,7 artışla 14,5 mil-
yar dolarlık dış sa-
tım gerçekleştirerek, 
tüm zamanların en 
yüksek ocak-ekim 
ihracatına ulaştı. 
Sektörün söz konu-
su dönemde toplam 
ihracattaki payı da 
yüzde 7,5 oldu.

Sektörün ocak-
ekim ihracatı, 
2024'te 13,7 mil-
yar dolar, 2023'te 
13,4 milyar dolar, 
2022'de 12,3 milyar 

dolar olarak kaydedildi. Elektrik ve 
elektronik sektörü, söz konusu dö-
nemde Türkiye'nin en fazla ihracat 
yaptığı 3. sektör konumunda bulu-
nurken, 34 milyar dolarla otomotiv 
endüstrisi birinci, yaklaşık 27 mil-
yar dolarla kimyevi maddeler ve 
mamulleri ikinci sırada yer aldı.
SEKTÖR EN FAZLA İHRACATI 

BİRLEŞİK KRALLIK'A 
GERÇEKLEŞTİRDİ

Yılın 10 ayında elektrik ve 
elektronikte en fazla ihracat 1 mil-
yar 475 milyon dolarla Birleşik 
Krallık'a yapılırken, bu ülkeyi 1 mil-
yar 148 milyon dolarla Almanya, 
918,4 milyon dolarla ABD, 750,7 
milyon dolarla Irak ve 655,4 mil-
yon dolarla Fransa takip etti. De-
ğer bazında ihracat artışında ise 
ABD zirvede yer aldı. Bu dönem-
de elektrik ve elektronik sektörü-
nün ülkeye dış satımı 303,5 milyon 
dolar arttı. İhracat artışında bu ül-
keyi, 124,2 milyon dolarla Irak, 123 
milyon dolarla Ukrayna, 94 mil-
yon dolarla Birleşik Arap Emirlikle-
ri (BAE) izledi. Sektör bu dönemde 
Ukrayna'ya 337,3 milyon dolarlık, 
BAE'ye 265,3 milyon dolarlık dış 
satım yaptı.

EN FAZLA İHRACAT 
İSTANBUL'DAN

İl bazında bakıldığında, söz ko-
nusu dönemde elektrik ve elekt-
ronik sektöründe en fazla ihra-
cat 7,5 milyar dolarla İstanbul'dan 
gerçekleştirildi. Aynı dönemde 
Manisa'dan 1 milyar 487 milyon 
dolar, Ankara'dan 1 milyar 105 mil-
yon dolar, Kocaeli'nden 870,8 mil-
yon dolar ve Denizli'den 860 mil-
yon dolarlık elektrik ve elektronik 
ihracatı yapıldı.

Elektrik ve elektronik sektöründen 
10 aylık ihracat rekoru
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HER ŞEY

 Piyasanın görünmez demir eldiveni; 
Fiyat katılığı artık bir alışkanlık haline 
geldi.

Her ay yeni bir enflasyon oranı açıklanı-
yor ama mutfağın sesi değişmiyor. Ekmek 
yine pahalı, et yine uzak, kiralar hâlâ uçuşta… 
Rakamlar iniyor, fiyatlar kalıyor. Çünkü bu ül-
kede artık yeni bir gerçek var: fiyatlar değil, 
güven dondu.

TÜİK’in Ekim verilerine bakalım: kiralar 
%6,1 arttı, gıda fiyatları %2,6 yükseldi, çekir-
dek B endeksi %3,4 çıktı. Üçü bir araya ge-
lince tablo netleşiyor: Fiyatlar yıllık %30–35 
bandına yapışmış durumda. Yani ekonomi, 
“fiyat katılığı” denilen o görünmez duvara 
toslamış halde.

Fiyat Katılığı Nedir, Neden Tehlike-
lidir?

Ekonomide fiyat katılığı, fiyatların yukarı 
çıkarken hızlı ama aşağı inerken inatçı olma-
sıdır. Yani kira, okul ücreti, restoran menüsü 
bir kez yükseldi mi, artık kolay kolay düşmez. 
Çünkü kiralar yıllıktır, maaşlar geri alınmaz, 
işletmeler de “bir indirdim mi toparlayamam” 
diye korkar.

Bu yüzden hizmet enflasyonu en zoru, 
en yapışkanıdır. Lokanta fiyatı, kuaför ücre-
ti, okul taksiti… Hepsi yukarıya yapışmıştır. 
Döviz düşse, enerji ucuzlasa bile kimse fiyat 
indirmez. Çünkü artık mesele maliyet değil, 
beklentidir.

Vatandaş, “nasıl olsa her şey zamlana-
cak” diye bugünden alır; esnaf, “mal yerine 
koyamam” diye zam yapar. Böylece ekonomi 
rakam olmaktan çıkar, davranışa dönüşür. Fi-
yatları faiz değil, alışkanlık belirler.

Türk-İş Uyardı; Açlık 28 Bin, Yoksul-
luk 92 Bin TL!

Türk-İş’in Ekim 2025 araştırması bu tablo-
yu rakamla anlatıyor:

Dört kişilik bir ailenin açlık sınırı 28.412 
TL, yoksulluk sınırı ise 92.547 TL.

Yani artık Türkiye’de milyonlarca insan 
yalnızca enflasyonla değil, geçimle savaşıyor. 
Maaşlar yetmiyor, umut tükeniyor. Asgari üc-
retle bu tabloyu çevirmek mümkün değil; çün-
kü fiyatlar artık ekonomiyle değil, davranışla 
yönetiliyor.

Devletin Sosyal Müdahalesi; Morfin 
Etkisi

Son dönemde “devlet marketi”, “kent lo-
kantası”, “belediye berberi” gibi uygulamalar-
la vatandaşın yükü hafifletilmeye çalışılıyor. 
Bu çabalar değerli ama geçici. Acıyı azaltıyor, 
hastalığı iyileştirmiyor. Çünkü fiyat katılığı kı-
rılmadıkça, devlet marketindeki etin ucuzluğu 
da uzun sürmez.

Asıl mesele, bu fiyatların neden düşmediği.
Cevabı basit ama derin: Güven eksikliği.
Piyasa güvenmediğinde, ne para politikası 

işe yarar ne faiz kararı. Fiyat, güvenle düşer; 
güven yıkıldığında her şey pahalılaşır.

Ekonomi Bir Rakam Değil, Davranış-
tır

Türkiye’nin bugün yaşadığı tam da budur. 
Fiyatlar inmiyor çünkü güven azalmış durum-
da. İnsanlar yarına, yönetime, ekonomiye 
inancını yitirince, fiyatlar da inancını yitiriyor.

Devletin market açması, lokanta işletmesi 
elbette bir sosyal görevdir ama kalıcı çözüm, 
bu davranış döngüsünü kırmaktır.

Ekonomiyi faiz değil, güven düzeltir.
Fiyatları istatistik değil, adalet yumuşatır.
Ve hiçbir grafik, vatandaşın mutfağındaki 

yangını anlatmaz.
 Sözün Özü 
Fiyatlar düşmüyor çünkü kimse düşeceği-

ne inanmıyor.
Enflasyon bir ekonomi meselesi olmaktan 

çıktı, toplumsal bir güven meselesine dönüştü.
Ve unutmayalım ki,
Bir ülkenin parasından önce, umudu değer 

kaydederse, hiçbir fiyat gerçekten düşmez.

Ertuğrul
KILIÇ

Fiyatlar Değil, 
Güven Dondu!

TÜRKİYE İŞ KURUMU GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
İŞYERİ HEKİMİ HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2333339)

İşyeri Hekimi Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1978751
1- İdarenin
1.1. Adı: TÜRKİYE İŞ KURUMU DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi: Emniyet Mah. Mevlana Bulvarı No:42 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03122163760
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 25.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Türkiye İş Kurumu Genel Müdürlüğü Des-
tek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Emniyet Mah. Mevlana Bulvarı No: 42 Yenimahalle/
Ankara
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı: İşyeri Hekimi Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 12 Ay Süreli İşyeri Hekimi Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Türkiye İş Kurumu Genel Müdürlüğü Destek Hiz-
metleri Dairesi Başkanlığı Emniyet Mah. Mevlana Bulvarı No: 42 Yenimahalle/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi: 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Ortak Sağlık Güvenlik Birimi (OSGB) Yetki Belgesi
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

OO HABER MERKEZİ

TRT Genel Müdürü Prof. Dr. 
Mehmet Zahid Sobacı, Basın 
İlan Kurumu Genel Müdürü Ab-
dulkadir Çay’ı ziyaret etti.

Sobacı, Basın İlan Kurumu 
Genel Müdürü Çay’a yeni göre-
vinde başarı temennilerini iletti.

Ziyarette, TRT’nin dijital ya-
yıncılık ve habercilik alanın-
daki deneyimleri ile Basın İlan 
Kurumu’nun medya sektöründe-
ki destekleyici rolü çerçevesinde 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Yeni medya uygulamaları, 
haber üretimi ve kamu iletişimi 
alanlarında, nitelikli medya he-
defi doğrultusunda yürütülebile-
cek ortak çalışmalar ele alındı.

Sobacı’ya nazik ziyareti için 
teşekkürlerini ileten Çay, iki ku-
rum arasındaki iş birliğinin güç-

lendirilmesi için çalışacaklarını 
ifade etti. Görüşme, hatıra fo-
toğrafı çekilmesiyle son buldu.

TRT Genel Müdürü Sobacı’dan 
BİK Genel Müdürü Çay’a ziyaret

Doğrudan yatırımlar 
son 10 yılın en yüksek 

seviyesine ulaştı
ANKARA (AA)- Hazine ve Maliye Baka-

nı Mehmet Şimşek, “Finansman kalitesini iyileş-
tiren, üretim kapasitesini ve istihdamı artıran doğ-
rudan yatırımlar, yılın 9 ayı itibarıyla 11,4 milyar 
dolar ile son 10 yılın en yüksek seviyesine ulaştı.” 
ifadesini kullandı. ​Şimşek, NSosyal hesabından, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
tarafından açıklanan eylül ayı ödemeler denge-
si verilerine ilişkin paylaşım yaptı. Eylülde yıl-
lık cari açığın 20,1 milyar dolar olduğunu belirten 
Şimşek, “Üçüncü çeyrekte yıllık açığın milli geli-
re oranının yüzde 1,3 ile yatay seyretmesini bekli-
yoruz.” değerlendirmesinde bulundu. Şimşek, dış 
finansmana erişimdeki olumlu görünümün üçün-
cü çeyrekte de sürdüğüne dikkati çekerek, şunla-
rı kaydetti: “Reel sektörün ve bankaların dış borç 
çevirme oranları ocak-eylül döneminde sırasıy-
la yüzde 167 ve yüzde 235 oldu. Finansman kali-
tesini iyileştiren, üretim kapasitesini ve istihdamı 
artıran doğrudan yatırımlar, yılın 9 ayı itibarıy-
la 11,4 milyar dolar ile son 10 yılın en yüksek se-
viyesine ulaştı. Net doğrudan yatırım girişi geçen 
yılın aynı dönemine göre sınırlı artarak 4,3 milyar 
dolar oldu. Enerjide dışa bağımlılığı azaltan, ihra-
catta ve hizmet ticaretinde katma değeri ve reka-
bet gücünü artıran politikalarımızla, sürdürülebilir 
cari dengenin temellerini sağlamlaştıracağız.”

İSTANBUL (AA)- Türkiye’ye 
uluslararası doğrudan yatırım 
(UDY) girişi, yılın 9 ayında 11,4 
milyar dolar oldu, 8 milyar dolarını 
yatırım sermayesi oluşturdu.

Uluslararası Yatırımcılar Der-
neği (YASED), Türkiye Cumhu-
riyet Merkez Bankası (TCMB) 
Ödemeler Dengesi istatistikleri-

nin açıklanmasının ardından Ra-
kamlarla Uluslararası Doğrudan 
Yatırımlar Bülteni’ni yayımladı. 
Buna göre eylülde 722 milyon do-
lar UDY girişi gerçekleşti, yılın 9 
ayında Türkiye’ye gelen toplam 
UDY miktarı 11,4 milyar dolar ola-
rak kaydedildi. Ocak-eylül döne-
minde 2024’ün aynı dönemine kı-

yasla yüzde 46’lık artış 
kaydedildi, 2003’ten iti-
baren Türkiye’ye gelen 
UDY girişlerinin top-
lam değeri 285 milyar 
doları aştı. Yılın 9 ayın-
da gerçekleşen 11,4 mil-
yar dolarlık UDY giri-
şinin 8 milyar dolarını 
yatırım sermayesi oluş-
turdu. Yabancı uyruklu-
lara gayrimenkul satışı 
yoluyla 1,6 milyar dolar 
ve borçlanma araçları ile 
2,6 milyar dolar değe-
rinde UDY girişi kayde-
dildi. Yatırım tasfiyeleri 
ise 856 milyon dolar de-
ğerinde aşağı yönde et-
kiledi.

EN FAZLA YATIRIM 
TOPTAN VE PERAKENDE 

TİCARETTE
Yılın 9 ayındaki 8 milyar dolar-

lık yatırım sermayesi girişinin 2,7 
milyar dolarını toptan ve perakende 
ticaret sektöründe gerçekleşen ya-
tırımlar oluşturdu. Toptan ve pera-
kende ticaretin yüzde 34’lük payı-
nı takiben gıda ürünleri, içecek ve 
tütün imalatı sektörü yüzde 15 pay-
la ikinci sırada yer alırken bilgi ve 
iletişim hizmetleri sektörü de aynı 
oranda sermaye çekti.
EN FAZLA ULUSLARARASI 

YATIRIM HOLLANDA, 
KAZAKİSTAN VE 

LÜKSEMBURG’DAN GELDİ
2003-2024 dönemi toplamında 

yatırımların tarihsel olarak yüzde 
58’ini gerçekleştiren Avrupa Birliği 
(AB-27) ülkeleri, 2025’in 9 ayında 
yüzde 64’lük paya sahip oldu. Yılın 
9 ayında ülkeler özelinde Hollan-
da, yüzde 32 ile en büyük paya sa-
hip olurken onu yüzde 14’er ile Ka-
zakistan ve Lüksemburg, yüzde 7 
ile Almanya ve yüzde 6 ile ABD ta-
kip etti.

Türkiye’ye yılın 9 ayında 8 milyar 
dolarlık yatırım sermayesi girişi oldu

ANKARA (AA)- Şehirlerarası kara yollarında yolcu ve 
eşya taşımacılığında kullanılan ticari taşıtlarda kış lastiği zorun-
luluğu, 15 Kasım'da başlayacak. AA muhabirinin derlediği bil-
gilere göre, kış lastiği 7 derecenin altındaki sıcaklıklarda yol tu-
tuşunu artırmak amacıyla bileşimi özel olarak belirlenmiş ve 
sırt yüzeyinde özel olarak tasarlanmış desenleri bulunan lastik-
ler olarak tanımlanıyor.

Kış lastikleri sadece karlı havalarda değil, 7 derecenin al-
tındaki tüm hava şartlarında yol tutuşunu artırarak kazaları ön-
lüyor. Türkiye'de şehirlerarası kara yollarında yolcu ve eşya ta-
şımacılığında kullanılan taşıtlarda her yılın 15 Kasım ile takip 
eden yılın 15 Nisan tarihleri arasında kalan 5 aylık dönemde 
kış lastiği kullanılması zorunluluğu bulunuyor.

Daha önce bu zorunluluk, 1 Aralık-1 Nisan tarihlerinde uy-
gulanırken, bu yıl mevsimsel şartlar dikkate alınarak yapılan 
değişiklikle bu süre 4 aydan 5 aya çıkarıldı. İl sınırları içerisin-
de kış lastiği uygulaması yapılıp yapılmayacağı, ortalama yerel 
sıcaklıklar dikkate alınarak ilgili valiliklerce belirlenirken, yine 
valiliklerin bu süreyi öncesinde ve sonrasında birer ay uzatma 
yetkisi bulunuyor. Yapılan denetimlerde, kış lastiği kullanması 
zorunlu olduğu halde kullanmayan firmalara, bu yıl için 5 bin 
856 lira idari para cezası uygulanacak.

LASTİK FİYATLARI DÜŞÜK İNÇLERDE 2 BİN 
LİRADAN BAŞLIYOR

Zorunluluk sadece ticari araçlar için geçerli olsa da özel 
araç sahipleri de kış lastiği kullanabiliyor. Bu araçlar için de 
güvenlik açısından hava sıcaklığının 7 derecenin altına düştüğü 
dönemlerde söz konusu lastiklerin kullanılması öneriliyor.

Lastik sökme ve takma işlemi, 16 inç ve altı jantlar için 
1000 liraya, 17 inç ve üzeri jantlar için 1200-1500 liraya ger-
çekleştiriliyor. Yeni kış lastiği fiyatları da ebatlara göre değişik-
lik gösteriyor. 13 ve 14 inç jantların fiyatları 2 bin lira seviye-
lerinden başlarken, marka ve kalitesine göre 5 bin liraya kadar 
çıkıyor. Büyük inçli tek bir lastik fiyatı da 15 bin liraya kadar 
ulaşabiliyor. Lastik oteli bedeli de 4 lastik için değiştirme ücreti 
düzeyinde talep ediliyor.

Ticari taşıtlara yönelik 
zorunlu kış lastiği 

uygulaması için son 2 gün

SAMSUN (AA)- Samsun'un Bafra ilçesinde eki-
mi yapılan kırmızı lahananın hasadına başlandı. Baf-
ra Ziraat Odası Başkanı Osman Tosuner, AA muhabi-
rine, Bafra Ovası'nda 22 bin 500 dekar alanda kırmızı 
lahana tarımı yapıldığını söyledi.

Kırmızı lahanada hasadın başladığını belirten To-
suner, "Dekar başına 5 ila 6 ton verim alınıyor. Ürü-
nün bakımına göre bu değişiyor ama 5 tonun altına 
pek düşmüyor." dedi. Tosuner, kışlık sebze sezonunda 
başlangıçta iyi giden fiyatta düşüş yaşandığına dikka-
ti çekerek, "Fiyatlardaki düşüş ekim fazlalığından de-
ğil, tüketimde yaşanan sıkıntılardan kaynaklanıyor. 
Halden aldığımız faturalı fiyat 13 liraya kadar çıkı-
yor. Fiyatların düşüşünde kışlık sebzenin sevdiği so-
ğuk havanın gecikmesi de etkili oluyor. Havalar biraz 
daha soğursa fiyatlar yükselir." diye konuştu.

Kırmızı lahanada hasat zamanı
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Vergi No TC Kimlik No Soyad Ad/Unvan Adres Vergi Dönemi Ana 
Vergi 
Kodu 

Vergi 
Kodu 

Ana Takip 
Dosya No 

Takip Dosya No Vergi Aslı 
Borcu 

Toplamı 

Kesinle-
şen 

Gecik-
me 

Zam-
mı Top-

lamı 

Ceza 
Toplamı 

Toplam 
Borç

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201607201607 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000093 0,00 0,00 361.585,62 361.585,62

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel:
 KEÇİÖREN ANKARA 

201608201608 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000092 0,00 0,00 356.400,00 356.400,00

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201606201606 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000090 0,00 0,00 345.850,56 345.850,56

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201610201610 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000086 0,00 0,00 268.495,56 268.495,56

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201611201611 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000089 0,00 0,00 216.310,50 216.310,50

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201609201609 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000087 0,00 0,00 205.837,20 205.837,20

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201604201604 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000085 0,00 0,00 200.411,82 200.411,82

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201605201605 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000091 0,00 0,00 163.373,76 163.373,76

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201601201601 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000088 0,00 0,00 163.328,40 163.328,40

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201603201603 0015 3080 2024060466DK10000012 2024060414DK90000084 0,00 0,00 154.654,92 154.654,92

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201607201607 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000093 80.352,36 0,00 0,00 80.352,36

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201608201608 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000092 79.200,00 0,00 0,00 79.200,00

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı 
No:12 Daire No:4 Tel: 
KEÇİÖREN ANKARA 

201606201606 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000090 76.855,68 0,00 0,00 76.855,68

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201610201610 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000086 59.665,68 0,00 0,00 59.665,68

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201611201611 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000089 48.069,00 0,00 0,00 48.069,00

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201609201609 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000087 45.741,60 0,00 0,00 45.741,60

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201604201604 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000085 44.535,96 0,00 0,00 44.535,96

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201605201605 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000091 36.305,28 0,00 0,00 36.305,28

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201601201601 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000088 36.295,20 0,00 0,00 36.295,20

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201603201603 0015 0015 2024060466DK10000012 2024060414DK90000084 34.367,76 0,00 0,00 34.367,76

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201607201607 0015 1084 2024060466DK10000012 2024060414DK90000093 29.730,37 0,00 0,00 29.730,37

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201606201606 0015 1084 2024060466DK10000012 2024060414DK90000090 29.512,58 0,00 0,00 29.512,58

5060416420 13591126424 NİHAL KARACA BADEMLİK MAH. BAĞIM CAD. Kapı No:12 
Daire No:4 Tel: KEÇİÖREN ANKARA 

201608201608 0015 1084 2024060466DK10000012 2024060414DK90000092 28.195,20 0,00 0,00 28.195,20

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201601201612 0010 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000006 0,00 0,00 540.261,45 540.261,45

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201607201609 0033 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000023 0,00 0,00 176.388,21 176.388,21

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201601201603 0033 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000016 0,00 0,00 172.873,31 172.873,31

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201604201606 0033 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000018 0,00 0,00 137.734,02 137.734,02

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201601201612 0010 0010 2024060466DK10000002 2024060414DK90000006 120.058,10 0,00 0,00 120.058,10

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201601201612 0010 1084 2024060466DK10000002 2024060414DK90000006 63.990,97 0,00 0,00 63.990,97

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201605201605 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000015 0,00 0,00 62.278,29 62.278,29

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201607201607 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000005 0,00 0,00 60.242,36 60.242,36

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201603201603 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000019 0,00 0,00 60.094,76 60.094,76

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201610201612 0033 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000003 0,00 0,00 53.265,92 53.265,92

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201608201608 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000002 0,00 0,00 51.029,78 51.029,78

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201609201609 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000004 0,00 0,00 47.477,30 47.477,30

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201606201606 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000017 0,00 0,00 34.389,86 34.389,86

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201602201602 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000010 0,00 0,00 32.946,72 32.946,72

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201601201601 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000013 0,00 0,00 30.714,06 30.714,06

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201604201604 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000021 0,00 0,00 27.292,50 27.292,50

5951210962 19766771734 İBRAHİM KURT KARSAVRAN KÖYÜ Kapı No:55 Daire No: 
Tel: TARSUS MERSİN 

201610201610 0015 3080 2024060466DK10000002 2024060414DK90000012 0,00 0,00 25.466,13 25.466,13

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. 
COŞKUNLAR APT Kapı No:9 Daire No:2 

Tel: ETİMESGUT ANKARA 

201710201710 0015 3080 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000003 0,00 0,00 241.785,00 241.785,00

Dairemizin mükelleflerinden olup. ekli listede belirtilen 5060416420 vergi kimlik numaralı Nihal KARACA ile başlayıp, 9400399215 vergi kimlik numaralı Ayhan YAŞMİN ile biten mükelleflere ait ödeme 
emirleri posta ve memur eliyle tebliğ edilememiştir. Bu nedenle 213 sayılı V.U.K.'nun 104.maddesi gereğince kurumunuz vasıtasıyla ilan yoluyla tebliğine karar verilmiştir.

2025 KEÇİÖREN VERGİ DAİRESİ İLAN LİSTESİ
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9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR APT 
Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201711201711 0015 3080 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000004 0,00 0,00 188.750,25 188.750,25

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR APT 
Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201707201707 0015 3080 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000002 0,00 0,00 122.391,00 122.391,00

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR APT 
Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201701201712 3074 3074 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000001 0,00 0,00 55.000,00 55.000,00

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR APT 
Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201710201710 0015 0015 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000003 53.730,00 0,00 0,00 53.730,00

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR 
APT Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201711201711 0015 0015 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000004 41.944,50 0,00 0,00 41.944,50

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR 
APT Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201707201707 0015 0015 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000002 27.198,00 0,00 0,00 27.198,00

9400399215 28348004054 AYHAN YAŞMİN TOPÇU MAH. 1540 SK. COŞKUNLAR 
APT Kapı No:9 Daire No:2 Tel: 

ETİMESGUT ANKARA 

201710201710 0015 1084 2023092166DK50000001 2023092114DKD0000003 24.447,15 0,00 0,00 24.447,15

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                                                                                                                                                                                                    (Basın-2333424)

İlan No: 20251027-TKP-194445

Artvin’den 67 
ülkeye Türk somonu 

ihraç edildi
ARTVİN  (AA)- Artvin’de Çoruh Nehri 

üzerindeki baraj gölleri ve Karadeniz açıkların-
da kurulan kafeslerde yetiştirilen Türk somonu, 
67 ülkeye ihraç ediliyor. Türkiye’nin en yüksek 
ikinci barajı Deriner’de yıllık 8 bin 300 ton ka-
pasiteli 24, Borçka Barajı’nda 5 bin 600 ton ka-
pasiteli 11, Arhavi ve Hopa açıklarında ise 25 
bin ton kapasiteli 9 işletmeye ait 44 kafeste üre-
tilen Türk somonu yurt içine ve yurt dışına sa-
tılıyor. Kafeslerdeki Türk somonu yetiştiriciliği 
sayesinde hem istihdama hem de bölge ekono-
misine katkı sağlanıyor.

ARTVİN KAFES BALIKÇILIĞI 
YETİŞTİRİCİLİĞİNDE ÜÇÜNCÜ 

SIRADA
​​​​​​​Artvin Su Ürünleri Yetiştiriciliği Birliği 

Başkanı Önder Alkan, AA muhabirine, kentte 
2009’da Borçka Baraj Gölü’nde 300 tonla baş-
layan Türk somonu üretiminin il genelinde 20 
bin tonu aştığını söyledi. Deriner ve Borçka ba-
raj gölleri ile denizdeki işletmelerde üretimin 
hızla devam ettiğini belirten Alkan, “2024’te 
gerçekleştirdiğimiz 19 bin ton üretimi, 2025’te 
30-35 bin ton bandına çıkarmayı, ekonomik ola-
rak da 4-4,5 milyar lira civarında üretim değeri-
ne ulaşmayı hedefliyoruz.” dedi.

​​​​​​​Türk somonunun Artvin’in en önemli ih-
racat ürünlerinden olduğunun altını çizen Al-
kan, kafeslerde yetiştirilen balıkların 67 ülkeye 
gönderildiğini vurguladı. Alkan, Türk somonu-
nun siparişe göre, işlenmiş ya da bütün halde 
ihraç edildiğini anlattı. Su ürünleri sektörünün 
Artvin’de çok daha iyi bir noktaya ulaşacağına 
işaret eden Alkan, bu doğrultuda çalışmayı sür-
dürdüklerini belirtti. Alkan, Artvin’in kafes ba-
lıkçılığı yetiştiriciliğinde Samsun ve Elazığ’dan 
sonra Türkiye’de üçüncü sırada yer aldığına dik-
kati çekerek, “Nüfus yoğunluğunun az olması, 
kimyasal birikimin olmaması ve su kaynakları-
nın temizliği sayesinde yakın zamanda birincili-
ği elde edeceğimize inanıyoruz.” diye konuştu.

Deriner Barajı’nda Türk somonu yetiştiren 
Hasan Kökli de geçen yıl kurdukları kafeslerde 
ilk somon hasadını yaptıklarını söyledi. Kökli, 
bu yıl yaklaşık 30 ton hasat beklediğini ve ürün-
lerini Rusya pazarına satacağını ifade ederek, 
yıllık 500 ton kapasiteye sahip işletmenin tam 
kapasite üretime geçmesiyle 4 olan personel sa-
yısını 20’ye çıkartacaklarını kaydetti.

İSTANBUL (AA)- Türkiye İk-
tisadi Girişim ve İş Ahlakı Derneği 
tarafından "İş Ahlakında İyi Örnek-
ler" temasıyla Fatih Belediyesi Nes-
lişah Sultan Kültür Merkezi'nde bu 
yıl onuncusu düzenlenen Türkiye İş 
Ahlakı Zirvesi'nin sonuç bildirge-
si yayımlandı. Anadolu Ajansı'nın 
Global İletişim Ortağı olduğu ve 
Türkiye İktisadi Girişim ve İş Ahla-
kı Derneği (İGİAD) tarafından "İş 
Ahlakında İyi Örnekler" temasıy-
la Fatih Belediyesi Neslişah Sul-
tan Kültür Merkezi'nde bu yıl onun-
cusu düzenlenen Türkiye İş Ahlakı 
Zirvesi'nin (TİAZ) sonuç bildirgesi 
yayımlandı.

Türkiye İktisadi Girişim ve İş 
Ahlakı Derneği'nden açıklanan so-
nuç bildirgesinde öncekilerden 
farklı olarak bu yılki zirvede, iş ah-
lakını ilgilendiren ahlaki problemler 
yerine iş dünyasında farklı sektör 
ve alanlarda yaşanmışlıklardan ha-
reketle iş ahlakıyla ilgili iyi örnek-
lerin paylaşıldığı ifade edildi.

Zirve Düzenleme Kurulu Baş-
kanı Prof. Dr. Ömer Torlak'ın kar-
şılama konuşmasında kamuoyunda 
ve medyada çoğunlukla olumsuz-
lukların konuşulduğu ve öne çıktığı 
günümüzde güzel örneklerin gün-
demde olmasının önemine değindi-
ği ifade edilen bildirgede, Torlak'ın 
zirvenin güzel ve iyi örneklikle-
re bir teşekkür olarak düzenlendi-
ğini ifade ettiğine işaret edildi. So-
nuç bildirgesinde, İGİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Hüseyin Akça'nın 
da toplumların dönüşümünde iyi 
örnekliklerin önemine değinerek, 
zulmün her dönemdeki ağırlaşan 
olumsuz etkilerini ortadan kaldıra-
bilmenin ancak ahlaklı insanın, er-
demli girişimcinin inşa edeceği bir 
dünyada mümkün olabileceğini be-
lirttiği vurgulandı.

Anadolu Ajansı Yönetim Kuru-
lu Başkanı ve Genel Müdürü Ser-
dar Karagöz'ün ise her alanda oldu-
ğu gibi medyanın da işini yaparken 
iş ahlakına olan ihtiyaca vurgu 
yaptığına işaret edilen bildirgede, 
Karagöz'ün yaptıkları iş itibariyle 
bir haberin sunulmasını sağlarken 
tanık oldukları olumsuzluklar karşı-
sında ne yaptıklarını da sorgulama-
ları gerektiğinin altını çizdiği ifade 

edildi. Sonuç bildirgesinde, Serdar 
Karagöz'ün medyada ve habercilik-
te tanık olunan şeylerin haberleş-
tirilmesinin önemli olması yanın-
da yaşanan olumsuzluklara karşılık 
sorumlulukların ne denli yerine ge-
tirildiği konusunun da en az haber 
kadar kıymetli olarak görülmesi ge-
rektiğini ifade ettiği, iki yılı aşkın 
süreden beri devam eden İsrail’in 
zulmü ve savaş suçu oluşturan ey-
lemlerine yönelik kanıt oluşturucu 
habercilik yanında bölgedeki haber-
cilere ne tür katkılar sağlanabile-
ceği konusundaki insani ve vicda-
ni hassasiyetleri de ne denli önemli 
biçimde gözettiklerini örnekleriyle 
anlattığı aktarıldı.

"MEDYANIN VE SOSYAL 
MEDYANIN ROLÜ HER 
ZAMANKİNDEN DAHA 

KRİTİK ÖNEMDE"
Sonuç bildirgesinde, ekono-

mik zorlukların yaşandığı dönem-
lerde iş ahlakına aykırı davranışlara 
daha fazla eğilimin ortaya çıkması-
nın söz konusu olabildiği ifade edil-
di. Özellikle son dönemlerde artan 
oranda olumsuz içeriklerin her türlü 
mecrada daha fazla paylaşıldığının 
gözlenmekte olduğuna işaret edilen 
bildiride, "Bu tür paylaşımların da 
etkisiyle daha fazla moral ve moti-
vasyona ihtiyacı olan gençlerin ve 
genç girişimci adaylarının olumlu 
örneklerden ziyade olumsuzluklara 
daha fazla muhatap kaldıkları anla-
şılmaktadır." tespitine yer verildi.

Bildiride, kriz ve zorluk dönem-
lerinde iyi ve güzel örneklerin daha 
fazla gündemde olmasına her za-
mankinden daha fazla ihtiyaç olun-
duğu vurgulanarak, "Bu noktada 
medyanın ve sosyal medyanın rolü 

her zamankinden daha kritik önem-
dedir. Medyanın sorumluluğu ya-
nında iş ahlakına yönelik iyi örnek-
lerin hatırlatılması ve gündemde 
tutulması noktasında tüm sivil top-
lum kuruluşları gibi İGİAD men-
suplarının da önemli sorumlulukları 
olduğu hatırlatılmalıdır." değerlen-
dirmesinde bulunuldu.

"MEDYANIN DAHA FAZLA 
ROL VE İNİSİYATİF ALMASI 

ŞÜPHESİZ ÇOK ÖNEMLİ"
Sonuç bildirgesinde, iş ahlakın-

da kötü örneklerin olumsuz etkisi-
ni azaltabilmek adına güzel ve iyi 
örneklerin sayısını artırmanın yanı 
sıra var olan iyi örneklerin de du-
yurulması ve yaygınlaştırılmasına 
destek olunması gerektiği vurgusu 
da yapıldı.

Medyanın daha fazla rol ve 
inisiyatif almasının şüphesiz çok 
önemli olduğu kaydedilen bildiri-
de, şu ifadelere yer verildi: "Karam-
sarlık oluşturan ve aslında adeta kö-
tülük baskınmış gibi oluşan algıyı 
tersine çevirecek bir haber ve ileti-
şim politikası medyanın ana ekse-
ni olarak düşünülmelidir. Her bir iş 
insanı ve özellikle İGİAD mensu-
bu da gördüğü, tanık olduğu iyi ve 
güzel örneklikleri yakın çevresiyle 
ve İGİAD mensuplarıyla paylaşma-
lı, bunlardan ne gibi faydalar elde 
edilebileceği konusunda müzakere-
ler artırılmalıdır. Kötülük ve olum-
suzluğun değil, iyiliğin nasıl artırı-
labileceği ve yaygınlaştırılabileceği 
konusundaki çalışma ve çabala-
ra ilişkin fikir geliştirme süreçlerine 
katkının herkesin bireysel sorumlu-
lukları arasında yer aldığı göz ardı 
edilmemelidir."

Türkiye İş Ahlakı Zirvesi’nin 
sonuç bildirgesi açıklandı

İSTANBUL (AA)- Türkiye’nin cari işlemler he-
sabı eylülde 1 milyar 112 milyon dolar, altın ve ener-
ji hariç cari işlemler hesabı da 6 milyar 803 milyon do-
lar fazla verdi. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) tarafından açıklanan ödemeler dengesi ve-
rilerine göre, Eylül 2025’te cari işlemler hesabında 1 
milyar 112 milyon dolar, altın ve enerji hariç cari iş-
lemler hesabında da 6 milyar 803 milyon dolarlık fazla 
oluştu. Bu dönemde ödemeler dengesi tanımlı dış tica-
ret açığı 5 milyar 356 milyon dolar oldu.

Yıllıklandırılmış verilere göre, eylül ayında cari 
açık yaklaşık 20,1 milyar dolar olurken, ödemeler den-
gesi tanımlı dış ticaret dengesi de 64,8 milyar dolar 
açık verdi. Aynı dönemde hizmetler dengesi 62,6 mil-
yar dolar fazla verirken, birincil ve ikincil gelir denge-
si sırasıyla 17,6 milyar dolar ve 308 milyon dolar açık 
verdi. Hizmetler dengesi kaynaklı net girişler bu ay 7 
milyar 707 milyon dolar seviyesinde gerçekleşirken, 
bu kalem altında taşımacılık hizmetleri ve seyahat ka-
leminden kaynaklanan net gelirler sırasıyla 2 milyar 
269 milyon dolar ve 6 milyar 259 milyon dolar oldu.

TCMB tarafından açıklanan ödemeler dengesi ve-
rilerine göre, eylülde yıllıklandırılmış cari açığın fi-
nansmanına net doğrudan yatırımlar 5,7 milyar do-
lar, net portföy yatırımları 2 milyar dolar, krediler 22,8 
milyar dolar ve ticari krediler 1,9 milyar dolar katkı 
verirken, net efektif ve mevduatlar 1,1 milyar dolar-
lık negatif yönlü etki etti. Merkez Bankası döviz cin-
sinden net rezerv azalışı 6,8 milyar dolar oldu. Eylülde 
doğrudan yatırımlar kaynaklı 162 milyon dolarlık net 
çıkış oldu. Yurt dışı yerleşiklerin Türkiye’ye toplam 
doğrudan yatırımları 722 milyon dolar, yurt içi yerle-
şiklerin yurt dışındaki doğrudan yatırımları 884 mil-
yon dolar arttı.

Gayrimenkul yatırımları incelendiğinde, yurt içi 
yerleşiklerin yurt dışında 211 milyon dolar gayrimen-
kul alımı ve yurt dışı yerleşiklerin ise Türkiye’de 180 
milyon dolar net gayrimenkul alımı yaptığı görüldü. 
Bu dönemde, portföy yatırımlarında ise 1 milyar 152 
milyon dolarlık net giriş oldu. Eylülde yurt dışı yerle-
şiklerin hisse senedi piyasasında 322 milyon dolarlık 
net satış ve DİBS piyasasında 554 milyon dolarlık net 
alış yaptığı görüldü.

Yurt dışındaki tahvil ihraçlarıyla ilgili olarak yurt 
dışı yerleşikler, bankalar, Genel Hükümet ve diğer sek-
tör ihraçlarında sırasıyla 1 milyar 336 milyon dolar-
lık, 1 milyar 726 milyon dolarlık ve 865 milyon dolar-
lık net alış yaptı. 

Cari işlemler hesabı 
eylülde 1 milyar 112 

milyon dolar fazla verdi

İSTANBUL (AA)- Bankacılık sektö-
ründe mevduat hesaplarındaki bakiye 50 
aylık aralıksız yükseliş serisini sürdürür-
ken, toplam mevduat ekim sonu itibarıy-
la 25 trilyon 371 milyar 540 milyon lira-
ya çıktı. 

AA muhabirinin Bankacılık Düzenle-
me ve Denetleme Kurumu (BDDK) veri-
lerinden derlediği bilgilere göre, yurt içi ve 
yurt dışı yerleşiklerin mevduat bankaların-
daki mevduatları ekimin son haftası itiba-
rıyla yılbaşından bu yana yüzde 33,5 artış-

la 25 trilyon 371 milyar 540 milyon liraya 
çıkarken, bu mevduatın 14 trilyon 725 
milyar 615 milyon lirası gerçek kişilerin 
hesabında toplandı.

Aylık bazda ise toplam mevduat yüz-
de 1,6 ve 403 milyar 207 milyon lira artış 
kaydetti. Geçen yılın sonunda 18 trilyon 
998 milyar 750 milyon lira seviyesinde 
bulunan toplam mevduat, 10 aylık dönem-
de 6 trilyon 372 milyar 789 milyon liralık 
artış kaydetti. Böylece, aylık verilere ba-
kıldığında bankalardaki toplam mevduat 
50 aydır aralıksız olarak yükselerek, ekim 
sonu itibarıyla 25 trilyon lirayı aştı.

Gerçek kişilerin bankalardaki mevdu-
atı ise ekim ayında geçen aya göre yüzde 
1,3 ve 183 milyar 620 milyon lira yükse-
lişle 14 trilyon 725 milyar 615 milyon li-
raya çıktı. Geçen yılın sonundan ekim ayı 
sonuna kıyasla gerçek kişilerin mevduatı 
3 trilyon 441 milyar 669 milyon lira arttı. 

Söz konusu kalemde 10 aydaki oransal ar-
tış yüzde 30,5 olarak gerçekleşti.

EN BÜYÜK AYLIK MEVDUAT 
ARTIŞI TİCARİ KURULUŞLARDA 

GERÇEKLEŞTİ
Aylık bazda en fazla mevduat artışı ti-

cari kuruluşlarda gerçekleşirken, söz ko-
nusu kalemde mevduatlar yüzde 2,2 ve 
190 milyar 683 milyon lira artışla 8 tril-
yon 704 milyar 605 milyon liraya çıktı. 
Ticari kuruluşların mevduatı yılın 10 ayın-
da ise yüzde 34,4 artış kaydetti. Geçen yıl 
sonunda 6 trilyon 478 milyar 777 milyon 
lira seviyesinde bulunan ticari kuruluşların 
mevduat varlığı ekim sonu itibarıyla yıl-
başından bu yana 2 trilyon 225 milyar 827 
milyon lira arttı.

Mevduattaki kalemler incelendiğin-
de geçen yılın sonundan bu yana en büyük 
artış yüzde 57,1 ile resmi ve diğer kuru-
luşların mevduat hesaplarında oldu. Aralık 

2024 sonu itibarıyla 1 trilyon 236 milyar 
26 milyon lira seviyesinde bulunan resmi 
ve diğer kuruluşların mevduatı, 705 milyar 
293 milyon lira yükselerek 1 trilyon 941 
milyar 320 milyon lira oldu. Resmi ve di-
ğer kuruluşlar kaleminde aylık bazda ar-
tış ise yüzde 1,51 ve 28 milyar 904 milyon 
lira olarak kayıtlara geçti. Sigortaya tabi 
mevduatlar ise 10 aylık dönemde yüzde 
41,8 ve 1 trilyon 831 milyar 490 milyon 
yükselişle 6 trilyon 216 milyar 86 milyon 
lira olarak gerçekleşti.

KKM 200 MİLYAR LİRANIN 
ALTINA GERİLEDİ

Kur Korumalı Türk lirası Mevduat 
ve Katılma Hesapları (KKM) eylül ayın-
da hem oransal hem de miktarsal ola-
rak önemli düşüş kaydetti. KKM hesapla-
rı, ekimde aylık yüzde 55,1 ve 161 milyar 
350 milyon lira azalışla 131 milyar 455 
milyon liraya geriledi. Yılbaşından bu 

yana ise KKM'de yüzde 88,4 ve 998 mil-
yar 444 milyon lira azalırken, KKM kale-
mindeki azalış yıllık bazda yaklaşık 1 tril-
yon liraya yaklaştı. Geçen 10 ayda KKM 
hesaplarına yönelik önemli gelişmeler ya-
şanmıştı. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), 2025 yılı Para Politika-
sı Metni'nde KKM'den çıkışı resmi bir 
hedef olarak açıklamış ve son dönem-
de yaptığı toplantılarda KKM'nin yakın 
zamanda sonlandırılacağını vurgulamış-
tı. Bu kapsamda TCMB, ilk olarak şubat 
ayında KKM hesaplarından çıkış strateji-
si kapsamında tüzel kişilerin hesap açma 
ve yenileme işlemlerinin sonlandırıldı-
ğını bildirmişti.  TCMB, 23 Ağustos'tan 
itibaren ise gerçek kişiler için KKM he-
saplarında (YUVAM hesapları hariç) ye-
nileme ve açılış işlemleri yapılmayacağı-
nı duyurmuştu.

Bankalardaki mevduatlar 50 aydır aralıksız yükseliyor
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4 üncü Kolordu Komutanlığı Personel Taşıma (Servis) Hizmeti (26 Güzergah 26 Araç ile 251 
sefer) hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1732336
1- İdarenin
1.1. Adı: 4. KOR. K.LIĞI MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi: SAMSUN YOLU ORGENERAL ESREF AK MAMAK/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03123695710
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 11.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: 4’üncü Kor.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı Ma-
mak/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı: 4 üncü Kolordu Komutanlığı Personel Taşıma (Servis) Hizmeti (26 Güzergah 26 Araç 
ile 251 sefer)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Bu madde boş bırakılmıştır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: 4’üncü Kor.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı Mamak/AN-
KARA
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranı-
nın (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen 
üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri be-
lirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin 
bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik 
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen 

bedelin %15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı 
kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdir-
de son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlana-
madığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleş-
melerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ti-
caret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra dü-
zenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların ko-
runduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında ger-
çekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini 
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Personel Taşıma Hizmetleri (Herhangi bir kamu kurum ve kuruluşu veya özel veya tüzel kişi-
lerin personelini bir akit karşılığı taşınması) Genel Tanımına ” uyan her türlü servis taşımacılı-
ğı hizmeti, öğrenci veya personel taşıma, Turizm-seyahat taşımacılığı iş deneyim belgeleri ka-
bul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanıla-
rak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyat-
ların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. 
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama iste-
necektir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2331873)

2025/201 TLMT.
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/201 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Sa-
tılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Karşıyaka/Lalahan Mahallesi, 1101 Ada, 1 Parselde Ka-
yıtlı Arsa Nitelikli Taşınmazın 247/2520Hissesi Satılacaktır. Taşınmazın Genel, Çevresel Ve 
İç Mekan Özellikleri:Taşınmaz; 2.520,00 m² arsa yüz ölçümüne sahip olup arsa vasıflı gay-
rimenkuldür. Borçluya ait 247,00 m² hissesine düşen alanı mevcuttur. Taşınmaz düz bir ara-
zi yapısına ve kareye yakın bir geometrik şekle sahiptir.Taşınmaz Karşıyaka/Lalahan mahal-
le alanı içerisinde kırsal bir bölgede yer almaktadır.Taşınmazın içerisinde bulunan 2 adet tek 
katlı evin çevresi ahşap duvar ile çevrilidir.Taşınmazın yer aldığı parsel üzerinde herhangi bir 
yapı bulunmamaktadır.Özel araçlar ile ulaşım bulunmakta olup taşınmaz çevresindeki imar 
yolları açılmamıştır. Mücavir alan sınırları içerisinde olup yol, elektrik, su ve diğer alt yapı im-
kanları mevcut değildir. Fiili durumu tarla olup parsel sınırları belirli değildir. Taşımaz tarla 
olarak kullanılmaktadır.Taşınmazın bulunduğu bölge genel itibari ile boş tarlalar ve imarsız 
yapılar ve az sayıda Sanayi Yapısı olarak kullanıldığı belirlenmiştir. Parsel iptal edilen imar 
planında, üç cephesi yol, kuzey cephesi otopark alanı cephelidir. Taşınmaz arsa vasıflı an-
cak yerinde tarla olarak kulalnılmaktadır.Taşınmazın yer aldığı parsel üzerinde herhangi bir 
yapı bulunmamakta olup parsel sınırları belirli değildir. Taşımaz tarla olarak kullanılmaktadır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ankara İli, Mamak İlçesi, Karşıyaka/Lalahan Mahallesi, 1101 Ada 1 Parsel Mamak / 
ANKARA
Yüzölçümü : 2.520 m2
İmar Durumu :Mamak Belediyesi harita planlama şubesinden alınan bilgilerine göre 1101 
ada 1 parsel, E;0,60, Hmaks;serbest, SAĞLIK TESİSİ alanı imarlı iken imar plan iptalinin ol-
duğu ve imar planlarını kapsayan bölge yapı ruhsatına kapalıdır. Parselasyon çalışmaları ya-
pılacak bölgede taşınmazın etkilenmeyeceği bilgisi şifaen edinilmiştir.
Kıymeti : 136.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:53
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:53
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:53
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:53
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ANKARA (DHA)- Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan, Gürcistan’da 
düşen askeri kargo uçağına ilişkin, “Uça-
ğımızın kara kutusuna ulaşılmış, incele-
meler başlamıştır. Şehitlerimizin 19’unun 
naaşına ulaştık, son naaşımızı arama ça-
lışmalarımız sürüyor. Milletimizle birlik-
te Azerbaycanlı kardeşlerimizi ve Gürcü 
dostlarımızı da büyük bir üzüntüye gark 
eden bu elim olayı tüm yönleriyle araştı-
rıyoruz” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Parti 
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’na 
katıldı. AK Parti Kongre Merkezi’nde 
düzenlenen toplantıda konuşan Erdoğan, 
“Dün 86 milyonun tamamını hüzne bo-
ğan çok acı bir haber aldık. Karabağ za-
ferinin 5’inci yıl dönümü kutlamaları için 
Azerbaycan’da bulunan birliğimizi taşı-
yan C-130 tipi askeri kargo uçağımız, ül-
kemize gelmek üzere havalandıktan kısa 
bir süre sonra Gürcistan-Azerbaycan sı-
nırına yakın Signagi bölgesinde düştü” 
diyerek, 20 askerin isimlerini okudu ve 
Allah’tan rahmet diledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Şehitleri-
mize ödenmesi imkansız şükran borcu-
muz var. Yüreklerimizdeki yangını tarif 
etmek elbette mümkün değil. Gözyaşla-
rımızı içimize akıtıyor, acımızı kalbimize 
gömüyoruz. Ancak şunu da biliyoruz; her 
ne şekilde olursa olsun vatanı için, mil-
leti için, devletinin güvenliği için canını 
vermek, hiç şüphesiz, fedakarlıkların ve 
kahramanlıkların en büyüğüdür, en onur-
lusudur. Dün, düşen uçakta şehit olan 
kahramanlarımız, peygamberlikten son-
raki en yüksek rütbe olan şehadet maka-
mına erişmişlerdir. Şehitlerimize millet-
çe ödenmesi imkansız şükran borcumuz 
bulunuyor. 86 milyonun her bir ferdi-
ne, aziz şehitlerimizin kederli ailelerine, 
Türk Silahlı Kuvvetlerimize sabır ve baş-
sağlığı temenni ediyorum” dedi.

‘ELİM OLAYI TÜM YÖNLERİY-
LE ARAŞTIRIYORUZ’

Erdoğan, olayın haberini alır almaz, 
Milli Savunma Bakanı ile İçişleri ve Dı-
şişleri Bakanlarının muhataplarıyla temas 
kurduklarını belirterek, “Arama-kurtar-
ma çalışmaları süratle başlatıldı. Görün-
tü almaları için Gürcistan makamlarıyla 
iş birliği içinde insansız hava araçlarımı-

zı hemen harekete geçirdik. Aynı gün ak-
şam saat 17.00 itibarıyla uçağın enkazına 
ulaşıldığı bilgisi geldi. Uçağın enkazının 
bulunduğu alan güvenlik amacıyla kor-
dona alındı. Yine dün gece 46 kişilik ka-
za-kırım inceleme ekibimizin bölgeye 
intikalini sağladık. Uçağımızın kara ku-
tusuna ulaşılmış, incelemeler başlamıştır. 
Şehitlerimizin 19’unun naaşına ulaştık, 
son naaşımızı arama çalışmalarımız sürü-
yor. Biz de bu süreçte önce Azerbaycan 
Cumhurbaşkanı Sayın Aliyev’le; ardın-
dan Gürcistan Başbakanı Kobahidze’yle 
telefonda görüştük. Milletimizle birlik-
te Azerbaycanlı kardeşlerimizi ve Gürcü 
dostlarımızı da büyük bir üzüntüye gark 
eden bu elim olayı tüm yönleriyle araştı-
rıyoruz. Gürcistan makamları bu süreç-
te en üst düzeyde gereken kolaylığı ve iş 
birliğini sergiliyor. Azerbaycanlı kardeş-
lerimiz de aynı şekilde gerekli her tür-
lü desteği, her türlü katkıyı veriyor” diye 
konuştu.

‘DEZENFORMASYONLARA 
KARŞI UYANIK OLMALARINI 

RİCA EDİYORUM’
Türkiye Cumhuriyeti Devlet ile bir-

likte Gürcistan ve Azerbaycan’ın tüm 
imkanlarının şehitler için seferber edil-
diğini aktaran Erdoğan, “Sahadaki çalış-
malar anbean takibimizdedir. Gerekli in-
celemelerin titizlikle yapılarak, olayın 
tüm boyutlarıyla aydınlığa kavuşturulma-
sını temin edeceğiz. Milli Savunma Ba-
kanlığımız ve İletişim Başkanlığımız, 
düzenli bir şekilde kamuoyumuzu bilgi-
lendiriyor; bunu devam ettirecekler. Mil-
letimizden yalanlara, manipülasyonlara 
ve dezenformasyonlara karşı uyanık ol-
malarını özellikle rica ediyorum. Bilhas-
sa sosyal medyada, kirli siyaset uğruna, 
böyle bir hadiseyi istismar edecek kadar 
alçalanlara prim vermemelerini istir-
ham ediyorum. Bir kez daha şehitlerimi-
ze Allah’tan rahmet niyaz ediyorum. Şe-
hitlerimizin yakınlarına, acılı ailelerine, 
Türk Silahlı Kuvvetlerimize, aziz milleti-
mize bir kez daha başımız sağ olsun, di-
yorum. Mesaj yayımlayarak veya telefon 
ederek acımızı paylaşan, taziyelerini ile-
ten tüm dost ve kardeş ülkelere de bura-
dan teşekkür ediyorum” ifadelerini kul-
landı.

‘ULUSLARARASI GÜÇLER 
TARAFINDAN HEDEF ALINDIK’

Erdoğan, 175’inci AK Parti Genişle-
tilmiş İl Başkanları Toplantısı’nın hayır-
lı olmasını dileyerek, “Kasım ayı hem par-
timizde hem de Türk demokrasi tarihinde 
bir dönüm noktasını ihtiva etmektedir. 
Dönemin gazetelerinin ‘Anadolu İhtila-
li’ manşetini attığı 3 Kasım 2002 seçim-
lerinde, Türkiye’yi yönetmek için milleti-
mizden ilk defa icazet aldık. Seçimlerden 
15 gün sonra 58’inci Türkiye Cumhuriye-
ti Hükümetini kurarak, ülkeye ve mille-
te hizmet yolculuğumuza başladık. O gün-
den bu yana tam 23 sene geçti. İktidardaki 
23 yılımızın her anını, her gününü, Allah’a 
sonsuz hamdolsun, hep hizmetlerle, eser-
lerle, yatırımlarla geçirdik. Çok partili de-
mokrasi tarihimizde, hiçbir yönetime na-
sip olmayan başarılara, milletimizin hayır 
dualarına ve girdiğimiz tüm seçimlerde 
büyük desteğine mazhar olduk. 23 yıllık 
süreçte hiçbir zaman dikensiz bir gül bah-
çesinde girmedik, yürümedik. Nice en-
gelle, nice saldırıyla, nice badireyle, nice 
ihanetle karşılaştık. Hatırlayın. Milleti-
mizin namusumuza emanet ettiği irade-
yi gasp etmek isteyenler çıktı. Tahriklerle, 
komplolarla, iftira ve ithamlarla üzerimi-
ze gelenler oldu. Sınır tanımadılar, ilke ta-
nımadılar; ellerindeki her aracı, her imka-
nı, her fırsatı bize karşı kullanmaktan asla 
çekinmediler. Nasıl meyve veren ağaç taş-
lanırsa, biz de 23 sene boyunca taşlandık. 
Kimi zaman medya, kimi zaman tetikçi 
kalemler tarafından; kimi zaman vesayet 
odakları, kimi zaman terör örgütleri tara-
fından, kimi zaman da çıkarları tehlike-
ye giren uluslararası güçler tarafından he-
def alındık. Türkiye’nin büyümesini ve 
güçlenmesini engellemek amacıyla, içeri-
de olduğu kadar, dışarıda da partiye yöne-
lik çok büyük tuzaklar kuruldu. Maalesef 
bu tuzaklara düşen arkadaşlarımız da oldu 
ama biz neyle karşılaşırsak karşılaşalım 
sabrımızı yitirmedik, öfkeye kapılmadık, 
sağduyuyu ve serinkanlılığımızı bir an ol-
sun kaybetmedik. Milletimiz de engin fe-
rasetiyle oynanan oyunları gördü; bizi hiç-
bir zaman yalnız bırakmadı, desteğini ve 
hayır duasını bizlerden esirgemedi.” şek-
linde konuştu.

Bu elim olayı tüm 
yönleriyle araştırıyoruz
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T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2332211)

2025/633 TLMT.
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/633 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Sa-
tılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, KÖŞK Mahalle/Köy, 30623 Ada, 3 Parsel, Zemin Kat, 3 
Numaralı Bağımsız Bölüm Nolu Bağımsız Bölüm TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ (YERİNDE YA-
PILAN İNCELEME)Ana Taşınmaz Özellikleri (30623 ada, 3 parsel)Bina 6 katlı, 9 bağım-
sız bölüm içermektedir.Bina 2 bodrum + zemin + 3 normal kat olarak inşa edilmiştir.Projesi-
ne göre, 2. bodrum katta, tuvalet, sığınak ve su deposu alanı; 1. bodrum katta kömürlükler 
ve 1 adet mesken; zemin ve üst katlarda ise 2 şer adet meskenden oluşmaktadır. Bina giri-
şi, ana yapının birinci bodrum katı kuzeydoğu cephesinden sağlanmaktadır.Yan ve arka bah-
çe zemini tesviye edilmiş olup açık otopark olarak kullanılmaktadır.Bina yaklaşık 20 yaşında-
dır.Merdiven korkuluk ve küpeşteleri demir doğramadır.Binada açık otopark ve sesli diafon 
sistemi bulunmaktadır.Bağımsız Bölüm Özellikleri (3 no.lu mesken)Taşınmaz mesken nitelikli 
ve ana yapının zemin katında yer almaktadır. Bina girişine göre sol arka tarafta olup, kuzey-
doğu ve güneydoğu cephelidir.Projesine göre yasal net kullanım alanı ~76m2 (brüt ~90m2) 
olarak tespit edilmiştir. Projesinde; Amerikan mutfak, balkonlu salon, salonla bağlantılı bir 
oda, kiler, sandık odası, lavabo, tuvalet, banyo, antre ve hol; Mahallen; salon, biri balkonu 3 
oda, mutfak, lavabo, tuvalet, banyo, antre ve hol bölümlerinden oluşmaktadır.Giriş kapısı çe-
lik kasalı ahşap, iç kapı ve pencereleri ahşaptır.Salon ve odalar ahşap parke döşeli duvarla-
rı saten boyadır.Mutfak ve banyo zemini seramik duvarları fayans kaplamadır.Isıtma sistemi 
doğalgaz kombi sistemidir.3 no.lu kömürlük (~3,8m²) taşınmazın eklentisi olup mezkur eklen-
ti binanın 1. bodrum katında yer almaktadır. Mahallinde malik tarafından mesken niteliğinde 
kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Köşk Mahallesi, Karasakız Sokak, No:18/3 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 480,00 m2 Arsa Payı : 48/480
İmar Durumu :(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 10:31
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:31
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 10:31
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:31
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                       (Basın-2331652)

ESAS NO: 2025/381 Esas
Davacı ADA PLANT FİDANLIK ÜRETİM VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafın-
dan davalı MST ÜSTYAPI ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas (Kambiyo Senetle-
rine Mahsus Takipten Doğan İflas (İİK 173)) davası nedeniyle; Açılan bu davanın yar-
gılaması 08/01/2026 günü saat 10:00’a bırakılmıştır. İİK 177/son maddesi gereği, İİK 
178/2.maddesi yollaması ile İİK 166/2. maddesi uyarınca alacaklıların, itiraz etmek iste-
yenlerin ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün içinde mahkememize 
müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 03/11/2025

T.C. ANKARA 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                       (Basın-2331841)

ESAS NO: 2025/577 Esas
Davacı GUGUWİ DUTLUK GIDA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ tarafından da-
valı HASIMSIZ HASIMSIZ aleyhine açılan İflas (Doğrudan Sermaye Şirketleri İle Koo-
peratiflerin İflası (İİK 179)) davası nedeniyle; Açılan bu davanın yargılaması 22/01/2026 
günü saat 11:40’a bırakılmıştır. İİK 177/son maddesi gereği, İİK 178/2.maddesi yolla-
ması ile İİK 166/2. maddesi uyarınca alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya 
katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün içinde mahkememize müracaat etmeleri 
ilanen tebliğ olunur. 07/11/2025

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
İFLASIN KALDIRILMASI İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                        (Basın-2332201)

2018/39 İFLAS
Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 20/12/2018 tarih ve 2018/307 E. 2018/1007 K. 
karar sayılı kararları ile iflasına karar verilen S.S. BATIYUVA KONUT YAPI KOOPERA-
TİFİ (VN:1500280984 ) hakkında Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 09/10/2025 
Karar Tarihli, 2025/290 Esas ve 2025/677 Karar sayılı ilamıyla, İİK.nın 182. Maddesi 
gereğince İflasın Kaldırılmasına Karar verilmiş olup; Karar 03/11/2025 Tarihinde Kesin-
leşmiştir. İİK.nın 166. Maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

HER ŞEY

Abbas 
SATIR

abbas.satir@gmail.com

CHP 
KAPATILIR MI?

HER 
AÇIDAN
GÖRÜŞ

Gazi Mustafa Kemal Atatürk, “Benim iki 
önemli eserim vardır; birincisi Cumhuriyet, 
ikincisi Cumhuriyet Halk Partisidir” demişti.

Cumhuriyetle yaşıt olan CHP, Türkiye si-
yasal tarihinin en köklü partisidir. Ancak bu 
köklü geçmiş, zorluklarla doludur.

12 Eylül 1980 darbesi, sadece demokra-
siyi değil, siyasi hayatı da durdurdu. Askerler, 
Anayasayı askıya alırken tüm partilerle birlik-
te Cumhuriyet Halk Partisi’ni de kapattı.

CHP, uzun bir aradan sonra 1991 yılın-
da Gümüşhane Milletvekili Bülent Ecevit’in 
İmar İskan Bakanı ve CHP Genel Sekreter 
Yardımcısı Erol Tuncer ve arkadaşlarının gi-
rişimleriyle yeniden siyaset sahnesine döndü.

Bugünlerde ise benzer bir tartışma yeni-
den gündemde.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, Ek-
rem İmamoğlu ve İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’ne yönelik hazırlanan iddianame-
nin ardından Yargıtay’a yaptığı bildirimde 
CHP hakkında “Anayasayı ihlal” suçlaması 
yönünde bir ihbarda bulundu.

Bu açıklama kamuoyunda “CHP kapatıla-
cak mı?” sorularını beraberinde getirdi. Gelen 
tepkiler üzerine Başsavcılık iki kez açıklama 
yapmak zorunda kaldı ve şu ifadeyi kullandı:

“Cumhuriyet Halk Partisi’nin kapatılması 
yönünde bir bildirimde bulunulmamıştır. İddi-
anamede de açıkça belirtildiği gibi, Siyasi Par-
tiler Kanunu gereği bilgilendirme yapılmıştır.”

Türkiye siyasal tarihi, parti kapatmalarının 
çoğu zaman ters teptiğini gösteriyor.

Kapatılan partiler, kısa süre sonra farklı 
isimlerle, hatta daha güçlü bir şekilde siyaset 
sahnesine geri dönüyor.

Örneğin; DEP’le başlayan, HADEP ile 
devam eden ve yeni adı DEM olan partililer, 
1991’den bu yana 11 farklı parti kurdu, bun-
lardan 5’i Anayasa Mahkemesi tarafından 
kapatıldı.

Benzer şekilde, Necmettin Erbakan’ın 
liderliğindeki Milli Nizam Partisi 1971’de 
kapatıldı, ardından kurulan Refah ve Fazilet 
Partileri de aynı akıbeti paylaştı.

Ancak 2001’de kapatılan Fazilet 
Partisi’nden doğan Adalet ve Kalkınma Parti-
si (AKP) bugün 23 yıldır iktidarda.

Bir siyasi partinin kapatılması oldukça kar-
maşık bir hukuki süreçtir.

Siyasi Partiler Kanunu’na göre, bir parti-
nin kapatılması Yargıtay Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından açılan dava sonucunda Ana-
yasa Mahkemesi kararıyla mümkündür. Bu 
davalarda “ceza davası” prosedürü uygulanır. 
Anayasa Mahkemesi, temelli kapatma yerine 
bazen devlet yardımından kısmen ya da tama-
men yoksun bırakma cezası da verebilir.

Karar, 15 üyeden en az 10’unun oyuyla 
yani üçte iki çoğunlukla alınır. Dava dosyası 
Ceza Muhakemesi Kanunu hükümlerine göre 
incelenir ve kesin hüküm verilir.

Anayasanın 68. maddesinin 4. fıkrası, 
partilerin uyması gereken temel ilkeleri şöyle 
belirler: “Siyasi partilerin tüzük ve program-
ları ile eylemleri; devletin bağımsızlığına, ül-
kenin bölünmez bütünlüğüne, insan hakları-
na, hukuk devleti ve demokratik Cumhuriyet 
ilkelerine aykırı olamaz. Suç işlemeyi teşvik 
edemezler.”

Ayrıca bir parti, bu ilkelere aykırı eylemle-
ri sistematik biçimde sürdürürse ve bu durum 
Anayasa Mahkemesince “odağı haline gel-
mek” olarak tespit edilirse, temelli kapatma 
kararı verilir.

Kapatılan partinin aynı adla yeniden ku-
rulması yasaktır. Üstelik kapatma kararında 
sorumlu tutulan parti yöneticileri ve üyeleri, 
beş yıl boyunca herhangi bir partide görev 
alamazlar. Yabancı devletlerden veya ulusla-
rarası kuruluşlardan maddi yardım alan parti-
ler de doğrudan kapatılır.

Türkiye’de geçmiş deneyimler, parti ka-
patmalarının çözüm değil, yeni sorunlar ya-
rattığını gösteriyor.

Sandıkla gelen düşüncenin, yasakla engel-
lenemeyeceği artık siyasi tarihin ortak sonu-
cudur.

Cumhuriyet’in kurucu partisi olan 
CHP’nin kapatılabileceği yönündeki tartışma-
lar, sadece bir hukuk meselesi değil, demok-
rasiye bakışın da turnusol kâğıdıdır.

Son sözü yine hukuk söyleyecek ama 
unutmamak gerekir:

Demokrasilerde partiler değil, fikirler yarışır.
Ve fikirlerin gücü, hiçbir mahkeme kara-

rıyla kapatılamaz.

Mamak’ta fidanlar geleceğe nefes olacak
OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediye-
si, 11 Kasım Milli Ağaç-
landırma Günü kap-
samında düzenlenen 
etkinlikte, onlarca fida-
nı toprakla buluşturdu. 
“Yeşil bir dünya için her 
fidan bir umut” sloga-
nıyla gerçekleştirilen et-
kinlikte, Durali Alıç Kreş 
ve Gündüz Bakımevi 
öğrencileri, sivil toplum 
temsilcileri ve vatandaş-
lar bir araya gelerek diki-
len fidanlara ilk can su-
yunu verdi.

Üreğil Millet 
Bahçesi’nde yapılan 
ağaçlandırma etkinliğin-

de; Mamak Belediye-
si Başkan Yardımcıla-
rı, Ankara İl Afet ve Acil 
Durum (AFAD) Müdürlü-
ğü Eğitim Şube Müdürü, 
Başkan Danışmanları, 
birim müdürleri, muhtar-
lar, belediye personeli, 
Durali Alıç Kreş ve Gün-
düz Bakımevi öğrencileri 
ve vatandaşlar katıldı. 

Etkinlikte, saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından 
söz alan Başkan Yar-
dımcısı Erdoğan Doğan, 
“11 Kasım Milli Ağaç-
landırma Günü kapsa-
mında, geleceğe nefes 
olmak ve doğaya verdi-
ğimiz sözü tutmak için fi-

danlarımızı toprakla bu-
luşturuyoruz” diyerek 
etkinliğin önemine vur-
gu yaptı.
“DOĞAYI KORUMAK, 

GELECEĞİ 
KORUMAKTIR”
Her bir fidanın doğa-

ya olan borcumuzu ha-
tırlattığını belirten Ma-
mak Belediye Başkanı 
Yardımcısı Erdoğan Do-
ğan, son yıllarda yaşa-
nan orman yangınları-
nın doğanın kıymetini 
bir kez daha hatırlattı-
ğını ifade etti. Doğan, 
“Doğayı korumak, gele-
ceği korumaktır. Biz de 
Mamak’ta bu anlayışla 
hareket ediyoruz. Millet 

bahçelerimizde, parkları-
mızda, yeşil alanlarımız-
da her bir fidanı kendi el-
lerimizle toprağa dikiyor, 
çocuklarımıza bırakaca-
ğımız yeşil bir Mamak 
için canla başla çalışıyo-
ruz” dedi.

Ekolojik ve sosyal 

açıdan büyük bir öne-
me sahip olan orman-
ları korumak, sürdürü-
lebilir şekilde yönetmek 
ve gelecek nesiller için 
daha sağlıklı ve yaşa-
nabilir bir dünya bırak-
mak amacıyla her yıl 11 
Kasım günü 'Milli Ağaç-

landırma Günü' olarak 
kutlanıyor.  Milli Ağaç-
landırma Günü, yalnızca 
orman varlığını artırma-
yı değil, aynı zamanda 
erozyon kontrolünü teş-
vik ederek toprak, su ve 
bitki arasındaki doğal 
dengeyi yeniden oluş-
turmayı, biyolojik çeşit-
liliği geliştirmeyi ve çev-
re değerlerini korumayı 
da amaçlıyor. Bu anlam-
lı günde Türkiye’nin dört 
bir yanında toprağa can 
suyu verilirken, her di-
kilen fidan gelecek ne-
sillere daha yeşil, daha 
sağlıklı ve yaşanabilir bir 
ülke bırakma yolunda 
umut oluyor.

Adıyaman’daki Tharsa 
Antik Kenti’nde 1800 

yıllık oda mezarı bulundu
ADIYAMAN(AA) - Adıyaman’da, Tharsa Antik 

Kenti’nde 1800 yıllık oda mezarı gün yüzüne çıkarıldı. 
Adıyaman Müze Müdürü Mehmet Alkan, gazete-

cilere, Kuyulu köyü yakınlarındaki antik kentte bu yılki 
kazı çalışmaları kapsamında yeni oda mezarı bulduk-
larını ifade etti.

Nitelikli bir oda mezarını gün yüzüne çıkardıklarını 
belirten Alkan, “İçeri girdiğimizde kline sahnesi, kadın 
büstü ve vazo bulunmakta. Aynı zamanda mezarın ta-
van kısmında ise çapraz figürler yer almakta.” dedi.

Antik kentte ilk kez bu tür bir mezarla karşılaştıkla-
rını dile getiren Alkan, “Buraya yerli ve yabancı turist-
lerimiz geliyor. İl Kültür ve Turizm Müdürlüğümüz ta-
rafından burada çeşitli tanıtımlar yapılmasıyla günden 
güne ziyaretçi sayılarımız artmakta.” diye konuştu.

Bağımlısı olduğu 
kumardan Yeşilaydan 

aldığı destekle kurtuldu
HAKKARİ(AA) - Hakkari’de 23 yaşındaki Ş.Y, 6 

yıl süren kumar bağımlılığından Yeşilay Danışmanlık 
Merkezinden (YEDAM) aldığı destek sayesinde kur-
tuldu. 

Kentte şoförlük yapan Ş.Y, arkadaş çevresinin etki-
siyle 16 yaşında sanal kumar oynamaya başladı.

Zamanla bağımlı hale gelen ve daha fazla para 
kaybetmeye başlayan Ş.Y, giderek yalnızlaştığını ve 
çevresiyle sorunlar yaşadığını fark etti.

Geçen yıl ailesinin yönlendirmesiyle Yeşilaya baş-
vuran Ş.Y, YEDAM uzmanlarından destek almaya 
başladı.

Rehabilitasyon çalışmalarının ardından kumar ba-
ğımlılığından kurtulan ve hayatında yeni bir sayfa açan 
Ş.Y, çalışarak biriktirdiği parayla otomobil aldı.

Yaşadığı süreci AA muhabirine anlatan Ş.Y, genç 
yaşta arkadaş ortamından etkilenerek kumar oynama-
ya başladığını söyledi.

Bağımlığının gün geçtikçe arttığını ve yüklü mik-
tarlarda para kaybettiğini belirten Ş.Y, işin içinden çı-
kamaz hale geldiğini görünce ailesinin de desteğiy-
le Yeşilay danışmanlık hizmetinden faydalandığını dile 
getirdi.

“Hayatımda yeni bir sayfa açtım”
Yaklaşık bir yıldır YEDAM’dan destek aldığını anla-

tan genç, şöyle konuştu:
“Bir yıldır hiç oynamadım. Hayatımı düzene sok-

tum. Kumar oynamadan çoğu şeyi yapabildiğimi fark 
ediyorum. İşime doğru düzgün gidip gelebiliyorum. 
Sosyal ortamlara katılabiliyorum. Geleceğim için adım-
lar atabiliyorum. Şu an her şey güzel geçiyor. Psikolo-
jik ve ruhsal etkileri oluyordu. Geç uyuma sorunu, işe 
gidememe, sosyal ortamlarda konuşamamaya neden 
oluyordu. Bir süre sonra hayattan soğuyorsun. Haya-
tımda yeni bir sayfa açtım.”
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2026 Yılı Nükleer Tıp Kliniği ve Radyasyon Onkolojisi Kliniği 19 Kalem Tıbbi Malzeme Alı-
mı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1857264
1- İdarenin
1.1. Adı: ONKOLOJİ HASTANESİ-ANKARA DR.ABDURRAHMAN YURTASLAN SAĞLIK BA-
KANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi: Mehmet Akif Ersoy Mah. 13. Cad YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03123360909
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 05.12.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Mehmet Akif Ersoy M. 13. C. No:56 DEMETEV-
LER-YENİMAHALLE/ANKARA Dr.Abdurahman Yurtarslan Ankara Onkoloji Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi Satınalma Birimi Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı: 2026 Yılı Nükleer Tıp Kliniği ve Radyasyon Onkolojisi Kliniği 19 Kalem Tıbbi Malze-
me Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 2026 Yılı Nükleer Tıp Kliniği ve radyasyon Onkolojisi kliniği 19 
Kalem Tıbbi Malzeme Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Mehmet Akif Ersoy M. 13. C. No:56 DEMETEVLER-YE-
NİMAHALLE/ANKARA Dr.Abdurahman Yurtarslan Ankara Onkoloji Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Hastane Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi: Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanır. Malzemeler, depo 
stok durumuna göre partiler halinde teslim edilecek olup teslimat, idarenin siparişine göre si-
parişi müteakip en geç 10 (On) iş günü içerisinde, istenilen miktarlarda gerçekleştirilecektir. 
Ayrıca yükleniciye ek bir süre verilmemişse sözleşme süresi son bulmadan kalan malların ta-
mamını, hastanenin yazılı talebini beklemeksizin teslim etmek zorundadır. En Son teslimat 
31.12.2026 tarihinde yapılmış olacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi: Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-

lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Kapsam Dışı Beyanı
TİTUBB veya ÜTS kayıtları
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanıla-
rak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Yayıncılar ve kitap dağıtımcıları, “Cağaloğlu 
Kitapçılar Sokağı”ndan umutlu ve heyecanlı

İSTANBUL(AA) - İstanbul’un asırlık 
yayıncılık geleneğinin kalbi sayılan Ca-
ğaloğlu Kitapçılar Sokağı, yapılan dü-
zenlemeyle yeniden kültür sanat hayatı-
na kazandırıldı. 

Tarihi dokusu korunarak yenilenen 
sokakta, yayınevleri ve kitabevleri okur-
larla yeniden buluşmanın heyecanını 
yaşıyor.

Asırlardır sahafları ve kütüphanele-
riyle ilim ve irfanın merkezi olan Fatih'te-
ki Şengül Hanım ve Küçük Sokak'ta, 
Fatih Belediyesi tarafından hayata geçi-
rilen projenin resmi açılışı, 15 Kasım'da 
yapılacak.

Kitap satışlarının yanı sıra yazar-
lar, okurlar ve sanatçıların buluştuğu bir 
mekan olarak hayata geçirilen sokakta-
ki yayınevleri ve kitap dağıtımcıları pro-
jeye ilişkin AA muhabirine değerlendir-
melerde bulundu.

“ŞEHRİN HAFIZASININ 
CAĞALOĞLU’NDA OLDUĞUNU 

DÜŞÜNÜYORUZ”
İz Yayıncılık’ın ikinci nesil tem-

silcisi Ali Kahraman, çocukluğunun 
Cağaloğlu’nda geçtiğini belirterek, 
2010’lu yıllardan başlayarak, Kovid-19 
salgınının ardından bölgede çok fazla 
yayıncı kalmadığını söyledi.

Kitapçılar Sokağı projesinin çok nos-
taljik olduğunu dile getiren Kahraman, 
“Burada ömrünü geçiren insanlar için 
buranın kıymetini düşünün. Yaklaşık 
150 yıldır basın ve yayın hayatına hiz-
met eden bir nokta burası. Şimdilerde 
çokça turizmle anılıyor. Bu kötü bir şey 
değil ama özellikle Cağaloğlu’nun, otel-
lerle ve kafelerle değil, kültürle kitapla 
anılması gerektiğini düşünüyoruz.” dedi.

Kahraman, kitapçılar ve yayıncıla-

rın önemine işaret ederek, şöyle de-
vam etti:

“Yayıncılar, bu ülkenin kültür hafıza-
sıdır. Ölmekte olan bir sektör de değil-
dir. Sadece biçim değiştiriyor ama özü 
yine aynı. Yayıncılığın insanı insanla 
buluşturan bir yapısı var. Biz de Kitap-
çılar Çarşısı’yla bu ruhu yeniden yaşat-
mak, geçmişi yeniden hatırlamak, ge-
leceğe bir miras bırakmak istiyoruz. 
Şehrin hafızasının Cağaloğlu’nda oldu-
ğunu düşünüyoruz.”
“BURANIN KENDİNE AİT BİR RUHU 

OLMASI ADINA HEPİMİZ ORTAK 
KARARLAR ALDIK”

Kitap Rengi Kitabevi ve 
Yayınevi’nden Fatma Ömerustaoğlu, 33 
yıldır yayıncılık sektörü içerisinde yer al-
dığını dile getirerek, “17 yıllık bir şirketiz 
ama hep hayalimde Cağaloğlu Kitapçı-
lar Sokağı gibi bir mekanda olmak var-
dı. Aramızda 35-40 yıldır yayıncı olanlar 
da var. Onların da muhtemelen haya-
li buydu. Burada 11 kitapçıyız. Hepimiz 

aynı yere taşındık. Buranın kendine ait 
bir ruhu olması adına hepimiz ortak ka-
rarlar aldık.” diye konuştu.

Ömerustaoğlu, projeyi ilk duyduğun-
da heyecanlandığını söyleyerek, şunla-
rı kaydetti:

“Projenin içinde olmak istedim. Za-
ten Cağaloğlu’ndaydık ama kitapçıla-
rın bir arada olması hem okur hem ki-
tapçılar açısından kıymetli ve değerli. 
İki sokağın da canlı olmasını istiyoruz. 
Elimizden gelen her şeyi yapacağız. 
Mekanlarımız küçük ama burada okur-
lara sıcak bir ortam hazırladık. Fatih Be-
lediye Başkanımız Ergün Turan’a da 
proje adına çok teşekkür ediyoruz.”
“KİTAPÇILARIN YAN YANA OLMASI 

HERKES İÇİN FAYDALI”
Kitabevi Yayınları’nın sahibi Mehmet 

Varış, 1982’den beri yayıncılık yaptığı-
nı aktararak, “Daha önce büyük mağa-
zalarımız vardı. Fakat ekonomik şart-
lara dayanamadık. Önce 2016’da 350 
metrekarelik yerimizi kapatmak zorunda 

kaldık. Orayı kapatınca buraya geldik. 
Burası Vakıflar Genel Müdürlüğü ve Fa-
tih Belediyesi tarafından biz yayıncılara 
tahsis edildi.” ifadelerini kullandı.

Kitapçılar Sokağı’nda yeni okurlar ve 
gençleri kazanmaya çalışacaklarını vur-
gulayan Varış, “11 yayıncıyla burada bir 
pazar oluşacak. Kitapçıların yan yana 
olması herkes için faydalı. Yayıncı, sa-
tıcı, alıcı için, devletin kültürel politikala-
rı için böyle bir yerin faydası inkar edile-
mez.” değerlendirmesinde bulundu.

“KİTAP SAYISI ÇOĞALDI AMA 
BUNLARI SERGİLEYECEĞİMİZ 

MEKANLAR DARALDI”
Cağaloğlu Kitabevi Dağıtım sahibi 

İbrahim Ganioğlu, sokağın besmele ni-
yetinde bir başlangıç olduğuna işaret 
ederek, “Biz daha önce Cağaloğlu’nda 
bir sokağa girdiğimizde 100-150 yayı-
nevi sayardık. Ama şu anda bölgeden 
o kadar yayıncı ya çıkar ya da çıkmaz. 
Buranın tarihi geçmişi anlamında da 
başka bir neşvünema vardı. Süreç içe-
risinde farklı aktörlerin devreye girme-
si, turizm gibi farklı sektörlerle uğraşan 
arkadaşlarımızın buraya teveccüh et-
meleri burada kitapçıların sayısını azalt-
tı.” dedi.

Cağaloğlu Kitapçılar Sokağı’nın 11 
yayıncıyla başlasa da ileride 110 kitap-
çıya çıkmasını istediklerini söyleyen 
Ganioğlu, şu bilgileri verdi:

“Bu tarz sokakların daha fazla ol-
ması temennimiz. Neticede miras de-
diğimiz şey, sadece toprak, daire ya da 
bir dükkan değildir. Aynı zamanda kül-
türel mirasa da sahip çıkmamız gereki-
yor. Çünkü toplumların iyi, kötü kültürel 
mirasla geliştiğini biliyoruz. Elzem olan 
şey, nasıl maddi olana sahip çıkıyorsak, 

manevi olana da sahip çıkmamız gere-
kir. Kitap da bunlardan bir tanesidir ve 
en önemlisidir.”

Son yıllarda yayıncılığın önemli bir 
seviye kat ettiğini aktaran Ganioğlu, 
“Yayıncılığın 40 yıldır içinde olmamıza 
rağmen bazen yeni kitap çıktığında he-
yecanlanıyoruz. Artık kitap sayısı çoğal-
dı ama bunları sergileyeceğimiz mekan-
lar daraldı.” yorumunu yaptı.
“KİTAPÇILARIN YAN YANA OLMASI 

DA DAİMİ BİR FUAR HAVASI 
VERİYOR SOKAĞA”

İnsan Yayınları Editörü Murat Boz-
kurt da projenin iyi bir fikir olduğu-
nu, fakat ne kadar başarılı planlandığı-
nı zaman içerisinde göreceklerini ifade 
ederek, “Henüz yayıncılar ve kitapçılar 
tam olarak aktif hale gelmedi ama inşal-
lah zaman içinde sokak kafe ve diğer 
yayınevlerinden arkadaşların katılımıy-
la canlanır. Kitapçıların yan yana olması 
da daimi bir fuar havası veriyor sokağa 
ama yeterince yayınevi sokağa davet 
edilmemiş. Halbuki önde gelen yayınev-
leri vardı.” görüşünü paylaştı.

Mercan Kitap Kurucusu Ahmet Işık 
ise yayıncıların, kitapçıların ve kitapların 
böyle bir sokakta bir araya gelmesinin 
önemli olduğunu dile getirerek, “Oku-
yucunun birçok kitabevini bir arada bu-
labilmesi açısından da önemli. Bu so-
kağın Ayasofya’ya çıkması bakımından 
da biraz manevi değeri var. Bu anlam-
da da proje güzel. Okurlardan da ziya-
ret bekliyoruz. Burada yazarlarımızı da-
vet edeceğiz, imza etkinlikleri olacak. 
Yazar okur buluşmaları gerçekleştirece-
ğiz.” şeklinde konuştu.

70’inde resimle tanışan Makbule teyze, 89 yaşında üretmeye devam ediyor
ZONGULDAK(AA) - 

Zonguldak’ın Karadeniz 
Ereğli ilçesinde yaşayan 89 
yaşındaki Makbule Can, 70 
yaşında, çocuklarının ısrarıy-
la tanıştığı resim sanatını tut-
kuyla sürdürüyor. 

Karakavuz köyünde ya-
şayan 3 çocuk annesi Can, 
uzun yıllar boyunca geçimini 
bahçe işleri ve arıcılıkla sağ-
ladı.

Yoğun iş temposu nede-
niyle kendisine zaman ayı-

ramayan Can'a 19 yıl önce 
çocukları, "Artık haftanın bir 
gününde kendine vakit ayır" 
diyerek dinlenmesi gerektiği-
ni söyledi.

Boş durmayı sevmeyen 
Can'a boya, kağıt ve tuval 
alan çocukları, "Çocukken bi-
zim resimlerimizi sen yapar-
dın, yine yapabilirsin." sözle-
riyle annelerini teşvik etti.

Kısa sürede resim yete-
neğinin farkına varan Can, 
bugüne kadar yaptığı yüzler-

ce tabloyu evine gelen mi-
safirlere ve çocuklara hedi-
ye etti.

Yıllar içerisinde resimle 
daha çok ilgilenmeye başla-
yan Can’ın eserleri, 2013 yı-
lında Karadeniz Ereğli Beledi-
yesi tarafından açılan sergide 
sanatseverlerle buluştu.

“GÜCÜM YETTİĞİNCE, 
HALİM OLDUĞUNCA 

YAPIYORUM”
Kış aylarında resimle il-

gilenen, bahar aylarında ise 
bahçe işleri ve arılarıyla meş-
gul olan Can, AA muhabirine, 

resim yapmanın kendisine 
huzur verdiğini söyledi.

Resim yapmaya çocukla-
rı sayesinde başladığını an-
latan Can, “Hep bahçeye gi-
diyorum, hiç boş durmayı da 
sevmiyorum. Boş kaldığım-
da bahçeye gidiyordum. Kırk 
sene arı baktım, bahçe de 
yapıyordum, arı da vardı. Bir 
gün ‘Sen kendine çalış’ dedi-
ler bana. Malzemeleri getir-
diler. Onlar da hoşuma gitti. 
Kışın onları yapıyorum, ya-
zın yine bahçemde uğraşıyo-
rum.” diye konuştu.

Can, resimlerinde yaşa-
mın her anından ilham aldığı-
nı belirterek, şöyle devam etti:

“Kendi hayalimle, gördük-
lerimle, doğaya bakarak... 
Hayvanları çok seviyorum. 
Onları yaptım. Çiçekçileri, bö-
cekleri yapıyorum. Hobi ola-
rak yapıyorum yani. Kursuna 
falan da gitmedim. Gitme im-
kanım da yok. Burada arım, 
işim çok. Gücüm yettiğince, 
halim olduğunca yapıyorum. 
Resim yapmayı seviyorum.”
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2026 YILI ANKARA İLİ KURU GIDA PAKETLERİNİN EV ADRESLERİNE TESLİMİ İŞİ hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1968598
1- İdarenin
1.1. Adı: VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-ANKARA DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞ-
LAR VAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi: Milli Müdafaa caddesi No:20 Na ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03123098910
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 10.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: ANKARA VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
NAMIK KEMAL MAH. MİLLİ MÜDAAFA CAD. NO:20 ÇANKAYA /ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı: 2026 YILI ANKARA İLİ KURU GIDA PAKETLERİNİN EV ADRESLERİNE TESLİMİ İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Ankara , İlinde ve ilçelerinde dağıtımı Yapılacak paket sayısı 
aşağıdaki gibidir. 1 ayda dağıtımı yapılacak paket sayısı toplam 2.102 adet. 1 yılda dağıtımı 
yapılacak paket sayısı toplam 25.224 adet.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:	3- Paketlerin İdarenin belirleyeceği Ankara ilinde tek bir 
adresten Yüklenici tarafından teslim alınarak 01.01.2026-31.12.2026 tarihleri arasında her ay 
Ankara ili ve ilçesindeki İdarenin belirleyeceği ev adreslerine imza karşılığı teslimi yapılacak-
tır.
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi: 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 

ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu 
şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında ger-
çekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini 
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektördeki tek sözleşmeye dayalı  her türlü kargo taşımacılığı  benzer iş ola-
rak kabul edilir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanıla-
rak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

İSTANBUL (AA)- Raporda 260 mil-
yondan fazla kişiyi temsil eden 45 şehir-
den derlenen veriler ve vaka çalışmala-
rı yer alıyor.

Ekim ayında yayımlanan rapor, kültü-
rel veriler ve kültürel politikalar konusun-
da en kapsamlı kaynak olup 2012, 2015, 
2018 ve 2022 baskılarına dayandırılıyor.

"Kültürün hem yaşamları hem de 
mekanları dönüştürdüğü fikrini savunu-
yoruz"

Şehir ortaklarına yönelik detaylı an-
ketten ve kültürel projelerin hayata geçi-
rilmesine ilişkin 125'ten fazla yeni vaka 
çalışmasından yararlanılarak hazırlanan 
raporda şehirlerin kültürü, kültürün sağlık 
ve refahtaki rolü, yeni teknoloji ve yapay 
zekanın etkileri, turizm ve kamusal alanda temsil konu-
ları ele alındı.

Raporun ön sözünde forumun kurucusu Justine 
Simons'ın şu ifadelerine yer verildi:

"Dünya Şehirleri Kültür Forumu'nda kültürün şe-
hirlerin vazgeçilmez bir parçası olduğuna dair ortak bir 
inançla birleşiyoruz. Kültürü, toplulukları birbirine bağ-
layan, inovasyonu tetikleyen ve kent yaşamının gele-
ceğini şekillendiren altın iplik olarak tanımlıyoruz. Kül-
tür ve şehirler alanında dünyanın en büyük liderlik ağı 
olarak, ekonomik büyümeden turizme, sağlık ve refa-
ha kadar kültürün şehir yaşamının her alanına nüfuz et-
tiğinde hem yaşamları hem de mekanları dönüştürdüğü 
fikrini savunuyoruz."

Kovid-19 salgınının ardından şehirler, kültürü ye-
niden toplumsal yaşamın merkezine yerleştirdi. "Gece 
ekonomisi" olarak adlandırılan konser, etkinlik ve açık 
hava faaliyetleri, birçok kentte canlanırken kültürel katı-
lım oranları da yükselişe geçti.

Gençlerin kültürel üretime ve 
karar süreçlerine katılımı önem 

kazanıyor
Raporda, "Bu yıl şehir sakinlerinin yüzde 40'ı bir 

müzeyi ziyaret ettiğini, yüzde 35'i canlı müzik dinlediği-
ni ve yüzde 46'sı başka bir canlı performansa katıldığını 
bildirdi." ifadelerine yer verildi.

Kentlerde toplam 1,3 milyar turistin ağırlandığı be-
lirtilen raporda kültür ile turizm arasındaki yakın ilişkiye 
işaret edildi ancak turizmin büyümesinin şehir sakinleri-
nin yaşam kalitesi ve altyapı üzerinde baskı yaratabile-
ceği uyarısında bulunuldu. Rapora sürdürülebilir turizmi 
teşvik eden girişimlere yer verilen bölüm de eklendi.

Rapordaki veriler, Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma 
Örgütü (OECD) işbirliğiyle geliştirilen çerçeve ve gös-
tergeler kullanılarak şehirlerden derlendi.

Forumun verilerine göre 45 şehirde toplam 3 bin 
21 müze, 4 bin 12 halk kütüphanesi, 4 bin 157 tiyat-
ro salonu, 3 bin 41 sinema, 1086 kültür merkezi, 4 bin 
150 canlı müzik mekanı bulunuyor. Ayrıca yıl içinde 30 
moda haftası etkinliği, 906 film festivali etkinliği, 6 bin 
184 müzik festivali etkinliği, 30 tasarım haftası etkinli-

ği düzenlendi.
Rapor, şehirlerin yüzde 97'sinin gece ekonomisine 

yönelik politikalar yürüttüğünü, yüzde 94'ünün yaratıcı 
üretim alanlarını (atölye, prova alanı, sanatçı stüdyosu 
gibi) korumayı öncelik haline getirdiğini ve yüzde 88'inin 
kültür ile iklim veya çevre departmanları arasında işbirli-
ği geliştirdiğini ortaya koyuyor.

Yapay zeka ve dijital teknolojilerin sanat üretiminde 
yeni alanlar açtığı belirtilen raporda gençlerin kültürel 
üretime ve karar süreçlerine katılımının giderek önem 

kazandığı vurgulandı.
"İstanbul'un güçlü kültür geçmişi, küre-

sel kültür haritasında daha görünür konu-
ma ulaşabilir"

Kültürün şehirlerin sadece ekonomik 
değil sosyal bağlarını da güçlendirdiği vur-
gulanan raporun sonuç bölümünde "Kül-
tür, şehirlerin kalbidir. Onu desteklemek, 
geleceğin dayanıklı kentlerini inşa etmek-
tir." değerlendirmesi yer aldı.

Londra, Paris, Seul, Toronto ve 
Tokyo'nun kültürel altyapı yatırımlarında 
ön sıralarda yer aldığı vurgulanan raporda 
şehirlerin dayanıklılığını artırmak için kül-
türün stratejik planların merkezinde olma-
sı gerektiğinin altı çiziliyor.

İstanbul, geçmiş yıllarda forumun üye şehirleri ara-
sında yer aldı. Raporda öne çıkan eğilimler, kentin güç-
lü kültürel mirasıyla yaratıcı sektörleri destekleyerek 
gece ekonomisi ve kamusal kültür alanlarını geliştirme-
sinin önemini gösteriyor.

Raporda ayrıca, "İstanbul'un güçlü kültür geçmişi, 
raporda öne çıkan yenilikçi şehir politikalarıyla birleşti-
ğinde küresel kültür haritasında daha görünür konuma 
ulaşabilir." değerlendirmesine yer verildi.

5. Kültür Raporu, dünya kentlerinin 
güncel kültür eğilimlerini ortaya koydu

İSTANBUL (AA)- Atlas 1948 Sineması'nda 
gerçekleştirilen gösterim sonrası söyleşi yapan 
Pulat, Balıkesir'in Burhaniye ilçesinde büyüdüğü-
nü belirterek, çocukken vizyona giren filmleri iz-
lediğinde "Neden bu oyuncular bu filmlere düş-
müş?" diye sorgulama yaptığını söyledi.

Pulat, üniversitedeyken de Yeşilçam'da eko-
nomik sıkıntılarla başlayan 1970'li yılları merak 
ettiğini dile getirerek, "O dönemin oyuncuları ve 
yönetmenleriyle yolum bir şekilde kesişti. Onlara 
sorularım oldu. Bu filmin oluşmasında da onların 
bana verdiği bazı küçük detaylar vardı. Sonra da 
bu dönemle ilgili bir şey yapmaya karar verdim. 
Tabii bu filmi yazmaya başladığımda daha idea-
list, hayalperesttim, doğrularım vardı." dedi.

Çekimler 10 gün sürdü
İlk Altın Portakal ödülünü kazandığında 28 

yaşında olduğunu belirten Pulat, şöyle devam 
etti: "Filmde yer alan Mahir karakteri gibi içimde-
ki Mahir ile Aytekin arasında oluşan kavganın so-
nucunda bir karakter yolculuğu filmi ortaya çıktı. 
Ben, aslında bir karakterin hayattaki doğrularıy-
la hayatın gerçekleri arasında sıkışıp kalmasını 
anlatmak istiyordum yani filmde de sistem içinde 
sürüklenen bir karakteri anlatmaya çalıştım."

Hasan Tolga Pulat, iki haftada hazırlandıkla-

rı filmi 10 günde çektiklerini, hem bütçe sıkıntısı 
hem de senaryo gereği filmde dış mekan kullan-
madıklarını, yapımcıların da oldukça destek ver-
diğini anlattı.

Karakterlerin repliklerini de düşük bütçeli si-
nema filmlerindeki oyuncuların röportajlarından 
alıntı yaparak kaleme aldığına işaret eden Pulat, 
"Birçok yapımcı ile film senaryo aşamasındayken 
görüştüm. Çok da ilgi gördü ama bazı sahnele-
ri çarptırmak, komediyi arttırmak istediler. Oyun-
cu seçiminden sahneleri sündürmeye kadar ticari 
bir yere çekmeye çalıştılar. Biz ise bağımsız kal-
maya çalıştık. Dürüstçe, ahlaklıca filmde derdimi-
zi anlatmayı istedik." diye konuştu.

Pulat, oyunculuk atölyesindeki öğrencilerinin 
filmde rol aldığını belirterek, "19'a yakın öğren-
cim filmde oynadı. Onlarla gurur duyuyorum.

"Parçalı Yıllar" filmi "13. Boğaziçi Film 
Festivali"nde izleyicilerle buluştu

2'nci Anadolu Opera 
ve Bale Festivali, 

Bayburt'ta başlayacak
ANKARA, (DHA)- KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı 

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürlüğü tarafından 
2024 yılında Şırnak'ta başlatılan 'Anadolu Opera ve 
Bale Festivali'nin 2'ncisi Bayburt’ta başlayacak.

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürlüğü’nden ya-
pılan yazılı açıklamaya göre, 2024 Aralık ayında Şır-
nak turnesi ile başlayan 1'inci Anadolu Opera ve Bale 
Festivali 24 şehirde ücretsiz sahnelendi ve 51 temsil 
ile 28 bini aşkın seyirciye ulaşıldı. Festival, 2'nci yılın-
da 23 noktada düzenlenecek uzun soluklu programı-
na bu kez Bayburt’tan başlayacak. 2’nci Anadolu Ope-
ra ve Bale Festivali, Bayburt turnesi ile Samsun Devlet 
Opera ve Balesi seçkin solist sanatçıları tarafından 
22 Kasım Cumartesi günü saat 13.00’te Bayburt Bak-
sı Müzesi’nde seslendirilecek ‘Müze Konseri’ ile baş-
layacak. Sanatçılar, aynı gün saat 19.00’da Bayburt 
Üniversitesi Fuat Sezgin Konferans Salonu’nda ses-
lendirilecek ‘Anadolu Ezgileri’ konseri ile devam ede-
rek Bayburtlu seyircilerin karşısında olacak.

Çemişgezek turnesi ise 25 Kasım Salı günü saat 
19.00’da Çemişgezek Belediyesi Sinema Salonu’nda, 
Samsun Devlet Opera ve Balesi tarafından sahnele-
necek ‘Anadolu Ezgileri’ konseri ile başlayacak. Turne, 
26 Kasım Çarşamba günü saat 13.00 ve 15.00’te yine 
aynı salonda, aynı müdürlük tarafından sahnelene-
cek ‘Minik Kulaklara Opera’ adlı çocuk etkinliği ile sona 
erecek. Rize turnesi de 29 Kasım Cumartesi günü 
saat 19.00’da Rize İsmail Kahraman Kültür Merke-
zi Büyük Salonu’nda, İzmir Devlet Opera ve Balesi ta-
rafından sahnelenecek ‘Folklorama’ müzikali ile başla-
yacak. Turne, 30 Kasım Pazar günü saat 14.00’te yine 
aynı salonda, aynı müdürlük tarafından sahnelenecek 
‘Şekeronya’ çocuk oyunu ile sona erecek.

Çorum turnesi ise 5 Aralık Cuma günü saat 
19.00’da Çorum Devlet Tiyatrosu Sahnesi’nde, Sam-
sun Devlet Opera ve Balesi tarafından sahnelenecek 
‘Doktor Mucize’ operası ile başlayacak. Turne, 6 Ara-
lık Cumartesi günü saat 14.00’te yine aynı sahnede, 
aynı müdürlük tarafından sahnelenecek ‘Okulumuz 
Orman’ çocuk oyunu ile sona erecek.

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürü ve Genel 
Sanat Yönetmeni Tan Sağtürk öncülüğünde, 1’inci 
Anadolu Opera ve Bale Festivali kapsamında baş-
latılan ve ilk kez Şırnak’ta hayata geçirilen; çocuk ve 
genç yeteneklerin keşfedilerek kariyerlerinde sağlam 
bir temel oluşturmalarına katkı sağlamak, gençlere ve 
çocuklara evrensel sanatları tanıtmak ve bu sanatlara 
ulaşmalarını kolaylaştırmak amacıyla gidilen her ilde 
yapılan genç yetenek taramaları bu yıl da yapılacak.

23 İL VE İLÇEDE DEVAM EDECEK
2’nci Anadolu Opera ve Bale Festivali, 2025-2026 

sanat sezonu boyunca sürecek. Festival; Bayburt, 
Çemişgezek, Rize ve Çorum’un ardından Artvin, Ay-
dın, Batman, Ceylanpınar (Şanlıurfa), Doğubayazıt 
(Ağrı), Elbistan (Kahramanmaraş), Ezine (Çanakka-
le), Gümüşhane, Isparta, Karaman (Konya), Osmani-
ye, Sarıkamış (Kars), Siirt, Sinop, Şarköy (Tekirdağ), 
Giresun, Tire (İzmir), Tosya (Kastamonu) ve Uzunköp-
rü (Edirne) olmak üzere toplam 23 il ve ilçede sanat-
severlerle buluşacak. (DHA)
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Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
100.000,00 	 1 	Taşıt 	 06AUB92 Plakalı, 1991 Model, DODGE Mar-
ka, PD 900 AS Tanker Tipli, EGM0600MOT001587 Motor No’lu, 9103100011 Şasi No’lu,...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:05
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:05
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:05
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 11:05
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
150.000,00 	 1 	Taşıt 	 06AC2241 Plakalı, 1979 Model, DODGE 
Marka, AS600 Tipli, TC22112U538308E Motor No’lu,981247545 Şasi No’lu ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 12:10
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 12:10
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 12:10
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:10
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
400.000,00 	 1 	Taşıt 	 06BP0463 Plakalı, 1995 Model, IVECO Mar-
ka, 380E34H Tipli, 846041K440410216 Motor No’lu, WJME3TPS00C007296 Şasi No’lu, ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 13:49
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 13:49
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 13:49
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 13:49
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
100.000,00 	 1 	Taşıt 	 06NZ646 Plakalı, 1976 Model, DODGE Mar-
ka, Kamyon / Tanker - Su Tankeri Tipli, 354U187817 Motor Nolu, M60806511 Şasi No’lu,...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 14:55
-------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 14:55
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 14:55
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 14:55
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
500.000,00 	 1 	Taşıt 	 34UZL99 Plakalı, 1994 Model, VOLVO Mar-
ka, KAMYON/FL 10 6x4 Tipli, 263044 Motor No’lu, YV2F2B3D7RA226399 Şasi No’lu, ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 11:05
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 11:05
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 11:05
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 11:05
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
200.000,00 	 1 	Taşıt 	 06AKC89 Plakalı, 1989 Model, Kamyon Mar-
ka, AS900 Tipli, ATŞ9501A Motor No’lu, 890291778 Şasi Nolu ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 12:10
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 12:10
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 12:10
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 12:10
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
175.000,00 	 1 	Taşıt 	 06AT9812 Plakalı, 1989 Model, Kamyon Mar-
ka, AS700 Sondaj Makinası Tipli, 14TRŞ1112MÜH. Motor No’lu, 890191453 Şasi No’lu ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 13:50
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 13:50
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 13:50
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 13:50
NOT: Yukarıda plakası belirtilen satışa konu aracın satıştan önce “Gölbaşı Şoförler Odası 
Otoparkı - Karaoğlan Mah. Küme Evleri No:10 Gölbaşı/Ankara” adresindeki Yediemin Oto-
parkından görülebileceği ilan olunur.
(İİK m.114/4)

Geleceğin hayat boyu 
öğrenme merkezleri yapay 

zeka ile tasarlanacak
ANKARA(AA)- Milli Eğitim Bakanlığından (MEB) 

yapılan açıklamaya göre, yetişkin eğitimi veren ku-
rum ve kuruluşları uluslararası çevrim içi dijital plat-
formda buluşturan "Avrupa'da Yetişkin Öğrenimi 
İçin Elektronik Platform (EPALE) Projesi" kapsamın-
da, MEB Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen yarışmaya, halk eğitim mer-
kezleri ve olgunlaşma enstitüleri müdürlükleri katı-
labiliyor.

Yarışma ile katılımcıların yapay zeka uygulama-
ları aracılığıyla geleceğin öğrenme ortamlarını ha-
yal etmeleri, yaratıcı fikirler geliştirmeleri ve bu fi-
kirleri "Geleceğin Hayat Boyu Öğrenme Merkezi" 
vizyonu haline getirmeleri amaçlanıyor.

Ayrıca hayat boyu öğrenme politikalarına yenilik-
çi bir bakış açısı kazandırmak, dijital becerileri geliş-
tirmek ve yapay zeka teknolojilerinin eğitim süreçle-
rine entegrasyonunu teşvik etmek hedefleniyor.

Başvuruların alınmaya başlandığı yarışma için 
çalışmaların son gönderim tarihi 5 Aralık, sonuçların 
açıklanma tarihi ise 26 Aralık olarak belirlendi.

Dereceye giren kurumlara ödülleri, gelecek yıl 
düzenlenecek EPALE Uluslararası Konferansı'nda 
takdim edilecek.

İSTANBUL, (DHA)- ÜNİVERSİTE öğrencilerinin 
çocuklarda artan ekran bağımlılığına karşı farkında-
lık oluşturmak amacıyla başlattığı Sürdürülebilir Tek-
nolojik Adaptasyon Projesi (SETAP), ebeveynlerle bu-
luştu. Konuyla ilgili konuşan tekno-sosyolog Prof. Dr. 
Altan Kar, “Ekran dengesini, yani online ve offline ha-
yatın dengelenmesini hedefliyoruz. Yasaklamaktan 
çok yönlendirmeyi esas alıyoruz. Çocukluğun ekran 
karşısında heba edilmesine seyirci kalmamak, onli-
ne yerine fiziksel aktivitelerin, aileyle yapılabilecek et-
kinliklerin, parklarda oynanabilecek oyunların teşvik 
edilmesini amaçlıyoruz” dedi.Yeditepe Üniversitesi ve 
Ataşehir Belediyesi Sosyal Destek Hizmetleri Müdür-
lüğü iş birliğiyle yürütülen SETAP Projesinin ebeveyn 
ayağı, Mustafa Saffet Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
‘Dikkati Yeniden Kazanmak’ konulu Ebeveyn Farkın-
dalık semineri ile başladı. Seminer, Kasım–Aralık ay-
larında dört farklı noktada düzenlenecek.

‘ÇOCUKLARA ZARAR VERMEYE 
BAŞLAMASINA NEDEN OLDU’

Yeditepe Üniversitesi E-Ticaret ve Yönetimi Bölü-
mü Başkanı ve aynı zamanda proje koordinatörü Prof. 
Dr. Altan Kar, SETAP Projesi’nin, E-Ticaret Bölümü 
öğrencilerinin mezuniyet projesi kapsamında bir sos-

yal sorumluluk çalışması olarak ortaya çıktığını belirte-
rek “Çocukların ekran süreleri günümüzde çok önemli 
bir problem haline geldi. Özellikle pandemi döneminde 
online eğitimin çocukları ekrana bağlaması, iletişimin, 
eğlencenin, arkadaşlarla zaman geçirmenin ve pek 
çok aktivitenin ekran üzerinden yapılması, ekran sü-
resinin çocuklara zarar vermeye başlamasına neden 
oldu. Bu nedenle biz de ekran dengesinin, yani online 
ve offline hayatın dengelenmesini hedefleyen bir proje 
başlattık. Yasaklamaktan ziyade yönlendirmeyi esas 
alıyoruz. Çocukların ekran karşısında olmaları yerine 
fiziksel hareketlerin, aileyle yapılabilecek etkinliklerin, 
parklarda oynanabilecek oyunların teşvik edilmesi ko-

nusunda anne ve babaları bilinçlendirmeyi ve motive 
etmeyi amaçlıyoruz” dedi.

‘EKRAN SÜRESİ AZALINCA AİLEYLE 
GEÇİRİLEN ZAMAN ARTTI’

Projeye çocuklara yönelik “deneysel atölye” etkin-
likleriyle başladıklarını ifade eden Prof. Dr. Kar, “Yak-
laşık 10 hafta süren ‘Online ve Offline Ekran Dengesi’ 
adlı atölye çalışmaları kapsamında çocuklar için ek-
ran süresine alternatif olarak her hafta aileleriyle birlik-
te farklı etkinlikler planladık. Atölyelere katılan öğren-
cilerin ekran süreleri uzundu; onları fiziksel aktivitelere 
yönlendirmek için 10 hafta boyunca her hafta ekran-
da geçirdikleri süre yerine fiziksel bir aktivite hedefi be-
lirlemelerini istedik. Zamanla aileleriyle daha çok vakit 
geçirmeye ve pek çok farklı aktivite yapmaya başladı-
lar” diye konuştu. Proje kapsamında çocukların ailele-
riyle kurdukları etkileşim de gözlemlendi. Prof. Dr. Kar, 
“Anne ve babasıyla evde kutu oyunları oynamak, ge-
leneksel oyunlar oynamak gibi aktivitelere yöneldikle-
rini gözlemledik. Bazı öğrenciler, hayvan sahiplendi. 
Mutfakta annesiyle yemek yapanlar, babasıyla dışa-
rıda futbol, basketbol oynayanlar, daha önce düzen-
li yaptığı ama yarım bıraktığı spor, sanatsal etkinliklere 
tekrar başlayanlar oldu.

Uzmanı uyardı: Aileleriyle vakit 
geçiren çocuk ekrandan uzaklaşıyor

Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli'nin eğitim 

materyali İstanbul'da 
öğretmenlere tanıtıldı
İSTANBUL(AA)- Müdürlükten yapılan açık-

lamaya göre Cağaloğlu Hüsameddin Yivlik Ge-
leneksel Türk Sanatları Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi'ndeki programa İl Milli Eğitim Müdürü 
Murat Mücahit Yentür, eğitim yöneticileri, alan uz-
manları ve farklı branşlardan çok sayıda öğret-
men katıldı.

Atölyelere katılan öğretmenler, yeni modelin 
felsefesini yansıtan materyali bire bir deneyimler-
ken sınıf içi uygulamalar ve öğrenme yöntemleri-
ne ilişkin değerlendirmeler yapma fırsatına ulaştı.

İl Milli Eğitim Müdürü Yentür, programda yap-
tığı konuşmada, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli'nin 
yeni bir eğitim paradigması olduğunu söyledi.

Modelle öğrencileri değer, estetik, erdemli ve 
yetkin olma bilinciyle yetiştirmeyi hedefledikleri-
ni belirten Yentür, "Bugün burada tanıttığımız ma-
teryaller, öğretmenlerimizin bu vizyonu sınıf or-
tamında yaşatabilmeleri için geliştirildi. İstanbul, 
her zaman olduğu gibi bu değişimin öncüsü ola-
cak. Her öğretmenimiz öncü bir rehber, her sını-
fımız bir öğrenme atölyesidir. Öğretmenlerin gö-
nül emeğiyle yükselen eğitim hareketi, 'Türkiye 
Yüzyılı'nın ruhunu sahaya taşıyacak. Eğitimin 
kalbi, öğretmenlerin ürettiği yenilikte atıyor." ifade-
lerini kullandı.

Cumartesi Atölyelerinin öğretmenlerin mesle-
ki gelişimini destekleyen, yenilikçi materyalleri ta-
nıtan ve uygulamalı öğrenme deneyimleri sunan 
özel platform olduğunu dile getiren Yentür, yeni 
modelin ders içeriklerinin Türk-İslam düşüncesin-
den, kültürel mirastan ve pedagojiden beslenen 
yapı üzerine kurulu olduğunu anlattı.

Yentür, program kapsamında tanıtılan ma-
teryalin disiplinler arası bağlantıları güçlendiren, 
öğrencilerin sorgulama, üretme ve değer inşası 
becerilerini geliştirmeyi hedefleyen modülleri içer-
diğine dikkati çekerek, öğretmenlerin farklı branş-
lara yönelik geliştirilen materyalle, öğrencilerin 
etkileşimli öğrenme ortamlarında aktif rol alabile-
cekleri yeni yöntemleri deneyimleyeceğini vurgu-
ladı.

Program, öğretmenlerin öneri ve katkılarını 
paylaşmasının ardından atölye alanlarına uygula-
ma gezisiyle tamamlandı.

EDİRNE (AA)- Kumdere köyünde 2021'de ku-
rulan rulo çim üretim tesisinde yıllık 5 milyon met-
rekare rulo çim üretiliyor. Park ve bahçeler, siteler, 
futbol ve golf sahaları, yol, şev ve yeşil alan çalış-
maları için üretim yapan firma çeşitli ülkelere ihra-
cat gerçekleştiriyor. Firma çim üretiminde ortaya 
çıkan bitkisel atıkları da değerlendirmek amacıyla 
2021'de köye biyogaz tesisi kurdu. Köylerden elde 
edilen hayvansal atıklar ve rulo çim üretiminde or-
taya çıkan bitkisel atıklar bu tesiste elektriğe dönü-
şüyor. Tesiste günlük 3 megavatlık üretimle yakla-
şık 5 bin hanenin elektrik ihtiyacı karşılanıyor.

Öte yandan, elektrik enerjisi elde edilen atık-
lar da işlendikten sonra da doğal gübre olarak de-
ğerlendiriliyor.

Atıklar elektrik ve doğal 
gübreye dönüşüyor

Türkçim İpsala İşletme Müdürü Serkan Bula-

nık, AA muhabirine, 2001'den bu yana köyde kur-
dukları tesislerde rulo çim ürettiklerini söyledi.

Çim atıklarından faydalanmak amacıyla kur-
dukları biyogaz tesisinin de 2021'de faaliyete baş-
landığını belirten Bulanık, "Tamamen doğaya 
uyumlu bir tesis. Rulo çim üretimindeki bitkisel atık-
lardan ve köylerden, çiftliklerden elde ettiğimiz hay-
vansal atıklardan elektrik enerjisi üretiyoruz. Çev-
re mühendisimizin önderliğinde bu tesiste elektrik 
ve doğal gübre üretimine devam ediyoruz. " dedi. 
Günlük üretilen 3 megavat elektriğin TREDAŞ va-
sıtasıyla satıldığını anlatan Bulanık, elektrik üreti-
minin ardından hayvansal atıklardan ortaya çıkan 
doğal gübreyi de toprağın organik madde kapasite-
sini artırmak amacıyla kullandıklarını kaydetti.
5 bin hanenin elektrik ihtiyacı 

karşılanıyor
Biyogaz Tesisi Müdürü ve Çevre Mühendi-

si Barış Aktaş da biyogazın organik atıkların işlen-
mesiyle oluşan temiz bir enerji türü olduğunu dile 
getirdi.

Köylerden ve çiftliklerden hayvansal atıkları 
topladıklarını anlatan Aktaş, "Tesiste karışım hali-
ne getirdiğimiz atığı oksijensiz ortamda 40 santig-
rat derecede güneş almayacak şekilde çürütüyo-
ruz. Burada oluşan gazı ünitelerimize getiriyoruz 
20 silindirli iki gaz motorumuzda yakarak elektrik 
üretiyoruz."dedi.

Edirne'de köye kurulan tesiste bitkisel ve 
hayvansal atıklar elektriğe dönüşüyor
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2026 YILI 12 AYLIK 2 KISIM YAKIT HARİÇ TAŞIT KİRALAMA HİZMET ALIMI
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2026 Yılı 12 Aylık 2 Kısım Yakıt Hariç Taşıt Kiralama Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/1954016
1- İdarenin
1.1. Adı: ANKARA ELMADAĞ DR. HULUSİ ALATAŞ DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi: Yenice Mah. Soğukpınar Sk. No:3 ELMADAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası: 03128631041
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati: 27.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Hastane Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı: 2026 Yılı 12 Aylık 2 Kısım Yakıt Hariç Taşıt Kiralama Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 Adet En az 10+1 Kişi Taşıma Kapasiteli Minibüs (T-7) 2 Adet 
3+1 Kişi Taşıma Kapasiteli Panelvan (T-7)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Elmadağ Dr.Hulusi Alataş Devlet Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi: 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-

kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Araç Yeterlilik Bilgi Formu
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde yapılmış her türlü araç kiralama hizmeti ve/veya insan taşınması-
na yönelik taşıma hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirme-
leri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutar-
da geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Türkiye ilk “Floor Curling Dünya 
Şampiyonası”na ev sahipliği 

yapmaya hazırlanıyor
ERZURUM(AA) - Türkiye 

Curling Federasyonu, ilk kez 
düzenlenecek “Floor Cur-
ling Dünya Şampiyonası”na 
ev sahipliği yapmaya hazır-
lanıyor. 

Federasyon başkanı Ke-
nan Şebin, AA muhabirine, 
Türkiye'de curlingin önemli 
bir mesafe katettiğini söyledi.

Buz salonu olmayan şe-
hirlerdeki insanlara bu sporu 
yaptırmak için birtakım giri-
şimlerde bulunduklarını ak-
taran Şebin, "Nasıl oynanır, 
bunun ruhu nedir hepsini in-
sanların bilmesi lazımdı. Bu-
nun bir kültür olmasını he-
deflerken Hong Kong'da 
üretici bir firma 'floor curling' 
diye bir şey üretmeye başla-
dı. Bunu hemen aldık ve ilk 
önce okullarda branş haline 
getirdik. Öğretmenlerimizle 
bu işi yürüteceğimize inandık 
ve çocuklarımızı spor saha-
larına çekme hedefimiz oldu. 
Okullara girmeye başladıkça 
bunların liderliğini öğretmen-
ler ve gönüllüler yaptı. Geldi-
ğimiz noktada 5-6 yıl önce-
sinden 2024-2025 sürecine 

bahsedersek 16 bin lisanslı 
sporcu sayısına ulaştık. Bu, 
çok ciddi bir rakam." ifadele-
rini kullandı.
“TÜRKİYE ŞU AN FLOOR 

CURLİNGDE DÜNYA 
LİDERİ”

Şebin, Milli Eğitim Ba-
kanlığı Talim Terbiye 
Kurulu yetkilile-
riyle bu bran-
şın bir ders 
olarak 
okutulma-
sı nokta-
sında gi-
rişimde 
bulunacak-
larını kay-
detti.

Bu girişimlerini 
gören Dünya Curling Fe-
derasyonunun şu an kendi-
leriyle iş birliği yaptığını anla-
tan Şebin, şöyle konuştu:

“Türkiye, dünyada en çok 
lisanslı sporcu sayısına sa-
hip ve şu an floor curlingde 
dünya lideri. Buna ABD, Ja-
ponya gibi kalabalık nüfus-
lu ülkeler de dahil. Amacımız 
bütün insanlara spor yaptır-

maksa ar-
tık kulüp-
lerimizin 
de bu işin 
içine gir-

mesi nok-
tasında ka-

rar aldık. Bu 
saatten sonra 

Türkiye’de floor curling ya-
pacak kulüplerimiz de ola-
cak. Bu ay Türkiye’de ilk kez 
Samsun’da Kulüpler Floor 
Curling Türkiye Şampiyona-
sı olacak. 50 kulüp müracaat 
etti. Biz bunların bütün mas-
raflarını karşılayacağız. Bu-
nun ilk adımını atarsak daha 
da büyüyecek. Dünya Cur-
ling Federasyonu ile muta-

bık kaldık ve ilk Floor Cur-
ling Dünya Şampiyonası’nı 
Türkiye’de büyük ihtimalle 
Samsun’da yapacağız. Gö-
rüşmelerimiz devam ediyor 
ve Türkiye açısından bu ta-
rih olacak.”

“FLOOR CURLİNG 
DÜNYA ŞAMPİYONASI’NI 

ÖNÜMÜZDEKİ YIL BİZ 
GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ”

Şampiyonaya ev sahipli-
ği yaptıktan sonra floor cur-
lingin yayılımının daha da ar-
tacağına inandığını belirten 
Şebin, şunları kaydetti:

“Floor Curling Dünya 
Şampiyonası’nı önümüzde-
ki yıl biz gerçekleştireceğiz, 
bu netleşen bir olay, nisan 

ayında olacak. Bu gerçek-
ten bir tarih çünkü bir dünya 
şampiyonası ilk kez nerede 
yapıldı dediklerinde kayıtlar 
Türkiye’de yapıldığını göste-
recek. Bunu kendimiz yap-
mıyoruz, Dünya Curling Fe-
derasyonu Floor Curling 
Kurulu gelecek, Türkiye ile 
bunu geliştirecek. Bir faali-
yet yaptığımızda dünya za-
ten bizi takip ediyor ve flo-
or curlingde ne kadar ileride 
olduğumuzu görüyorlar. Ku-
rul da bunun farkında zaten. 
Türkiye olmadan floor curlin-
gin dünyada gelişmesinden 
bahsedemeyiz, mümkün de-
ğil.16 bin kişilik floor curling 
ordumuz var. Faaliyetlerimi-
zi, kurallarımızı, malzeme-
lerimizi her yıl geliştiriyoruz. 
Dört ülke floor curling malze-
mesini üretiyor ama bunun 3 
firması Türkiye’de, bu da çok 
önemli bir konu. Yapılacak 
bu organizasyon ilk kez ulus-
lararası olacak ve dünyada-
ki yerini alacak. Gündeme 
geldikçe de daha çok insa-
nın bu sporu yapmasına ve-
sile olacak.”

Kenan ŞEBİN 
Türkiye Curling 

Federasyonu 
Başkanı

İsrail’in men edilmesi için 
70’den fazla sporcudan UEFA 

Başkanı Ceferin’e mektup
LONDRA(AA) - Dünya futbolunun önde 

gelen sporcuları ve insan hakları grupları, 
UEFA Başkanı Aleksander Ceferin’e bir mek-
tup göndererek, “İsrail’in derhal Avrupa futbo-
lundan uzaklaştırılmasını” istedi. 

Game Over Israel organizasyonunun ka-
leme aldığı mektup, Athletes 4 Peace, The 
Gaza Tribunal ve The Hind Rajab Foundation 
tarafından destekleniyor.

Mektuba, Fransa Milli Takımı ile Dünya Ku-
pası şampiyonluğu yaşayan Paul Pogba, bir 
dönem Galatasaray forması da giyen Faslı yıl-
dız Hakim Ziyech, İspanyol kanat oyuncusu 
Adama Traore ve Hollandalı forvet Anwar El 
Ghazi'nin de aralarında yer aldığı 70'den fazla 
sporcu destek veriyor.

“Futbol kimseye ait değildir. Daha doğru-
su, herkese aittir, çünkü futbol mirasımızın bir 
parçasıdır.” cümlesiyle başlayan mektupta, 
UEFA’nın İsrail’in Avrupa futbolundan uzaklaş-
tırılması konusunda ahlaki bir adım atmama-
sı nedeniyle derin bir endişe duyulduğu kay-
dedildi.

İsrail’in Avrupa futbolunda gördüğü mev-
cut hoşgörünün, sporun ruhunu ve özünü yok 
etme riski taşıdığına dikkat çekilen mektup-
ta, “UEFA’nın yasal ve ahlaki sorumluluklarını 
yerine getirmesi ve İsrail’i Avrupa futbolundan 
derhal uzaklaştırması acil bir gereklilik olarak 
görülmektedir. Uluslararası sivil toplumda hiç-
bir ortak mekan, sahne veya arena, soykırım, 
apartheid ve diğer insanlık suçlarını işleyen bir 
rejimi hoş karşılamamalıdır.” denildi.

UEFA’nın İsrail takımlarının uluslarara-
sı turnuvalarda oynamasına izin vererek ve fi-
nansman sağlayarak, İsrail’in ihlallerini kolay-
laştırdığı belirtilen mektupta, emsallerin takip 
edilerek İsrail’i derhal men edilmesi istendi.

Özbek: Türk futbolunun temizlenmesi hareketine destek veriyoruz
İSTANBUL(AA) - 

Galatasaray Kulübü 
Başkanı Dursun Öz-
bek, “bahis” operasyo-
nuna Türk futbolunun 
temizlenmesi için des-
tek verdiklerini belirte-
rek, Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kuruluna 
(PFDK) sevk edilen fut-
bolcular konusunda dik-
katli davranılması ge-
rektiğini söyledi. 

Turkuvaz Med-
ya Grubu tarafın-
dan düzenlenen "Spor 
Zirvesi"ne katılan Baş-
kan Özbek, basın men-
suplarına açıklamalar-

da bulundu.
Dursun Özbek, Tür-

kiye Futbol Federasyo-
nu (TFF) Hukuk Müşa-
virliği tarafından “bahis 
oynama” gerekçesiy-
le PFDK’ye sevk edilen 
futbolcuları Eren Elma-
lı ve Metehan Baltacı 
hakkında konuştu.

Futbolcularıyla gö-
rüştüğünü dile geti-
ren Özbek, “Galatasa-
ray Kulübü olarak Türk 
futbolunun tertemiz ol-
ması için her türlü fa-
aliyetin destekçisiyiz. 
Burada dikkat edilme-
si gereken konular var. 

Hakemlerden Zorbay 
Küçük konusunda bir 
şey yaşandı. Önce sa-
yın hakem linç edildi. 
Sonra bu lince gerek ol-
madığı ortaya çıktı. Bu-
rada sapla samanın ay-
rılması gerek. Elbette 
bahis oynayan futbol-
cuların cezalandırılması 
gerek. Ancak 4-5 sene 
önce bahis oynayan 
futbolcuyla 1-2 hafta 
önce oynayanların aynı 
teraziye konmaması 
gerek. Bunlar genç in-
sanlar. O gün bunun 
farkında olmadan, yap-
tıkları işin ne olduğu-

nu bilmeden hata yap-
mış olabilirler. Ayrıca 
dikkat edilmesi gereken 
konulardan biri de ken-
di takımının maçlarına 
mı oynadığı ya da baş-
ka maçlara mı oynadı-
ğı. Bunun da tespit edil-
mesi gerek. Bu ayrımı 

TFF’nin yapacağından 
eminim. Türk futbolu-
nun etik değerler etra-
fında birleşmesi, Türk 
futbolunun imajının ge-
rektiği gibi olması için 
verilen emeklere say-
gı duyuyoruz. Türk fut-
bolunun temizlenmesi 

hareketine destek ve-
riyoruz. Ancak zaman 
aralığına, ne zaman ve 
ne maksatla oynandığı-
na bakılmalı.” diye ko-
nuştu.

Galatasaray’ın 9 
ödül aldığı törenin ar-
dından basın mensup-
larına açıklamalarda 
bulunan Özbek, “Son 
3 senenin şampiyonu-
yuz. Başarılı sporcuları-
mız ödüllerini aldı. Ge-
leneksel hale gelen bu 
organizasyonun de-
vam etmesi çok önemli. 
Emeği geçenlere teşek-
kür ediyorum.” dedi.

 Detroit Pistons, üst 
üste 7. galibiyetini aldı

İSTANBUL (AA) -  Amerikan Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Detroit Pistons, Washington 
Wizards’ı uzatmada 137-135 yenerek art arda 7. 
galibiyetini elde etti. 

Doğu Konferansı lideri Pistons, Little Caesars 
Arena'da Wizards'ı ağırladığı mücadeleyi Cade 
Cunningham'ın 46 sayı, 12 ribaunt, 11 asistlik 
"triple-double" performansıyla kazandı.
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“Bir Zamanlar 
Anadolu’da güvenin 

adı komşuluktu”
GONCAGÜL

KONAŞ

BİR dönemin 
Anadolu’sunda 
kapılar kilitsiz, 
gönüller açıktı… 
1945 doğumlu 
Hüseyin Erdem, 
çocukluk yılların-
da yaşadığı köyün sade ama 
samimi yaşamını anlatarak, 
geçmişin insan ilişkilerini bu-
günün şehir hayatıyla kıyas-
ladı. 

“Bizim köyümüzde sekiz 
ev vardı, hiçbirinin kapısı ki-
litlenmezdi,” diyen Erdem, in-
sanların birbirine duyduğu 
güvenin, paylaşımın ve hoş-
görünün artık unutulduğunu 
söyledi. Günümüz dünyasın-
da empatinin ve komşuluğun 
yerini bireyselliğin aldığını be-
lirten Erdem, “Bir gün Anadolu 
insanı yeniden empati kurma-
yı öğrenecek” sözleriyle umut 
dolu bir mesaj verdi.
“HER EVİN KAPISINDA 

SADECE BİR ÇİVİ 
OLURDU”

Erdem, köy yaşamının sa-
mimiyetini ve güven duygusu-
nu şu sözlerle anlattı: “Birçok 
Anadolu kentini gezdim. Be-
nim yaşadığım yer bir köydü, 
hatta köyün bir mahallesinde 
sekiz tane ev vardı. Bu evlerin 
hiçbirinde kilit yoktu. Her ka-
pının üzerinde bir çivi olurdu, 
ip oraya asılırdı. Eğer evde 
kimse yoksa o ip çözülür, içe-
ri girilirdi. Ne lazımsa alınırdı. 
Mesela evde tuz biterse ka-
sabaya gidip almak uzun sü-
rerdi, onun yerine komşudan 
alırdık.”

O dönemde insanların bir-
birine daha çok güvendiği-
ni belirten Erdem, “İnsanlar 
daha saftı, daha rahattı. Kim-
se birbirinin hakkında kötü dü-
şünmezdi. Çünkü herkesin 
birbirine ihtiyacı vardı. Her-
kes yaşadığı yerde mutluydu.” 
diye konuştu.
“KÖYDEN ŞEHRE GÖÇ 

ETTİK AMA ARADIĞIMIZI 
BULAMADIK”

Zamanla köy yaşamının 
ekonomik olarak zorlaşma-
ya başladığını söyleyen Er-
dem, “Köydeki hayat yetme-

meye başladı. Herkes yavaş 
yavaş köyden kasabaya, ka-
sabadan şehre göç etti. Ama 
şehirde istediklerini bulama-
dılar. Çünkü köydeki saflık ve 
temizlik şehirde yoktu.” ifade-
lerini kullandı.

Erdem, şehirleşme süre-
cinin beraberinde kültürel de-
ğişimi de getirdiğini belirterek, 
“Daha sonra şehirde aradı-
ğını bulamayanlar yeniden 
köye dönmek istedi ama bu 
sefer köy de değişmişti. Ge-
lenler oradaki birçok değeri 
bozmuştu. Artık o eski köyler 
yoktu.” dedi.

“TEKNOLOJİYİ ÇOK 
SONRADAN GÖRDÜK”

Yaşadığı dönemin imkan-
larını hatırlatan Erdem, “Biz 
teknolojiyi çok sonradan gör-
dük. Ben telefonun kendisini 
ilkokul üçüncü sınıfta gördüm. 
Konuşmak değil, sadece şek-
lini gördüm.” diye konuştu.

Bugünün teknolojik dün-
yasıyla geçmişi karşılaştıran 
Erdem, “Şimdiki nesil doğar 
doğmaz teknolojiyle iç içe. Bi-
zim zamanımızda bir haber 
almak bile büyük bir olaydı.” 
ifadelerini kullandı.

“ŞEHİRDEN KÖYE 
DÖNÜŞ SADECE İMKÂNI 

OLANLARA AÇIK”

Günümüzde şehir hayatın-
dan sıkılan birçok kişinin köye 
dönme isteğinde olduğu-
nu dile getiren Erdem, bunun 
herkes için mümkün olmadı-
ğını belirterek şöyle konuştu:

“Şu anda bu dönüşü mali 
imkânı olanlar yapabiliyor. 
Herkes köyde ya da yazlıkta 
yaşayamıyor. Şehirde çalışıp 
yazlıkta yaşamak kolay değil. 
Ancak bir ay kalıp yine şehre 
dönülüyor.”

Geçmişte köyde yaşamın 
daha kolay olduğunu hatırla-
tan Erdem, “O zamanlar nü-
fus azdı. Ev yapmak kolaydı. 
Üç beş kişi yaşardınız, mas-
raflar azdı. Şimdi herkesin evi, 
arsası, inşaatı var. Nüfus art-
tı, maliyetler büyüdü.” ifadele-
rini kullandı.

“KÖY İLE ŞEHİR 
ARASINDA SIKIŞMIŞ BİR 

NESİL OLUŞTU”
Erdem, köyden şehre göç 

edenlerin zamanla iki yaşam 
arasında kaldığını belirterek, 
“Şehirde yaşayan köyü öz-
lüyor, köye dönen şehirdeki 
alışkanlıklarını arıyor. Böylece 
iki arada kalmış bir nesil orta-
ya çıktı.” dedi.

İlerleyen yıllarda yeniden 

köylere dönüş olacağını dü-
şündüğünü söyleyen Erdem, 
“İnanıyorum ki belli bir zaman 
sonra şehirlerin çoğu boşala-
cak. İnsanlar yeniden kırsala 
dönmeye çalışacak. Ama köy-
deki o saf, sade hayatı bul-
mak artık çok zor.” diye ko-
nuştu.

“EMPATİ KURMAYI, 
PAYLAŞMAYI, 
KOMŞULUĞU 
KAYBETTİK”

Geçmişle bugün arasın-
daki farkları anlatan Erdem, 
kaybedilen kültürel değerle-
ri şu sözlerle ifade etti: “Çok 
şeyi kaybettik. Her şeyden 
önce empati kurmayı kaybet-
tik. Komşuluk ilişkilerini, pay-
laşmayı kaybettik. Artık her-
kes kendi çıkarını düşünüyor. 
Eskiden biri bir şeye ihtiyaç 
duyduğunda komşusuna gi-
derdi, şimdi herkes bu işi pa-
raya döktü. Parasız geçim 
kalmadı.”

Anadolu insanının bu de-
ğerleri yeniden kazanacağı-
na inandığını belirten Erdem, 
“Bir gün Anadolu insanı yeni-
den empati kurmayı öğrene-
cek. Her şey döndüğü yere 
geri gelir. O sade ve temiz ha-
yat insanların ruhuna yeniden 
işleyecek” dedi.

“YUNUS EMRE’NİN 
HOŞGÖRÜSÜYLE 

YAŞARSAK HER ŞEY 
DÜZELİR”

Sözlerinin sonunda her-
kese bir mesaj veren Erdem, 
“Her şeyi gönülden sevmek 
gerek,” diyerek şöyle devam 
etti: “Seveni, yaratandan ötü-
rü hoş görmek lazım. Yunus 
Emre bize bunu öğretti. Hoş-
görmeyi öğrendiğimiz zaman 
her şey düzelecek. Her şeyi 
gönülden sevmek, gönülden 
yaşamak gerek. Çünkü sevgi 
varsa, empati de hoşgörü de 
kendiliğinden gelir.”

1945 doğumlu Hüseyin Erdem, çocukluk yıllarını geçirdiği 
Anadolu köylerindeki güven, paylaşım ve dayanışma kültürünü 

anlattı. “Kapılarda kilit yoktu, çünkü insanlar birbirine 
inanırdı,” diyen Erdem, bugünün şehir yaşamında empati ve 

komşuluk duygularının kaybolduğunu vurguladı.

Hüseyin ERDEM
Yazar

10 Kasım 
Atatürk’ü Anma 
Günü’nde, Kon-
ya Necmettin Erba-
kan Üniversitesi Tıp 
Fakültesi’nde dü-
zenlenen törende 
yaşanan olay büyük yankı uyan-
dırdı. Saygı duruşu sırasında bir 
öğrencinin sahneye çıkarak elini 
cebine sokup telefonla konuşma-
ya devam etmesi, törendeki her-
kesin tepkisini çekti.

O anlara ait görüntülerin sos-
yal medyada paylaşılmasıyla bir-
likte, binlerce kişi bu davranışı 
“Atatürk’e ve millete saygısızlık” 
olarak niteledi.

ÇÖMEZ’DEN SERT TEPKİ: 
TIBBİYELİ HİKMET’İ 
BİLMİYOR MUSUN?

İYİ Parti Grup Başkanvekili 
Turhan Çömez, olay sonrası sos-
yal medya hesabından dikkat çe-
ken bir paylaşım yaptı. Çömez, 
mesajında hem öğrencinin dav-
ranışını kınadı hem de tarihsel bir 
hatırlatma yaptı:

 “Konya Necmettin Erbakan 
Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde bir 
öğrenci, bu sabah Atatürk’ü anma 
töreninde saygı duruşu esna-
sında sahneye atladı, elini cebi-
ne sokarak telefonda konuşma-
ya başladı ve saygısızlığını ispata 
kalkıştı.

Oğlum sen;
- Bu ülkenin kuruluşunda dok-

torların emeğini ve gayretini bilmi-
yor musun?

- Tıp fakültesi öğrencilerinin 
1915’te Çanakkale Savaşı’na gi-
dip tamamının şehit olduğunu, 
1921’de bu nedenle mezun vere-
mediğini bilmiyor musun?

- Tıbbiyeli Hikmet’in işgal yıl-
larında Tıp Fakültesi’nin kulele-
ri arasına Türk bayrağını asıp 
özgürlük ateşini yaktığını ve 14 
Mart’ın bu nedenle Tıp Bayramı 
olarak kutlandığını bilmiyor mu-
sun?

- ‘Beni Türk hekimlerine ema-
net edin’ diyen Ata’na bu öfken, 
bu nefretin, bu saygısızlığın ne-
den?”

Çömez’in paylaşımı kısa süre-
de binlerce etkileşim aldı. Toplu-
mun her kesiminden vatandaşlar, 
“Bu ülkenin kurucusuna yapılan 

saygısızlık asla kabul edilemez” 
yorumlarında bulundu.

TEPKİLER ÇIĞ GİBİ 
BÜYÜDÜ

Türkiye Cumhuriyeti’nin ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün vefatının 87’nci yıl 
dönümünde, Konya Necmet-
tin Erbakan Üniversitesi’nde dü-
zenlenen anma töreninde bir öğ-
rencinin saygı duruşu sırasında 
ellerini cebine koyarak yürümesi 
ve telefonla konuşması tepkilere 
neden oldu. sosyal medyada ola-
yın araştırılması ve gerekli disiplin 
işlemlerinin uygulanması yönün-
de çok sayıda çağrı yapıldı. Pek 
çok kullanıcı, “Atatürk’ün emaneti 
olan gençliğin bu bilince sahip ol-
ması gerekir” sözleriyle tepkisini 
dile getirdi.

Olayın ardından üniversite yö-
netiminden yapılan açıklamada, 
“Rektörlüğümüz ve Fakültemizce 
gerekli inceleme ve disiplin süreç-
leri derhal başlatılmıştır” ifadeleri-
ne yer verildi.

ÖTE YANDAN: 
ANITKABİR’DE TARİHİ 

ZİYARET REKORU
Saygısızlık olayına rağmen, 

Türkiye genelinde 10 Kasım’da 
duygusal ve birlik içinde anma tö-
renleri düzenlendi. Milli Savunma 
Bakanlığı’nın verilerine göre, 1 
milyon 219 bin 148 kişi Anıtkabir’i 
ziyaret etti. Bu rakam, 10 Kasım 
tarihleri arasında ulaşılan en yük-
sek ziyaretçi sayısı olarak kayıtla-
ra geçti. Bakanlık, sosyal medya 
paylaşımında, “Atamızı rahmet, 
minnet ve saygıyla anıyoruz” ifa-
delerini kullandı.

Sabahın erken saatlerinden 
itibaren Anıtkabir’e akın eden va-
tandaşlar, ellerinde Türk bay-
rakları ve Atatürk posterleriyle 
Ata’nın huzurunda uzun kuyruk-
lar oluşturdu. 09.05’te siren ses-
leri eşliğinde tüm Türkiye tek yü-
rek oldu.

BIR MİLLETIN ORTAK 
DUYGUSU: SAYGI VE 

MİNNET
Tüm yurt genelinde yapılan 

anma törenleri, Atatürk’e duyulan 
sevgi ve bağlılığın ne kadar güç-
lü olduğunu bir kez daha göster-
di. Bir yanda milyonların minneti, 
diğer yanda tek bir saygısızlı-
ğın yarattığı derin üzüntü… An-
cak milyonların yürüyüşü, gözya-
şı ve dua dolu 10 Kasım sabahı, 
bir kez daha gösterdi ki: Bu mil-
let Atatürk’üne sahip çıkmaya de-
vam ediyor.

Çömez’den 
Sert Tepki: 

Ata’na 
Bu Öfken 
Neden?

SÜMER 
TAŞKIRAN

BAŞKENT Üniver-
sitesi Rektörlüğü “4 
Adet Jeneratör Alımı” 
için çağrı yaptı. Basın 
İlan Kurumu’nun resmi 
ilan portalı olan www.
ilan.gov.tr internet site-
sinde yayınlanan duyuruya göre; “4 
adet jeneratör alımı, 2 adet 400Kva 

Prime güçte kabinli, transfer pano-
su dâhil, 2 adet 400Kva Prime güç-
te kabinli” satın alınacak.

Söz konusu ihale, Başkent Üni-
versitesi Satınalma Müdürlüğü 
Toplantı Salonu Fatih Sultan Ma-
hallesi Eskişehir Yolu 18. Km. Eti-
mesgut / ANKARA adresinde 20 
Kasım 2025 Perşembe günü saat 
14.00’de yapılacak.

Başkent Üniversitesi 
“4 Adet Jeneratör” alacak

ÇAVUŞ
IŞIK


